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１． 調査の目的 

近年、非正規雇用者が増加し続けており、労働市場の二極化が指摘されている。特に、ネット難民

やワーキング・プアの実態がメディアによって報道されて以降、そうした過酷な状況に置かれた労働

者の就業状態を改善するために、いかにして非正規労働から正規労働への転換を促すのかという政策

課題が多く議論されるようになってきた。 

しかしながら、そうした政策のバックボーンとなる日雇い派遣労働者の現状、派遣労働一般の正規

雇用への転換実態については、データ等の制約から多くのことが分かっていない。とりわけ、日雇い

派遣労働禁止の法制化の議論が活発に行われているにもかかわらず、日雇い派遣労働者の求職行動と

その背景にある求職意欲については、ほとんど解明されていないのが現状である。労働市場の二極化

を解消するためには、彼らが正社員として就業するために何が制約になっているのかについて検討す

る必要がある。 

そこで、独立行政法人経済産業研究所では、日雇い派遣をはじめとする派遣労働者の就業実態を明

らかにするために、平成 21 年 1 月に Web 調査（委託先：株式会社インテージ）を実施して、国内の

日雇い派遣労働者、日雇い以外の派遣労働者、およびその他不安定雇用に就く労働者を抽出し、彼ら

の属性の違いについてデータを収集し、日雇い派遣労働者の現状を分析した。 

 

本調査の企画・分析に当たっては、（独）経済産業研究所の労働市場制度改革プロジェクトのメン

バー・関係者である、大竹文雄（大阪大学）、奥平寛子（岡山大学）、久米功一（経済産業省）、鶴 

光太郎（経済産業研究所）が担当した。 

 

２． アンケート結果の概要 

（１） アンケート実施概要 

・ 対象 

インターネット調査会社が保有する登録モニターから、全国の年齢 18 歳以上の男女で、安定した

職に就いていない人、具体的には、次の条件を全て満たす人：「学生ではない」「主婦または主夫

ではない」「正社員ではない」「退職・引退していない」を対象とした。 

 

・ 調査時期 

予備調査 2009 年 1 月 16 日～20 日 本調査 2009 年 1 月 27 日～1 月 30 日 

 

・ 調査実施方法 

アンケート用 WEB ページを作成し、WEB ページ上で回答 

 

・ 調査依頼数 

2996 人 
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・ 有効完了数 

2157 人 

 

・ 回収率 

71.9％（有効回答数/依頼数） 

 

・ サンプリング方法 

日雇い派遣労働者を主たるグループとし、その比較グループからなるサンプルを以下の通りに定

義して、インターネットアンケート会社の登録モニターから無作為に抽出した。 

 

・ 定義 

予備調査では 2008 年 12 月 1 日から 31 日における就業形態、製造業派遣の有無、派遣形態につい

て質問している（資料編（図表）の QS1、QS2、QS5 を参照）。この回答を用いて、以下の通り、

グループを定義づけた。 

 

日雇い派遣労働者： 

就業状態が「派遣労働者（1 日ごとの有期雇用が中心）」であり、かつ、派遣形態を「派遣

会社に登録をしており、派遣の度に派遣期間だけの労働契約を結んでいる」または「分か

らない」と回答した人。 

 

製造業派遣： 

就業状態が「派遣労働者（1 か月以上の有期雇用が中心）」であり、かつ、「製品の製造や

加工業務」を行っていた人。 

 

その他派遣： 

就業状態が「派遣労働者（1 か月以上の有期雇用が中心）」であり、かつ、派遣形態を「派

遣会社に登録をしており、派遣の度に派遣期間だけの労働契約を結んでいる」または「分

からない」と回答した労働者。 

 

雇用契約期間 1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）： 

就業形態について「派遣以外のアルバイト・パート（1 日ごとの有期雇用が中心）」または

「派遣以外のアルバイト･パート（2 日以上～1 か月未満の有期雇用が中心）」と回答した人。 

 

雇用契約期間 1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）： 

就業形態について「派遣以外のアルバイト・パート（1 か月以上の有期雇用が中心）」と回

答した人。 
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雇用契約期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）： 

就業形態について「派遣以外のアルバイト・パート（雇用期間の定めなし）」と回答した人。 

 

失業： 

就業形態について「無業（仕事を探している）」と回答した人。 

 

自由業： 

就業形態について「自由業・フリーランス・内職・個人請負」と回答した人。 

 

・ 回収されたサンプル（計 2157 人） 

A. 日雇い派遣労働者グループ 568 人 

B. 派遣労働者グループ計 583 人 

・製造業派遣グループ 112 人 

・その他の派遣グループ 471 人 

C. その他の不安定労働者グループ 計 1006 人 

・1 か月未満直接雇用（パート・アルバイト）グループ 219 人 

・1 か月以上直接雇用（パート・アルバイト）グループ 453 人 

・失業グループ 229 人 

・自由業グループ 105 人 

 

・ データのスクリーニングとグループ分け 

予備調査の就業形態と本調査の就業形態が一致しないモニターについて、本調査の問 1 の就業形

態で「正社員・学生・主夫主婦・退職引退・家事手伝い」と答えたサンプル 66 人をドロップし

た結果、利用可能なサンプルは計 2028 人となった。分析にあたっては、日雇い派遣労働者とその

比較グループの違いを詳細にみるために、以下の通りのグループ分けを行った。 

 

・利用可能なサンプル（計 2028 人） 

A.  日雇い派遣労働者グループ 522 人 

B. 派遣労働者グループ計 551 人 

（B1）製造業派遣グループ 133 人 

（B2）その他の派遣グループ 418 人 

C. その他の不安定労働者グループ 計 654 人 

（C1）1 か月未満直接雇用（パート・アルバイト）グループ 209 人 

（C2）1 か月以上直接雇用（パート・アルバイト）グループ 165 人 

（C3）期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）グループ 141 人 

（C4）契約社員グループ 139 人 
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D. その他計 301 人 

（D1）失業グループ 204 人 

（D2）自由業グループ 97 人 

E. 性別 

（E1）男性グループ 606 人 

（E2）女性グループ 1422 人 

 

（２） アンケート結果の概要 

① 基本的な属性 

○ 性別 

 

回答者の性別は、男性が約 3 割、女性

が 7 割であった。製造業派遣は男性比

率が高く(61%)、その他派遣、期間の

定めのない直接雇用（パート等）は女

性比率が高い。 
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○ 年齢 

 

平均年齢は 38.0 歳。派遣労働者は比較

的若く 30 歳代後半であるが、直接雇

用グループおよび自由業の平均年齢

は比較的高い。 
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○ 居住地 

東京都、神奈川県、埼玉、千葉の首都圏で全体の約 40％を占める。 
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○ 家族形態 

日雇い派遣は親との同居、製造業派遣・その他派遣は単身世帯、直接雇用（パート等）グルー

プは夫婦と子どもの世帯が多い。 
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○ 婚姻状態 

 

平均既婚率は 41％、派遣労働のグルー

プは既婚率が 30％台、1 か月以上の直

接雇用（パート等）、期間の定めのな

い直接雇用（パート等）は 60％台と高

い。男性の既婚率は 26％であり、女性

の 48％より低い。 
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○ 教育年数 

 

平均教育年数は 13.6 年。総じて 13 年

台であり、それほど大きな差はない。 
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② 条件・待遇 

○ 勤務先の企業規模 

 

平均企業規模は 1518.4 人。その他派

遣、製造業派遣、契約社員の勤務先は、

企業規模が大きい。一方、自由業、期

間の定めのない直接雇用（パート等）、

1 か月未満の直接雇用（パート等）は、

企業規模が 1000 人未満であり、比較

的小さい。 
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○ 雇用保険加入 

 

雇用保険の平均加入率は 55％。日雇い

派遣、1 か月未満の直接雇用（パート

等）、自由業で加入率は低く 3 割に満

たない。これは勤務期間・時間が要件

を満たしていないこととともに、勤務

先の企業規模が小さいことも影響し

ているとみられる。一方、製造業派遣、

その他派遣、1 か月以上の直接雇用（パ

ート等）の加入率は 80％を超えてい

る。契約社員の加入率は 43％と高くな

い。 
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○ 労働時間 

 

平均労働時間（週）は 29.8 時間。製造

業派遣が最も長く 38.9 時間、契約社

員、その他派遣が続く。1 か月未満の

直接雇用（パート等））、期間の定めの

ない直接雇用（パート等）、日雇い派

遣労働の順に短く、それぞれ 21.3、

25.1、26.8 時間である。 
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○ 通勤時間 

 

平均通勤時間は 0.62 時間(約 37 分)。

勤務先が変わる日雇い派遣労働の通

勤時間が最も長い。自由業、契約社員、

期間の定めのない直接雇用（パート

等）の通勤時間が短く 30 分を切って

いる。 
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○ 睡眠時間 

 

平均睡眠時間は 6.49 時間であり、いず

れも 6 時間台であり大差はない。その

中で、製造業派遣が最も短い。 
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○ 労働日数 

 

平均のひと月あたりの労働日数は17.4

日。自由業、契約社員、製造業派遣の

労働日数は 20 日を超えている。日雇

い派遣、1 か月未満の直接雇用（パー

ト等）は 14 日台と少ない。 
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○ 勤続年数 

 

現在の勤め先における勤続年数は、2.8

年。直接雇用のグループの勤続年数が

3 年を超えているのに対して、派遣グ

ループは１～2 年と短い。特に、日雇

い派遣の勤続年数が短い。 
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○ 月収 

 

平均月収は 15 万円。自由業で最も高

く 24.5 万円。製造業派遣、その他派遣、

契約社員も比較的に高い(18～19 万

円)。一方、最も低いのは 1 か月未満直

接雇用（パート等）であり、日雇い派

遣、期間の定めのない直接雇用が続く

(10～12 万円)。 
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○ 支払い方法 

 

月給制の労働者がもっとも多い。日雇

い派遣労働やその他派遣では、半月払

いもあり、日雇い派遣労働では日払い

の場合も少なくない。 
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○ 世帯所得 

 

平均世帯所得（年間）は 491 万円。1

か月以上の直接雇用（パート等）、期

間の定めのない直接雇用（パート等）、

契約社員、その他派遣では、500 万円

を超えている。製造業派遣は 450 万円

と相対的に低くなっている。男性より

も女性の方が家計の主たる稼ぎ手で

ある割合が低い分、世帯所得は高くな

ると考えられる。 
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③ 働く理由 

○ 家計支持者 

 

家計を支えている比率は３割。男性、

製造業派遣、契約社員で自分が家計を

支えている人の割合が 5 割を超えてい

る。一方、直接雇用グループ（パート

等）の家計支持者比率は 2 割に満たな

い。 
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製造業派遣、契約社員では、家計の主

たる稼ぎ手として生活を維持するた

めに働いている人の比率が高く、日雇

い派遣、直接雇用グループ（パート等）

は、娯楽費や学費、家計の足しにする

人の比率が高い。 
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④ 正社員への希望 

○ 非正規選択の理由 

 

日雇い派遣や直接雇用（パート・アル

バイト）では、自分の都合の良い時間

で働きたいから、製造業派遣、その他

派遣、契約社員は、正社員として働け

ないから、現在の就業形態を選んでい

る。 
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取りあえず、すぐに現金が必要だから

友人や知人が同じような就業形態で働いているから

正社員として働くことが、体力的・精神的に難しいか

ら

介護・家事・育児で正社員として働けないから

正社員として働ける会社がないから

すぐ辞められるから

就業調整（年収の調整や労働時間の調整）ができる

から

気軽に働けそうだから

勤務時間、日数が短いから

自分の都合の良い時間（日）に働きたいから
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○ 正社員の勤務経験 

 

いずれのグループも８割程度が正社

員の勤務経験を持つ。その中で、製造

業派遣、その他派遣、契約社員、自由

業などは経験者の割合は高め、日雇い

派遣と 1 か月未満の直接雇用（パート

等）では低めとなっている。 

0.77 

0.86  0.86 

0.77 
0.79  0.79 

0.82 
0.84 

0.82 

0.79 

0.82  0.81 

0.70 

0.75 

0.80 

0.85 

0.90 

正社員の勤務経験（あり＝１）

○ 正社員を辞めた理由 

 

特に、直接雇用グループ（パート等）

で、結婚・出産・育児・介護を理由に

正社員としての仕事を辞めている割合

が高い。製造業派遣は、人間関係、会

社の将来への不安、仕事内容、その他

派遣では、仕事内容、労働条件（賃金

以外）を理由に挙げている人が多い。 

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%
100%

【正社員経験有の人】その勤め先を辞めた理由（延べ回答数）

その他

病気、けがのため

結婚、出産、育児、介護のため

会社の将来に不安を感じたから

人間関係がうまくいかなかったから

労働条件（賃金以外）がよくなかった

から
賃金が低かったから

能力・実績が正当に評価されなかった

から
満足のいく仕事内容でなかったから

倒産または解雇

期間満了

 

○ 正社員への希望 

 

製造業派遣、失業者は正社員としての

就業を強く希望している。一方、直接

雇用グループ（パート等）の正社員職

への就業意欲は相対的に低い。女性よ

り男性の方が正社員への希望が高い。 

0.40 

0.58 

0.40 
0.30  0.27 

0.21 

0.34 

0.66 

0.21 

0.55 

0.32 
0.39 

0.0 
0.1 
0.2 
0.3 
0.4 
0.5 
0.6 
0.7 

正社員への希望（希望している＝１）

○ 正社員になるために行っていること 

正社員になるために行っていること

として、求人情報誌、企業のホームペ

ージからの情報収集が多い。民間の職

業紹介機関よりもハローワークの利

用比率が高い。職業訓練を受けている

人はほとんどいない。 0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

正社員になるために行っていること
特に何もしていない

その他

資格取得のために勉強している

就職活動に関する本や雑誌などを読み、

情報を集めている

何らかの職業訓練を受けている

縁故（親族、知人、友人等）

出向・退職前の会社の斡旋

求人情報専門誌、新聞、チラシ等をチェッ

クしている

企業のホームページ（パソコン、携帯電話

等）を見たり、登録したりしている

民間の職業紹介機関に通っている

公共職業安定所（ハローワーク）等の公的

機関に通っている
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○ 求職期間と求職活動時間 

正社員としての職を希望している人の求職期間（年）と求職活動時間（週当たり時間）につい

て、製造業派遣、契約社員、日雇い派遣の平均的な求職期間は 2 年を超えている一方、週当た

りの求職活動時間では、失業、1 か月未満直接雇用、日雇い派遣が長い。 

2.2 

2.7 

1.9  1.9  1.8  1.8 

2.3 

1.8 

1.2 

2.0 

0.0 

0.5 

1.0 

1.5 

2.0 

2.5 

3.0 

求職期間（年）

3.9 

2.2  2.3 

4.7 

0.9 

1.7  1.4 

5.0 

2.4 

3.2 

0.0 

1.0 

2.0 

3.0 

4.0 

5.0 

6.0 

求職活動時間（時間/週）

 

⑤ 満足度 

○ 不満 

総じて、雇用が不安定、賃金が安いこ

とへの不満が高い。特に、製造業派遣、

その他派遣では不満の割合が相対的

に高い。一方、１か月未満の直接雇用、

期間の定めのない直接雇用、自由業で

は特に不満のない層が 2～3 割存在す

る。製造業派遣、その他派遣では、雇

用の不安定、安い賃金以外に昇進機会

や福利厚生の面での不満が相対的に

高い。 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

先月１か月の主な勤務先で不満に思っていること（延べ回答数） 特に不満はない

福利厚生が正社員と同様の扱いではな

い
教育訓練を受けられない

昇進機会に恵まれない

自分の能力が活かせない

有給休暇が取りにくい

残業が多い

所定の労働時間が希望に合わない

賃金が安い

雇用が不安定

仕事がきつい

仕事がこなせない、なかなか慣れない

正社員との間の人間関係が良くない

毎日きちんと通勤し、定時に間に合うの

が苦痛

 

○ 仕事からのストレス 

 

製造業派遣、日雇い派遣、自由業、契

約社員の仕事のストレスは相対的に

高い。期間の定めのない直接雇用（パ

ート等）の仕事からのストレスは最も

低い。 

1.98  2.11 
1.90  1.88  1.81 

1.51 

1.93 
1.70 

1.98  1.97  1.88  1.90 

0.0 

0.5 

1.0 

1.5 

2.0 

2.5 

仕事からのストレス（１～４）
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○ 失業の不安 

 

製造業派遣の失業の不安が最も高い。

総じて、派遣労働者の方が直接雇用労

働者よりも失業の不安を感じている。

期間の定めのない直接雇用の失業の

不安は最も低い。 

0.65 
0.75 

0.61 
0.54 

0.46 
0.39 

0.53 

0.68 

0.50 

0.66 
0.56  0.58 

0.0 
0.1 
0.2 
0.3 
0.4 
0.5 
0.6 
0.7 
0.8 

失業の不安（ある＝１）

 

○ 主観的幸福度 

 

1 か月以上の直接雇用や期間の定めの

ない直接雇用の主観的幸福度は高め、

失業、製造業派遣、日雇い派遣、1 か

月未満直接雇用の主観的幸福度は低

めである。男性の主観的幸福度は女性

よりも低い。 

5.46  5.09 
6.09 

5.64 
6.25  6.30 

5.72 

4.37 

6.05 

4.55 

6.11 
5.65 

0.0 
1.0 
2.0 
3.0 
4.0 
5.0 
6.0 
7.0 

主観的幸福度（０～１０）

○ 主観的生活水準 

 

主観的生活水準が最も低いと感じて

いるのが失業者であり、製造業派遣、

1 か月未満直接雇用（パート等）、日雇

い派遣の順に続く。 

4.58 
4.11 

4.92 
4.47 

5.01  4.92  4.70 

3.61 

4.79 

3.73 

4.95  4.59 

0.0 

1.0 

2.0 

3.0 

4.0 

5.0 

6.0 

生活水準（１～１０）

○ 過去１年の生活状態（必要な時に、金銭的な理由で医者にかかれない経験がある） 

 

日雇い派遣、１か月未満直接雇用（パ

ート等）、失業者では、金銭的な理由

で医者にかかれない経験がある比率

は相対的に高い。 0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%
100%

過去1年の生活状態(必要な時に、金銭的な理由で医者にかかれない)

よくある

時々ある

まれにある

全くない
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⑥ その他 

○ 時間選好（将来に比べ現在の利得を重視する程度） 

資料編（図表）の Q49～Q62 の通り、2 日後の 10,000 円と 9 日後に 10xxx 円、あるいは、90 日

後の 10,000 円と 97 日後に 10xxx 円のどちらの受け取りを好むかについて二者択一で質問する

ことによって、将来に比べて現在の利得を重視する程度を調べた。下図は、受け取りを先延ば

しして得られるプレミアム（xxx 円）のグループ別の平均値を示しており、この値が大きいほ

ど、利得の受け取りの先延ばしに対してより高い補償を求めている、つまり、現在得られる利

得をより重視していることを表す。製造業派遣、契約社員、失業、男性は時間選好は高め、日

雇い派遣とその他派遣の時間選好は低めである。 

 

196.8 
230.8 

187.0 
215.9  207.0 

227.5  242.2  236.6  233.3 
248.0 

194.8  210.4 

0.0 

50.0 

100.0 

150.0 

200.0 

250.0 

300.0 

時間選好（9日後・1万円）

 

153.6 
191.1 

141.0 
176.6  162.9  166.8 

187.0  200.3 

152.7 

204.1 

147.6 
164.2 

0.0 

50.0 

100.0 

150.0 

200.0 

250.0 

時間選好（9０日後・1万円）

 
 

○ 双曲割引（直近の利得を得るためにそれに関わる将来の損失は過小評価する傾向） 

 

9日後の時間選好が90日後の時間選好

より大きい人は双曲割引をもつと考

えると、その割合は期間の定めのない

直接雇用（パート等）、自由業、女性

において相対的に高い。 

0.29 
0.27  0.28 

0.25  0.24 

0.35 

0.29 
0.24 

0.32 

0.25 
0.29  0.28 

0.00 
0.05 
0.10 
0.15 
0.20 
0.25 
0.30 
0.35 
0.40 

双曲割引（＝１ 時間選好9日＞時間選好90日

 

○ 危険回避度 

資料編（図表）の Q63～Q65 の通り、異なる 2 つの報酬支払い体系に対する選好を質問して、

危険回避度を把握している。危険回避度の尺度は 1 から 4 の値をとり、Q63 と Q65 で「今後の

月収が現在の月収の 5％増しに確定している仕事」を選んだ人に 4、Q63 で「今後の月収が現在

の月収の 5％増しに確定している仕事」を選び、Q65 で「今後の月収が半々の確率で、現在の

月収の 2 倍になるか現在の月収の 10％減になる仕事」を選んだ人に 3、Q63 で「今後の月収が

半々の確率で、現在の月収の 2 倍になるか現在の月収の 30％減になる仕事」を選び、Q64 で「今

後の月収が現在の月収の 5％増しに確定している仕事」を選んだ人に 2、Q63 と Q64 で「今後

の月収が半々の確率で、現在の月収の 2 倍になるか現在の月収の半分になる仕事」を選んだ人
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に 1 の値をつけた。つまり、いずれの質問でも月収が確定的に増加する仕事を選ぶ場合、危険

回避度は最も高く、いずれの質問でも月収の変動リスクが大きい仕事を選ぶ場合、危険回避度

は低くなっている。 

 

日雇い派遣、製造業派遣、自由業、男

性の危険回避度は低め、直接雇用グル

ープ（パート等）、女性の危険回避度

は高めである。 

3.41  3.39 

3.59  3.58  3.55  3.51  3.56 
3.47 

3.13 

3.29 

3.57 
3.49 

2.8 
2.9 
3.0 
3.1 
3.2 
3.3 
3.4 
3.5 
3.6 
3.7 

危険回避度

○ 留保賃金（就業を希望する最低限の賃金水準） 

 

実際の月給をもとに試算した時給と

留保賃金を比較すると、直接雇用グル

ープ（パート等）と自由業で留保賃金

が低いが、その他のグループでは、実

際の時給と留保賃金の差は小さい。 
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留保賃金と実際の時給（試算値）：時間当たり賃金（円）

実際の時給（試算値：

月給/週当たり労働時

間×4.3週（1か月換

算））

留保賃金（時給）

○ 希望労働時間 

 

現実の労働時間に比べて、希望労働時

間は契約社員を除くすべてのグルー

プで長い。特に、希望労働時間が現実

の労働時間に比べて高いグループは、

日雇い派遣、1 か月未満直接雇用であ

る。製造業派遣、失業者、男性はフル

タイムの労働を希望している。 

36.1 
41.2 

38.0 

30.7 

37.1 
31.6  31.0 

41.8 
36.9 
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希望労働時間と実労働時間：週当たり時間（時間）

実労働時間

希望労働時間
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（３）アンケート結果の概要 

以上のアンケート調査の結果をまとめると、表１の通りであり、それぞれの労働者の特徴を他のグ

ループの労働者との相対的な比較において記述すると次の通りである。 

 

A. 日雇い派遣 

 親との同居が多く、未婚比率が高い。小さな企業に勤め、公的保険にあまり加入していない。通

勤時間が長く、労働日数は少ない方である。月収は低め、日払いや半月払いが比較的多い。娯楽費

や学費のために、自分の都合にあわせて働いている場合が多い。正社員の勤務経験は他のグループ

よりも少ない。雇用の不安定さに不満があり、仕事からのストレスや失業の不安も高めである。 

 

B1．製造業派遣 

 男性比率が高く、未婚・単身世帯が多い。大きな企業に勤め、労働時間が長い。労働日数が多く、

月収も多いが。睡眠時間が短い。2006 年以降に働きはじめた人が多い。自分が家計支持者であり、

家計の主たる稼ぎ手である場合が多い。正社員として働けないため、製造業派遣を選んでいる。正

社員になることを強く希望している。雇用の不安定、賃金、昇進機会、福利厚生などに対する不満

が多く、失業に対する不安が高い。主観的幸福度・生活水準はかなり低いと感じている。 

 

B2．その他派遣 

 単身世帯で未婚比率が高い。派遣の中では大卒の割合が高い。大きな企業に勤めている。睡眠時

間は短め。2004 年以降に働きはじめた人が多く、月収および世帯収入は高い。家計の足しにする

ために働いている。正社員として働けないため、（製造業以外の）派遣労働を選んでいる。仕事へ

の不満の内容は製造業派遣とほぼ同様であるが、失業への不安は小さい。 

 

C1．1 か月未満直接雇用（パート・アルバイト） 

 高卒比率が高く、小さい企業に勤めている。労働時間は短く、労働日数も少ない。月収は低いが、

自分以外が家計を支えており、家計の足しにするべく働いている場合が多い。正社員の勤務経験は

少なく、結婚・出産・育児・介護のために正社員を辞めてケースが多い。正社員としての就職希望

はあまり高くない。主観的幸福度・生活水準への認識は低めである。 

 

C2．1 か月以上直接雇用（パート・アルバイト） 

 年齢がやや高く、夫婦と子どもの世帯が多い。未婚比率は低く、他のグループと比較して短大卒

の比率が高い。通勤時間は短く、勤続年数がやや長めである。世帯収入が高い。自分以外が家計を

支えており、家計の足しにするべく働いている場合が多い。自分の都合にあわせて働きたいので、

この働き方を選んでおり、正社員としての就業希望をあまりもっていない。仕事における不満は少

なく、ストレスや不安の程度も小さい。主観的幸福度・生活水準は高め。 
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A B1 B2 C1 C2 C3 C4 D1 D2 E1 E2

日雇い派遣 製造業派遣 その他派遣
1か月未満直
接雇用（パー
ト・アルバイト）

1か月以上直
接雇用（パー
ト・アルバイト）

期間の定めの
ない直接雇用
（パート・アル

バイト）

契約社員 失業 自由業 男性 女性

性別 男性比率高い
男性比率がや

や高い

年齢
平均より
やや高め

平均より
やや高め

平均より
やや高め

家族形態 親との同居 単身世帯
単身世帯、夫

婦のみ
夫婦・子ども 夫婦・子ども 親との同居 夫婦・子ども

未婚比率 高い 高い 高い 低い 低い 高い 高い

最終学歴 高卒多い 大卒多い 高卒多い
高卒、短大卒

多い
高卒多い 大卒多い 大卒多い

高卒、短大卒
多い

企業規模 小さい 大きい 大きい 小さい 小さい 大きい 小さい

公的保険加入（雇用、
医療、年金）

低い 低い

労働時間 長い 長い 短い 短い 長い

通勤時間 長い 長い 長い 短い 短い

睡眠時間 短い 短い

労働日数 少ない 多い 多い 少ない 多い

勤続年数 短い
2006年開始が

多い
2004年以降が

多い
やや長い やや長い やや長い やや長い やや長い

月収・年収 低い 高め 高め 低い 低い 高め 高い 低め

支払い方法
日払い・

半月払いが他に
比べ多い

半月払いが他
に比べ多い

特に決まってい
ないことが他に

比べ多い

世帯収入 高め 高め 高め

家計支持 自分以外
自分が比較的

多い
自分以外 自分以外 自分以外 自分以外

自分が比較的
多い

自分以外
自分が比較的

多い
自分が比較的

多い
自分以外

働く理由
娯楽費・将来
の学費、家計

の足し

家計の主たる
稼ぎ手

家計の主たる
稼ぎ手、家計

の足し
家計の足し 家計の足し 家計の足し

家計の主たる
稼ぎ手

家計の足し
家計の主たる

稼ぎ手
家計の主たる

稼ぎ手
家計の足し

非正規選択の理由
自分の都合に

合わせる
正社員として

働けない
正社員として

働けない
自分の都合に

合わせる
自分の都合に

合わせる
自分の都合に

合わせる
正社員として

働けない
正社員として

働けない
自分の都合に

合わせる
正社員として

働けない
自分の都合に

合わせる

正社員の勤務経験 高め 高め

正社員を辞めた理由
結婚・出産・育

児・介護

人間関係、仕
事内容、会社
の将来への不

仕事内容、労
働条件（賃金

以外）

結婚・出産・育
児・介護

結婚・出産・育
児・介護

結婚・出産・育
児・介護

仕事内容
人間関係、仕

事内容
結婚・出産・育

児・介護

正社員への希望 高い 低い 低い 低い 高い 高い

正社員の職の
求職期間

長い

正社員の職の求職
活動時間

長い 短い 短い 短い 長い

不満
雇用の不安

定、賃金

多い（雇用の不
安定、賃金、昇

進機会）

多い（雇用の不
安定、賃金、昇

進機会）
不満少ない 不満少ない 賃金が安い 不満少ない

ストレス 高め 高い 低い 高め

失業、
家計収入不安

高め 高い 低い 低い 高め

主観的幸福度 低い 高い 低い 高い 高い 低い 高い 低い 高い

主観的生活水準 低い 高い 低い 高い 高い 低い 高い 低い

過去１年の生活状態（金銭的
な理由で医者にかかれない） ある ある ある

選好（時間） 高め 高め 高め 高め

選好（双曲割引） 大きめ 大きめ 大きめ

選好（危険回避度） 低め 低め 高め 高め 高め 高め 高め 低め 低め 高め

留保賃金 高め 高め 高め 低め 低め 低め 高め 高め

希望労働時間 長め 短め 短め 短め 長め 長め

正社員への希望

満足度

その他

表１．調査結果の概要

基本的な属性

条件・待遇

働く理由
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C3．期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト） 

年齢がやや高く、夫婦と子どもの世帯が多い。未婚比率は低く、高卒の比率が高い。労働時間・

通勤時間ともに短い。勤続年数はやや長い。自分以外が家計を支えており、家計の足しにするべく

働いている場合が多い。自分の都合にあわせて働きたいので、この働き方を選んでおり、正社員と

しての就業希望をあまりもっていない。仕事における不満は少なく、ストレスや不安の程度も小さ

い。主観的幸福度・生活水準は高い。 

 

C4．契約社員 

未婚比率は低い。労働時間が長く、労働日数も多い。勤続年数はやや長い。家計の主たる稼ぎ手

として働いている。正社員として働けない、他に選択肢がないため、契約社員の職に就いている場

合が多い。特に、賃金が安いことに不満をもっている。仕事からのストレスも高めである。 

 

D1．失業 

親との同居が多く、未婚比率が高い。自分以外の家計支持者がおり、家計の足しにするべく働き

たいと考えている。正社員として働けないので失業しており、正社員への希望が高く、正社員の職

の求職活動時間は長い。主観的幸福度は低い。 

 

D2．自由業 

男性比率はやや高く、夫婦と子ども世帯が多い。大卒が多い。企業規模は小さく、通勤時間は短

い。月収は高いが、支払い周期は不定期（特に決まっていない）であることが比較的多い。自分が

家計を支えており、家計の主たる稼ぎ手として働いている場合が多い。自分の都合に合わせて働い

ており、仕事の内容を理由に正社員を辞めた人が多い。仕事への不満が特にない人は比較的多く、

主観的幸福度・生活水準ともに高いと感じている。 

 

E1．男性 

年齢はやや低く、未婚比率が高い。大卒が多い。自分が家計を支えている。正社員として働けな

いため、非正規の就業を選んでいる場合が多い。他のグループと比較すると倒産または解雇を理由

に正社員を辞めた人が相対的に多い。正社員の職への希望をもっている。失業・家計収入の不安が

高く、主観的幸福度・生活水準は低めである。 

 

E2．女性 

年齢は高めであり、高卒が多い。月収・年収は低い。自分以外の家計支持者がおり、家計の足し

とするべく、働いている場合が多い。自分の都合に合わせて働いており、結婚・出産・育児・介護

のために正社員を辞めた人が多い。主観的幸福度は高めである。 
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（４）結果の考察と政策的インプリケーション 

 

○親と同居の者が娯楽費や学費を稼ぐために日雇い派遣を自発的に選んでいるケースが多いため、日

雇い派遣労働者の主観的幸福度・生活水準は不安定雇用全体の平均よりやや低い程度である。自発

的な選択と個人の幸福を尊重する視点に立てば、現在、一律禁止が提案されている日雇い派遣労働

に対しても一定の評価を与えることができるだろう。一方、この働き方は、労働日数が少なく、勤

続年数も短いことから、仕事を通した技能の蓄積が困難な状況にある。つまり、同居家族からの生

活支援の下での自発的な就業選択の結果、質の低い仕事にはまり込んでしまい、そこから抜け出す

インセンティブをもてない、あるいは、家族形態の変化（例えば親と死別するなど）に対応できな

くなるおそれもある。日雇い派遣労働に関しては、自発的な就業選択を認めつつ、就業選択やキャ

リア開発における同居家族以外の継続的なサポート（例えば、ハローワークやジョブ・カフェでの

就業・キャリア開発の支援や指導）の積極的な活用によって、就業選択や仕事内容の質を高めてい

くことが重要である。 

 

○製造業派遣の就業者の多くは家計の担い手（単身世帯）であり、正社員として働けないため、非自

発的に製造業派遣を選んでいる。労働時間・労働日数は正社員並みで、他の非正規に比べて収入が

多いが、雇用の不安定、賃金、昇進機会等の待遇格差に不満をもっており、主観的幸福度・生活水

準が低いと感じている。正社員の経験が高く、正社員としての就業を強く希望しているが、労働時

間の比較的短い日雇い派遣や１か月未満の直接雇用（パート等）ほどには、正社員の職への求職活

動や資格取得・職業訓練に時間を割くことができない。希望労働時間も長く、労働意欲の高さが伺

える。正社員との待遇格差によって製造業派遣労働者の満足度が低下しているので、製造業派遣労

働者の労働意欲と能力をより引き出すためには、正社員化あるいは待遇格差の是正や自己啓発や求

職活動に時間をさけるよう、有給休暇日数を増やす等の対応が望ましい。 

 

○その他派遣の就業者は、製造業派遣と同様、正社員として働けないため、非自発的に派遣労働を選

んでいる場合が多い。製造業派遣と比べると、正社員への希望はやや低く、家計の足しにするため

に働いている割合も高く、主観的幸福度・生活水準は高くなっている。一方、仕事においては、雇

用不安、賃金、福利厚生、昇進以外に、他のグループと比較すると正社員との関係や能力が活かせ

ない等の不満も目に付く。このように、その他の派遣に対しては、正社員との待遇格差改善と並ん

で派遣先企業における人間関係の円滑にして、能力発揮の機会を提供するとともに、派遣期間の長

期化等によって、雇用不安を取り除く必要があろう。 

 

○1 か月未満の直接雇用の労働者の属性は、日雇い派遣労働者に概ねよく似ている。しかし、日雇い

派遣労働の方が、通勤時間が長い、労働時間・月収が多い、日払い・半月払いが多い、留保賃金が

高いという違いがある。日雇い派遣労働を禁止した場合、日雇い派遣労働者が 1 か月未満の直接雇

用労働者に転じる可能性があるが、彼らが雇われるためには、既存の 1 か月未満の直接雇用者並み

に留保賃金を引き下げ、半月や一月払いの支払い周期を受け入れなければならない。一方、雇い主
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側は遠隔の勤務地に対しても労働供給を行ってきた日雇い派遣に依存できなくなり、地元の労働者

を雇い入れなければならなくなる分、労働者確保のコストが大きくなると考えられる。 

 

○1 か月以上の直接雇用、あるいは、期間の定めのない直接雇用の労働者は、夫婦・子どもの家族形

態が多く、自分以外の家計支持者がおり、家計の足しに働いている場合が多い。自分の都合に合わ

せた働き方として、この就業形態を自発的に選んでおり、主観的な幸福度・生活水準ともに高い。

結婚・出産・育児・介護をきっかけに正社員を辞めているケースが多く、正社員への希望は比較的

低い。どちらも仕事に対する不満や雇用に対する不安は少ない。ただし、期間の定めのない直接雇

用は、勤め先の企業規模が小さく、雇用保険加入比率が低い。1 か月未満の直接雇用の労働者にお

ける主観的幸福度・生活水準の低さに鑑みると、雇用期間の長期化が労働者の満足度に寄与すると

考えられる。 

 

○契約社員は、同じ直接雇用グループであるパート・アルバイトのグループと比べると、自分が家計

の主たる稼ぎ手であり、正社員として働けないため非自発的に契約社員の仕事を選んでいるため、

仕 事の満足度もやや低い。その他派遣グループと比べた場合、男性比率が高く（40.4％）、契約期

間が 1 年以上である人が 5 割を超えており、失業の不安は比較的小さい。契約社員の満足度を上げ

るには、やはり希望する者には正社員化の道を開くことであろう。 

 

○以上をまとめると、以下の点が指摘できる。第一に、上記の様々な形態の非正規雇用者の満足度を

考える場合、彼らが正社員を希望しているが職を見つけられず現在の雇用形態を選んでいるという

「非自発的」非正規雇用なのか、自己の都合やライフスタイルに合わせて現在の雇用形態を選んで

いる「自発的」非正規雇用であるのかの区別が重要である。前者の典型例は製造業派遣、後者の典

型例はパート・アルバイトといった直接雇用であり、「非自発的」グループは「自発的グループ」

に比べ、収入が高い場合でも満足度は低くなっている。したがって、「非自発的」非正規雇用のグ

ループの満足度を高めるには希望する者の正社員への転換をサポートするような基盤整備、取組が

必要である。一方「自発的」に非正規雇用を選択しているグループについても、雇用期間が 1 か月

未満の日雇い派遣やパート・アルバイトなどは技能の蓄積や能力開発の機会が乏しく、そうした生

産性の低い職・仕事が増えてしまうことは経済の活力維持の観点からも必ずしも望ましくない。 

 

○第二は、非正規の形態に関わらず、8 割近くが正社員を経験しているため、正社員との様々な待遇

格差をより敏感に意識していると考えらえる。その場合、賃金や待遇において合理的な説明のでき

ないような雇用形態間の差別解消を進め、労使対話の下で均衡処遇への努力が積み重ねられるべき

である。 

 

○第三は、雇用契約期間の長さが非正規雇用者の満足度に影響を与えていることである。例えば、 パ

ート・アルバイトの直接雇用者についてみてみると、期間に定めのない者、雇用契約期間が１か月

以上の者は雇用契約期間が１か月未満の者に比べ、失業の不安や仕事のストレスは小さく、主観的
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幸福度は高くなっている。また、いずれのグループにおいても雇用不安が大きな不満材料となって

いることも考慮すると、労使双方が希望すれば、契約期間の長期化を図り、雇用を少しでも安定さ

せて、非正規雇用者の満足度を高めることも重要である。 

 

○第四として、多様な働き方を享受している人がいる一方で、厳しい生活状況にある人が存在するこ

とも強調したい。例えば、日雇い派遣労働者の平均月収は約 12 万円と非常に低い水準にあるにも

かかわらず、日雇い派遣労働者 519 人の約 3 割にあたる 143 人が家計支持者として働いている。彼

らの主観的幸福度は 4.6 と低く、失業の不安を感じる割合も 0.7 と高い。いわゆる働く貧困層（ワ

ーキング・プア）が経験している不十分な報酬、不安定な雇用、低い幸福感という厳しい生活状況

は、現在の就労、あるいは、生活保護や失業給付の受給後の出口としての就労を魅力のないものに

するだけでなく、人間の生存権やそれを支援する社会福祉に関わる課題でもある。厳しい生活状況

にある人に対しては、就労しながら社会福祉の支援（例えば、給付つきの税額控除など）が受けら

れるような柔軟な制度設計が必要である。 
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資 料 編 （図 表）



22 
 

予備調査

QS1. 就業形態

QS2. 製造業派遣の有無

QS3. 就業開始時期

QS4. 契約期間

QS5. 派遣携帯

QS6. 日雇い派遣労働の頻度

QS7. 1か月の日雇い派遣労働の就業日数

本調査

Q1. 先月１か月の主な就業形態

Q2. 住民登録地

Q3. 現在の居住地と住民票の差異

Q4. （住民登録先と異なる場合）現在の居住地

Q5. インターネット・カフェ、マンガ喫茶、個室ビデオ店等の利用状況

Q6 【利用する人】インターネット・カフェ、マンガ喫茶、個室ビデオ店などをオールナイトで利用する理由

Q7.郵便番号（※掲載なし）

Q8. 労働時間（時間/１週間）

Q9. 労働日数（日/１月）

Q10. 月収（万円）

Q11. 資格・免許保有状況

Q12.【保有している人】資格・免許名称 : 資格・免許名（※掲載なし）

Q13. 先月１か月の主な勤務先

Q14. 先月１か月の主な勤務先までの通勤時間：時間

Q15. 先月１か月の主な勤務先の勤務開始時期：年（西暦、月）

Q16. 先月１か月の主な勤務先の給与支払方法

Q17. 先月１か月の主な勤務先の給与支払い方法

Q18. 先月１か月の主な勤務先の仕事内容

Q19. 先月１か月の主な勤務先の従業員数

Q20. 先月１か月の主な勤務先の業種

Q21. 先月１か月の主な勤務先で不満に思っていること

Q22. 働いている理由

Q23. 現在の就業形態（派遣、パートなど）を選んだ理由

Q24. 先月１か月の主な勤務先においてのけがと労災申請の有無

Q25. 正社員として働くことの希望

Q26. 【正社員として働くことを希望している人】正社員としての職の求職期間：年

Q27. 【正社員として働くことを希望している人】１週間のうち、求職活動にかける時間（平均）：時

Q28. 【正社員として働くことを希望している人】正社員になるために行っていること

Q29. 2006年１月から2006年12月までの日雇い派遣労働の経験状況

Q30. 過去1年以内（2008年1月～2008年12月）の日雇い派遣労働の経験状況

Q31. 正社員としての勤務経験有無と期間

Q32. 【正社員経験有の人】その勤め先を辞めた理由

Q33. 新卒時あるいは中途退学後（最終学歴の直後）の就業形態

Q34. 現在の勤務先に勤めるために派遣登録を行った派遣会社（派遣元）の所在地

Q35.  派遣形態

Q36. 登録派遣会社数

Q37. 現在の勤務先企業と派遣元企業（派遣企業）との系列の相異

Q38. 日雇い派遣を利用している理由

Q39. 労働に関する法律改正への関心度

Q40. 「紹介予定派遣」の認知度

Q41. 【非認知者】紹介予定派遣の利用意向

Q42. 「ジョブカード」の認知度

Q43. 【非認知者】ジョブカードの利用意向

Q44. 「日雇労働求職者給付金制度」の認知度

Q45. 【非認知者】「日雇労働求職者給付金制度」の利用意向

Q46. 【無業の人】無業期間：年

Q47. こどもの時の宿題取り組み状況

Q48. こどもの時の宿題取り組み意向

Q49. 選考把握①：2日後10,000円、9日後10,096円

Q50. 選考把握①：2日後10,000円、9日後10,038円

Q51. 選考把握①：2日後10,000円、9日後10,019円

Q52. 選考把握①：2日後10,000円、9日後10,000円

Q53. 選考把握①：2日後10,000円、9日後10,191円

Q54. 選考把握①：2日後10,000円、9日後10,383円

Q55. 選考把握①：2日後10,000円、9日後10,574円

Q56. 選考把握②：90日後10,000円、97日後10,096円

Q57. 選考把握②：90日後10,000円、97日後10,038円

Q58. 選考把握②：90日後10,000円、97日後10,019円

Q59. 選考把握②：90日後10,000円、97日後10,000円

Q60. 選考把握②：90日後10,000円、97日後10,191円

Q61. 選考把握②：90日後10,000円、97日後10,383円

Q62. 選考把握②：90日後10,000円、97日後10,574円

目　　　　次
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Q63. 報酬支払い選好把握：半々の確率で月収が2倍・月収が30％減、月収が5％増しが確定

Q64. 報酬支払い選好把握：半々の確率で月収が2倍・月収が半減、月収が5％増しが確定

Q65. 報酬支払い選好把握：半々の確率で月収が2倍・月収が10％減、月収が5％増しが確定

Q66. 幸福度

Q67. 傘を持参する確率

Q68. 生活水準

Q69. 1年以内に失業する可能性

Q70. 仕事から生じる精神的なストレスの状況

Q71. 留保賃金（時給）

Q72. 希望労働時間（週）

Q73_1. 家計収入への将来的な不安（失業の不安を感じている）

Q73_2. 家計収入への将来的な不安（賃金・ボーナスのカットの不安を感じている）

Q73_3. 家計収入への将来的な不安（会社の業績の悪化、倒産の不安を感じている）

Q73_4. 家計収入への将来的な不安（健康上の不安を感じている）

Q73_5. 家計収入への将来的な不安（地震・洪水などの災害の不安を感じている）

Q73_6. 家計収入への将来的な不安（増税などの負担増の不安を感じている）

Q73_7. 家計収入への将来的な不安（年金給付が減少する不安を感じている）

Q74. 喫煙の習慣

Q75. 飲酒の習慣

Q76. ギャンブルの習慣

Q77. 高校時代のクラブ活動

Q78. 高校時代の遅刻・欠席状況

Q79. 中学3年生の頃の成績

Q80_1. 派遣に関する法律改正の理解状況(問.労働者の派遣期間は、専門的業種を除いて、最長で3年から4年に変更される見込みがある）

Q80_2. 派遣に関する法律改正の理解状況（問.日雇い派遣労働は原則禁止される見込みがある）

Q80_3. 派遣に関する法律改正の理解状況（問.業務処理請負は原則禁止される見込みがある）

Q80_4. 派遣に関する法律改正の理解状況（問.派遣会社には、派遣料金と派遣労働者の賃金の差額（マージン）などの情報公開が義務化される見込

Q80_5. 派遣に関する法律改正の理解状況（問.今後は、グループ企業内の派遣会社が同じグループ企業に労働者を派遣することができなくなる見込

Q80_6. 派遣に関する法律改正の理解状況（問.正しいと思うものはひとつもない)

Q81. 公的雇用保険加入状況

Q82. 公的医療保険加入状況

Q83. 公的年金加入状況

Q84. 生活保護給付受給状況

Q85_1. 過去1年の生活状態(家族あるいは自分が必要とする食糧が金銭的な理由で買えない)

Q85_2. 過去1年の生活状態(家族が必要とする衣類が金銭的な理由で買えない)

Q85_3. 過去1年の生活状態(必要な時に、金銭的な理由で医者にかかれない)

Q85_4. 過去1年の生活状態(必要な時に、金銭的な理由で歯医者にかかれない)

Q86_1. 過去1年の生活状態(人（家族を含む）と1日に一回も話をしない)

Q86_2. 過去1年の生活状態(友人・家族・親戚に会いに行くことが経済的にできない)

Q86_3. 過去1年の生活状態(親戚の冠婚葬祭へ出席することが経済的にできない)

Q86_4. 過去1年の生活状態(少しずつでも貯金をすることができない)

Q87_1. 自宅の物品所持状況(テレビ)

Q87_2. 自宅の物品所持状況(定期購読の新聞)

Q87_3. 自宅の物品所持状況(自分用のスーツ)

Q87_4. 自宅の物品所持状況(冷暖房機器（エアコン、ストーブ、こたつ等）)

Q87_5. 自宅の物品所持状況(電話（携帯電話を含む）)

Q87_6. 自宅の物品所持状況(パソコン)

Q87_7. 自宅の物品所持状況(インターネットの接続)

Q87_8. 自宅の物品所持状況(自動車・バイク・原付)

Q88. 普段の睡眠時間：時間

Q89. 家族形態

Q90. 世帯の人数

Q91. 家計支持者

Q92. 世帯の金銭的な援助受給状況

Q93. 2008年（2008年1月～12月）のボーナスを含めた税込総収入

Q94. 世帯全体の2008年（2008年1月～12月）のボーナスを含めた税込総収入

Q95. 父親の最終学歴

Q96. 母親の最終学歴

Q97. 同居家族全体が所有している住宅、土地などの資産

Q98. 同居家族全体の金融資産残高（預貯金・株・保険等）

Q99. 世帯には現在、負債（借金）有無

Q100. 現在残っている住宅ローン状況

Q101.住宅ローン以外で現在残っている負債額

Q102.借り入れ（住宅ローンを除く）の拒否経験有無

個人属性

性別

年齢

婚姻状態

同居家族人数（子どもの数）

同居家族人数（配偶者有無）

最終学歴  



24 
 

QS1. 就業形態

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

契約社員 0 0 0 0 0 0 141 0 0 141 57 84
派遣労働者（1日ごとの有期雇用が中心） 208 0 0 0 0 0 0 0 0 208 84 124
派遣労働者（2日以上～1か月未満の有期雇用が中心） 345 0 0 0 0 0 0 0 0 345 67 278
派遣労働者（1か月以上の有期雇用が中心） 0 147 432 0 0 0 0 0 0 579 143 436
派遣以外のアルバイト・パート（1日ごとの有期雇用が中心） 0 0 0 106 0 0 0 0 0 106 33 73
派遣以外のアルバイト・パート（2日以上～1か月未満の有期雇用が中心） 0 0 0 104 0 0 0 0 0 104 24 80
派遣以外のアルバイト・パート（1か月以上の有期雇用が中心） 0 0 0 0 165 0 0 0 0 165 30 135
派遣以外のアルバイト・パート（雇用期間の定めなし） 0 0 0 0 0 141 0 0 0 141 18 123
自由業・フリーランス・内職・個人請負 0 0 0 0 0 0 0 0 97 97 53 44
無業（仕事を探している） 0 0 0 0 0 0 0 205 0 205 121 84
計 553 147 432 210 165 141 141 205 97 2,091 630 1,461  

100.0

6.7

9.0

5.7

37.6

9.9

13.3

8.5

62.4

16.5

10.6

19.0

100.0

100.0

27.7

22.7

29.8

50.5

5.1

5.2

5.0

49.5

5.0

3.8

5.5

100.0

7.9

4.8

9.2

100.0

6.7

2.9

8.4

100.0

4.6

8.4

3.0

100.0

9.8

19.2

5.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

QS1. 就業形態

契約社員

派遣労働者（1日ごとの有期雇用が中心）

派遣労働者（2日以上～1か月未満の有期雇用が中心）

派遣労働者（1か月以上の有期雇用が中心）

派遣以外のアルバイト・パート（1日ごとの有期雇用が中心）

派遣以外のアルバイト・パート（2日以上～1か月未満の有期雇用が中心）

派遣以外のアルバイト・パート（1か月以上の有期雇用が中心）

派遣以外のアルバイト・パート（雇用期間の定めなし）

自由業・フリーランス・内職・個人請負

無業（仕事を探している）

 

 

 
QS2. 製造業派遣の有無

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

合計 E1.男性 E2.女性

はい 86 147 0 233 142 91
いいえ 467 0 432 899 152 747
計 553 147 432 1,132 294 838

15.6

100.0

20.6

48.3

10.9

84.4

100.0

79.4

51.7

89.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

合計

E1.男性

E2.女性

QS2. 製造業派遣の有無

はい

いいえ
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QS3. 就業開始時期（年） 　

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

合計 E1.男性 E2.女性

2000年12月以前 2 19 25 23 20 89 16 73
2001年1月～2001年12月 0 5 4 7 2 18 4 14
2002年1月～2002年12月 0 9 3 7 3 22 2 20
2003年1月～2003年12月 0 6 9 9 5 29 4 25
2004年1月～2004年12月 2 24 15 6 9 56 15 41
2005年1月～2005年12月 7 38 12 10 17 84 20 64
2006年1月～2006年12月 72 48 21 21 26 188 67 121
2007年1月～2007年12月 39 98 33 25 26 221 57 164
2008年1月～2008年3月 4 34 7 4 5 54 9 45
2008年4月～2008年6月 8 57 16 14 9 104 16 88
2008年7月～2008年9月 4 35 3 5 11 58 11 47
2008年10月 4 24 7 2 3 40 8 32
2008年11月 2 15 6 5 1 29 9 20
2008年12月 3 20 4 3 4 34 10 24
計 147 432 165 141 141 1,026 248 778  

1.4

4.4

15.2

16.3

14.2

8.7

6.5

9.4

1.4

5.6

9.1

4.3

6.4

5.5

6.0

5.3

4.8

8.8

7.3

7.1

12.1

8.2

8.1

8.2

49.0

11.1

12.7

14.9

18.4

18.3

27.0

15.6

26.5

22.7

20.0

17.7

18.4

21.5

23.0

21.1

2.7

7.9

4.2

2.8

3.5

5.3

3.6

5.8

5.4

13.2

9.7

9.9

6.4

10.1

6.5

11.3

2.7

8.1

1.8

3.5

7.8

5.7

4.4

6.0

2.7

5.6

4.2

1.4

2.1

3.9

3.2

4.1

1.4

3.5

3.6

3.5

0.7

2.8

3.6

2.6

2.0

4.6

2.4

2.1

2.8

3.3

4.0

3.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

合計

E1.男性

E2.女性

QS3. 就業開始時期（年） 2000年12月以前

2001年1月～2001年12月

2002年1月～2002年12月

2003年1月～2003年12月

2004年1月～2004年12月

2005年1月～2005年12月

2006年1月～2006年12月

2007年1月～2007年12月

2008年1月～2008年3月

2008年4月～2008年6月

2008年7月～2008年9月

2008年10月

2008年11月

2008年12月

 
 
QS4. 契約期間

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

合計 E1.男性 E2.女性

1日 142 0 0 30 0 0 172 61 111
1週間 100 0 0 24 0 0 124 27 97
1か月 163 10 19 47 5 4 248 70 178
2か月 25 10 27 6 14 1 83 18 65
3か月 49 63 237 8 20 11 388 88 300
半年 13 35 80 16 40 31 215 59 156
1年 22 15 54 23 61 64 239 62 177
2年以上 12 12 14 32 18 23 111 29 82
分からない 27 2 1 24 7 7 68 24 44
計 553 147 432 210 165 141 1,648 438 1,210  

25.7

14.3

10.4

13.9

9.2

18.1

11.4

7.5

6.2

8.0

29.5

6.8

4.4

22.4

3.0

2.8

15.0

16.0

14.7

4.5

6.8

6.3

2.9

8.5

0.7

5.0

4.1

5.4

8.9

42.9

54.9

3.8

12.1

7.8

23.5

20.1

24.8

2.4

23.8

18.5

7.6

24.2

22.0

13.0

13.5

12.9

4.0

10.2

12.5

11.0

37.0

45.4

14.5

14.2

14.6

2.2

8.2

3.2

15.2

10.9

16.3

6.7

6.6
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4.9

1.4

0.2

11.4

4.2

5.0

4.1

5.5

3.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

合計

E1.男性

E2.女性

QS4. 契約期間

1日

1週間

1か月

2か月

3か月

半年

1年

2年以上

分からない
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QS5. 派遣形態

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

合計 E1.男性 E2.女性

派遣会社と期間を定めない労働契約を結んでおり、派遣会社の指示に応じて派遣先で 0 34 0 34 25 9
派遣会社に登録をしており、派遣のたびに派遣期間だけの労働契約を結んでいる 508 96 393 997 232 765
分からない 45 17 39 101 37 64
計 553 147 432 1,103 294 838  

23.1

3.1

8.5

91.9

65.3

91.0

90.4

78.9

91.3

8.1

11.6

9.0

9.2

12.6

7.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

合計

E1.男性

E2.女性

QS5. 派遣形態

派遣会社と期間を定めない労働契約を結んでおり、派遣会社の指示に応

じて派遣先で働く

派遣会社に登録をしており、派遣のたびに派遣期間だけの労働契約を結

んでいる

分からない

 
 

 
QS6. 日雇い派遣労働の頻度 　

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

頻繁にしていた（週1回以上） 129 1 3 30 2 4 3 4 4 180 71 109
たまにしていた（月1回以上） 116 2 4 29 2 3 3 8 2 169 57 112
ごくまれにしていた（数か月に1回程度） 82 11 50 14 8 8 7 9 4 193 50 143
していない 226 133 375 137 153 126 128 184 87 1,549 452 1,097
計 553 147 432 210 165 141 141 205 97 2,091 630 1,461  

23.3

0.7

0.7

14.3

1.2

2.8

2.1

2.0

4.1

8.6

11.3

7.5

21.0

1.4

0.9

13.8

1.2

2.1

2.1

3.9

2.1

8.1

9.0

7.7

14.8

7.5

11.6

6.7

4.8

5.7

5.0

4.4

4.1

9.2

7.9

9.8

40.9

90.5

86.8

65.2

92.7

89.4

90.8

89.8

89.7

74.1

71.7

75.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

QS6. 日雇い派遣労働の頻度

頻繁にしていた（週1回以上）

たまにしていた（月1回以上）

ごくまれにしていた（数か月に1回程度）

していない
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QS7. 1か月の日雇い派遣労働の就業日数

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

0 19 1 7 5 1 1 2 3 1 40 12 28
1 10 0 0 5 0 0 0 0 0 15 6 9
2 15 0 0 7 0 0 0 1 0 23 7 16
3 28 0 0 5 0 0 2 1 0 36 5 31
4 17 1 0 3 0 0 0 0 0 21 9 12
5 21 0 0 3 0 1 0 2 1 28 13 15
6 11 0 0 3 0 0 0 1 1 16 6 10
7 9 0 0 2 0 1 0 1 0 13 6 7
8 8 0 0 4 0 0 0 0 0 12 5 7
9 5 0 0 1 0 0 0 0 0 6 3 3
10 22 0 0 6 0 1 0 1 0 30 11 19
11～15 33 1 0 3 1 2 1 1 1 43 17 26
16～20 34 0 0 8 2 1 1 1 0 47 22 25
21～ 13 0 0 4 0 0 0 0 2 19 6 13
計 245 3 7 59 4 7 6 12 6 349 128 221  
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4.7

4.5

3.7

3.4

14.3

8.3

3.7

4.7

3.3

6.8

3.4

3.9

3.2
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8.6

8.6
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11.8

13.9

13.6
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6.8

33.3

5.4

4.7
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

QS7. 1か月の日雇い派遣労働の就業日数 0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11～15

16～20

21～

 
 

Q1. 先月１か月の主な就業形態

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

契約社員 15 5 15 6 6 1 123 1 1 173 66 107
派遣労働者（1日ごとの有期雇用が中心） 143 1 0 8 0 0 1 0 0 153 59 94
派遣労働者（2日以上～1か月未満の有期雇用が中心） 198 1 5 3 0 0 2 2 0 211 42 169
派遣労働者（1か月以上の有期雇用が中心） 94 122 384 2 4 0 6 2 1 615 141 474
派遣以外のアルバイト・パート（1日ごとの有期雇用が中心） 11 0 1 33 1 0 0 1 0 47 17 30
派遣以外のアルバイト・パート（2日以上～1か月未満の有期雇用が中心） 19 0 0 46 1 3 1 5 0 75 25 50
派遣以外のアルバイト・パート（1か月以上の有期雇用が中心） 7 1 6 34 129 22 3 3 3 208 32 176
派遣以外のアルバイト・パート（雇用期間の定めなし） 5 1 0 61 19 111 2 6 3 208 39 169
自営業主・家族従業員 3 0 0 4 1 3 1 1 12 25 12 13
自由業・フリーランス・内職・個人請負 10 0 0 2 3 1 0 3 72 91 45 46
無業（仕事を探している） 17 2 7 10 1 0 0 163 4 204 116 88
無業（仕事を探していない） 0 0 0 0 0 0 0 17 1 18 12 6
計 522 133 418 209 165 141 139 204 97 2,028 606 1,422  

2.9

3.8

3.6

3.6

88.5

8.5

10.9

7.5

27.4

7.5

9.7

6.6

37.9

10.4

6.9

11.9

18.0

91.7

91.9

1.0

2.4

4.3

30.3

23.3

33.3

2.1

0.0

0.2

2.3

2.8

22.0

1.3

16.3

15.6

1.5

10.3

5.3

12.4

29.2

11.5

78.7

3.1

10.3

6.4

11.9

0.6

0.0

1.9

0.6

2.1

0.7

0.5

12.4

1.2

2.0

0.9

74.2 4.1

10.1

19.1

6.2

0.0

0.0

8.3

1.0

0.9

2.0

0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q1. 先月１か月の主な就業形態 契約社員

派遣労働者（1日ごとの有期雇用が中心）

派遣労働者（2日以上～1か月未満の有期雇用が中心）

派遣労働者（1か月以上の有期雇用が中心）

派遣以外のアルバイト・パート（1日ごとの有期雇用が

中心）
派遣以外のアルバイト・パート（2日以上～1か月未満の

有期雇用が中心）
派遣以外のアルバイト・パート（1か月以上の有期雇用

が中心）
派遣以外のアルバイト・パート（雇用期間の定めなし）

自営業主・家族従業員

自由業・フリーランス・内職・個人請負

無業（仕事を探している）
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Q2. 住民登録地

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

北海道 19 3 13 14 9 7 10 12 5 92 35 57
青森県 1 6 0 2 5 1 0 2 0 17 4 13
岩手県 1 2 1 4 3 1 4 2 0 18 7 11
宮城県 10 1 7 4 3 2 2 6 1 36 12 24
秋田県 0 1 1 0 1 1 1 3 0 8 1 7
山形県 1 2 1 0 0 1 0 0 1 6 1 5
福島県 4 0 3 3 0 0 2 7 1 20 9 11
茨城県 9 1 8 3 4 8 3 2 2 40 10 30
栃木県 7 3 4 1 1 0 2 2 1 21 8 13
群馬県 1 8 1 0 1 3 3 0 0 17 6 11
埼玉県 43 6 24 8 10 10 6 9 3 119 40 79
千葉県 24 6 29 16 15 8 4 10 7 119 29 90
東京都 102 12 99 25 24 19 23 22 21 347 95 252
神奈川県 64 11 48 23 18 15 15 10 9 213 57 156
新潟県 4 7 9 3 2 1 2 6 0 34 13 21
富山県 2 4 0 3 2 0 2 2 0 15 3 12
石川県 1 1 0 1 1 0 1 2 1 8 5 3
福井県 1 0 0 0 1 1 0 1 0 4 1 3
山梨県 2 1 0 1 0 0 2 0 0 6 2 4
長野県 3 3 6 2 1 1 1 4 2 23 7 16
岐阜県 3 1 3 3 4 1 0 4 0 19 5 14
静岡県 4 4 7 7 7 2 3 4 1 39 11 28
愛知県 32 5 31 12 11 12 4 14 4 125 31 94
三重県 3 3 1 2 1 2 1 0 0 13 5 8
滋賀県 7 2 3 1 1 1 0 0 1 16 5 11
京都府 5 9 4 6 3 2 7 1 4 41 14 27
大阪府 44 5 39 11 11 8 11 13 7 149 32 117
兵庫県 32 8 18 4 2 3 5 9 3 84 39 45
奈良県 4 1 4 2 0 2 2 0 0 15 7 8
和歌山県 2 1 4 1 3 2 0 2 2 17 3 14
鳥取県 2 0 0 1 0 1 0 1 0 5 0 5
島根県 2 0 0 0 0 2 0 0 0 4 1 3
岡山県 5 1 5 2 1 4 2 5 1 26 6 20
広島県 13 3 9 6 3 1 0 0 1 36 10 26
山口県 4 2 1 3 2 0 0 2 1 15 6 9
徳島県 2 2 1 0 0 2 0 3 0 10 4 6
香川県 3 0 6 5 1 2 0 2 0 19 3 16
愛媛県 5 2 6 4 1 0 1 2 0 21 3 18
高知県 2 0 0 1 2 1 1 0 0 7 1 6
福岡県 26 5 14 12 5 8 6 13 0 89 26 63
佐賀県 2 0 1 2 0 0 2 0 1 8 2 6
長崎県 0 0 1 1 1 1 2 2 1 9 3 6
熊本県 5 1 0 1 0 0 3 0 1 11 4 7
大分県 4 0 0 4 1 0 2 0 1 12 4 8
宮崎県 2 0 0 0 1 0 1 2 1 7 3 4
鹿児島県 3 0 3 0 2 0 1 2 0 11 5 6
沖縄県 4 0 3 1 0 2 1 3 0 14 4 10
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  
Q2. 住民登録地 (％)

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

北海道 3.7 2.3 3.1 6.8 5.5 5.1 7.2 6.5 6.0 4.6 6.0 4.1
青森県 0.2 4.5 0.0 1.0 3.0 0.7 0.0 1.1 0.0 0.9 0.7 0.9
岩手県 0.2 1.5 0.2 2.0 1.8 0.7 2.9 1.1 0.0 0.9 1.2 0.8
宮城県 1.9 0.8 1.7 2.0 1.8 1.4 1.4 3.2 1.2 1.8 2.1 1.7
秋田県 0.0 0.8 0.2 0.0 0.6 0.7 0.7 1.6 0.0 0.4 0.2 0.5
山形県 0.2 1.5 0.2 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 1.2 0.3 0.2 0.4
福島県 0.8 0.0 0.7 1.5 0.0 0.0 1.4 3.8 1.2 1.0 1.5 0.8
茨城県 1.7 0.8 1.9 1.5 2.4 5.8 2.2 1.1 2.4 2.0 1.7 2.1
栃木県 1.3 2.3 1.0 0.5 0.6 0.0 1.4 1.1 1.2 1.1 1.4 0.9
群馬県 0.2 6.0 0.2 0.0 0.6 2.2 2.2 0.0 0.0 0.9 1.0 0.8
埼玉県 8.3 4.5 5.7 3.9 6.1 7.2 4.3 4.8 3.6 6.0 6.9 5.6
千葉県 4.6 4.5 6.9 7.8 9.1 5.8 2.9 5.4 8.3 6.0 5.0 6.4
東京都 19.7 9.0 23.7 12.2 14.6 13.8 16.7 11.8 25.0 17.5 16.3 18.0
神奈川県 12.3 8.3 11.5 11.2 11.0 10.9 10.9 5.4 10.7 10.7 9.8 11.1
新潟県 0.8 5.3 2.2 1.5 1.2 0.7 1.4 3.2 0.0 1.7 2.2 1.5
富山県 0.4 3.0 0.0 1.5 1.2 0.0 1.4 1.1 0.0 0.8 0.5 0.9
石川県 0.2 0.8 0.0 0.5 0.6 0.0 0.7 1.1 1.2 0.4 0.9 0.2
福井県 0.2 0.0 0.0 0.0 0.6 0.7 0.0 0.5 0.0 0.2 0.2 0.2
山梨県 0.4 0.8 0.0 0.5 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 0.3 0.3 0.3
長野県 0.6 2.3 1.4 1.0 0.6 0.7 0.7 2.2 2.4 1.2 1.2 1.1
岐阜県 0.6 0.8 0.7 1.5 2.4 0.7 0.0 2.2 0.0 1.0 0.9 1.0
静岡県 0.8 3.0 1.7 3.4 4.3 1.4 2.2 2.2 1.2 2.0 1.9 2.0
愛知県 6.2 3.8 7.4 5.9 6.7 8.7 2.9 7.5 4.8 6.3 5.3 6.7
三重県 0.6 2.3 0.2 1.0 0.6 1.4 0.7 0.0 0.0 0.7 0.9 0.6
滋賀県 1.3 1.5 0.7 0.5 0.6 0.7 0.0 0.0 1.2 0.8 0.9 0.8
京都府 1.0 6.8 1.0 2.9 1.8 1.4 5.1 0.5 4.8 2.1 2.4 1.9
大阪府 8.5 3.8 9.3 5.4 6.7 5.8 8.0 7.0 8.3 7.5 5.5 8.3
兵庫県 6.2 6.0 4.3 2.0 1.2 2.2 3.6 4.8 3.6 4.2 6.7 3.2
奈良県 0.8 0.8 1.0 1.0 0.0 1.4 1.4 0.0 0.0 0.8 1.2 0.6
和歌山県 0.4 0.8 1.0 0.5 1.8 1.4 0.0 1.1 2.4 0.9 0.5 1.0
鳥取県 0.4 0.0 0.0 0.5 0.0 0.7 0.0 0.5 0.0 0.3 0.0 0.4
島根県 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2 0.2
岡山県 1.0 0.8 1.2 1.0 0.6 2.9 1.4 2.7 1.2 1.3 1.0 1.4
広島県 2.5 2.3 2.2 2.9 1.8 0.7 0.0 0.0 1.2 1.8 1.7 1.9
山口県 0.8 1.5 0.2 1.5 1.2 0.0 0.0 1.1 1.2 0.8 1.0 0.6
徳島県 0.4 1.5 0.2 0.0 0.0 1.4 0.0 1.6 0.0 0.5 0.7 0.4
香川県 0.6 0.0 1.4 2.4 0.6 1.4 0.0 1.1 0.0 1.0 0.5 1.1
愛媛県 1.0 1.5 1.4 2.0 0.6 0.0 0.7 1.1 0.0 1.1 0.5 1.3
高知県 0.4 0.0 0.0 0.5 1.2 0.7 0.7 0.0 0.0 0.4 0.2 0.4
福岡県 5.0 3.8 3.3 5.9 3.0 5.8 4.3 7.0 0.0 4.5 4.5 4.5
佐賀県 0.4 0.0 0.2 1.0 0.0 0.0 1.4 0.0 1.2 0.4 0.3 0.4
長崎県 0.0 0.0 0.2 0.5 0.6 0.7 1.4 1.1 1.2 0.5 0.5 0.4
熊本県 1.0 0.8 0.0 0.5 0.0 0.0 2.2 0.0 1.2 0.6 0.7 0.5
大分県 0.8 0.0 0.0 2.0 0.6 0.0 1.4 0.0 1.2 0.6 0.7 0.6
宮崎県 0.4 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.7 1.1 1.2 0.4 0.5 0.3
鹿児島県 0.6 0.0 0.7 0.0 1.2 0.0 0.7 1.1 0.0 0.6 0.9 0.4
沖縄県 0.8 0.0 0.7 0.5 0.0 1.4 0.7 1.6 0.0 0.7 0.7 0.7
計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0  
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Q3. 現在の居住地と住民票の差異

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

相違なし 493 126 402 203 161 132 132 182 81 1,912 552 1,360
相異あり 26 7 16 2 3 6 6 4 3 73 30 43
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  
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95.7
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4.3

2.2
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3.7

5.2

3.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q3. 現在の居住地と住民票の差異

相違なし

相異あり

 
 

 
Q4. （住民登録先と異なる場合）現在の居住地

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

茨城県 0 0 0 0 0 1 0 1 0 2 0 2
群馬県 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1
千葉県 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
東京都 11 0 5 2 2 1 0 1 1 23 6 17
神奈川県 2 2 1 0 0 1 0 1 0 7 4 3
新潟県 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
富山県 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0
石川県 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0
静岡県 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1
愛知県 0 2 1 0 0 0 1 0 0 4 4 0
三重県 0 1 0 0 1 0 0 0 0 2 1 1
大阪府 3 0 2 0 0 1 3 0 1 10 4 6
兵庫県 4 0 3 0 0 0 1 1 0 9 4 5
和歌山県 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1
岡山県 2 0 1 0 0 0 0 0 0 3 1 2
広島県 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0
山口県 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1
愛媛県 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0
福岡県 0 0 1 0 0 0 1 0 0 2 1 1
宮崎県 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0
計 26 7 16 2 3 6 6 4 3 73 30 43  

16.7

25.0

4.7

14.3

42.3

31.3

100.0

66.7

16.7

25.0

33.3

31.5
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14.3 28.6

16.7

13.3

14.3

33.3

11.5

12.5

16.7

50.0

33.3

13.7

13.3

14.0

15.4

18.8

16.7

25.0

12.3

13.3

11.6

0.0

6.3

0.0

1.4

0.0

2.3

7.7

6.3

3.8

0.0

0.0

1.4

3.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q4. （住民登録先と異なる場合）現在の居住地

茨城県 群馬県 千葉県

東京都 神奈川県 新潟県

富山県 石川県 静岡県

愛知県 三重県 大阪府

兵庫県 和歌山県 岡山県

広島県 山口県 愛媛県

福岡県 宮崎県
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Q5. インターネット・カフェ、マンガ喫茶、個室ビデオ店等の利用状況

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

週5日程度以上 3 0 1 0 0 1 1 0 0 6 2 4
週に3～4日程度 1 0 1 1 0 0 0 0 0 3 3 0
週に1～2日程度 4 1 0 0 0 1 0 1 0 7 3 4
月に1～2日程度 5 4 4 1 2 0 1 0 0 17 5 12
たまに 110 28 72 28 16 14 19 24 13 324 123 201
オールナイトでは利用したことがない 396 100 340 175 146 122 117 161 71 1,628 446 1,182
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  

1.0

3.0

0.9

0.9

21.2

21.1

17.2

13.7

9.8

10.1

13.8

12.9

15.5

16.3
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14.3
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88.4

84.8

86.6

84.5

82.0

76.6

84.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q5. インターネット・カフェ、マンガ喫茶、個室ビデオ店等の利用状況

週5日程度以上

週に3～4日程度

週に1～2日程度

月に1～2日程度

たまに

オールナイトでは利用したことがない

 
 

 
Q6 【利用する人】インターネット・カフェ、マンガ喫茶、個室ビデオ店などをオールナイトで利用する理由

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

パソコン・ゲーム・漫画・ビデオ等をオールナイトで利用するため 43 14 30 10 10 9 8 12 3 139 45 94
遊び事で夜遅くなり「住居」に帰れないため 45 11 32 10 5 7 7 6 1 124 43 81
仕事等で夜遅くなり（または朝早く）「住居」に帰れない、または帰るのがおっくうなため 18 4 8 4 3 0 4 5 6 52 31 21
「住居」に帰りたくないため（当分の間帰らない） 2 1 3 0 0 0 0 0 1 7 1 6
現在、「住居」がなく、寝泊まりするために利用 2 0 0 1 0 0 0 0 0 3 3 0
その他 13 3 5 5 0 0 2 2 2 32 13 19
計 123 33 78 30 18 16 21 25 13 357 136 221  

35.0

42.4

38.5

33.3

55.6

56.3

38.1

48.0

23.1

38.9

33.1

42.5

36.6

33.3

41.0

33.3

27.8

43.8

33.3

24.0

7.7

34.7

31.6

36.7

14.6

12.1

10.3

13.3

16.7

19.0

20.0

46.2

14.6

22.8

9.5

3.0

3.8

7.7

2.7

10.6

9.1

6.4

16.7

9.5

8.0

15.4

9.0

9.6

8.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q6 【利用する人】インターネット・カフェ、マンガ喫茶、個室ビデオ店などをオールナイトで利用する理由

パソコン・ゲーム・漫画・ビデオ等をオールナイトで利用するため

遊び事で夜遅くなり「住居」に帰れないため

仕事等で夜遅くなり（または朝早く）「住居」に帰れない、または帰るのが

おっくうなため

「住居」に帰りたくないため（当分の間帰らない）

現在、「住居」がなく、寝泊まりするために利用

その他
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Q8. 労働時間（時間/１週間）

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

0 12 2 3 6 0 1 0 2 0 26 7 19
1～10 86 7 41 57 14 18 13 4 16 256 59 197
11～20 91 7 24 41 39 46 7 2 11 268 32 236
21～30 96 8 31 42 58 32 11 4 10 292 63 229
31～40 168 59 233 33 36 28 66 10 21 654 173 481
41～50 34 35 65 12 14 7 36 1 13 217 95 122
51～ 15 13 14 4 2 6 5 0 9 68 37 31
計 502 131 411 195 163 138 138 23 80 1,781 466 1,315  

2.4

1.5

3.1

8.7

1.5

1.5

1.4

17.1

5.3

10.0

29.2

8.6

13.0

9.4

17.4

20.0

14.4

12.7

15.0

18.1

5.3

5.8

21.0

23.9

33.3

5.1

8.7

13.8

15.0

6.9

17.9

19.1

6.1

7.5

21.5

35.6

23.2

8.0

17.4

12.5

16.4

13.5

17.4

33.5

45.0

56.7

16.9

22.1

20.3

47.8

43.5

26.3

36.7

37.1

36.6

6.8

26.7

15.8

6.2

8.6

5.1

26.1

4.3

16.3

12.2

20.4

9.3

3.0

9.9

3.4

2.1

1.2

4.3

3.6

0.0

11.3

3.8

7.9

2.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q8. 労働時間（時間/１週間）

0

1～10

11～20

21～30

31～40

41～50

51～

 

 

 
Q9. 労働日数（日/１月）

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

0 9 1 2 4 0 1 0 2 0 19 7 12
1～5 45 0 12 26 2 3 1 5 2 96 22 74
6～10 108 2 10 38 6 11 2 0 6 183 39 144
11～15 84 12 13 39 30 27 9 2 7 223 45 178
16～20 189 63 275 53 88 54 58 12 34 826 193 633
21～ 67 53 99 35 37 42 68 2 31 434 160 274
計 502 131 411 195 163 138 138 23 80 1,781 466 1,315  

1.8

2.1

8.7

1.5

9.0

0.0

2.9

13.3

1.2

2.2

0.7

21.7

2.5

5.4

4.7

5.6

21.5

1.5

2.4

19.5

3.7

8.0

1.4

0.0

7.5

10.3

8.4

11.0

16.7

9.2

3.2

20.0

18.4

19.6

6.5

8.7

8.8

12.5

9.7

13.5

37.6

48.1

66.9

27.2

54.0

39.1

42.0

52.2

42.5

46.4

41.4

48.1

13.3

40.5

24.1

17.9

22.7

30.4

49.3

8.7

38.8

24.4

34.3

20.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q9. 労働日数（日/１月）

0

1～5

6～10

11～15

16～20

21～
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Q10. 月収（万円）

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

0 8 1 2 4 0 2 0 2 1 20 7 13
1～5 88 4 9 55 20 28 3 5 14 226 42 184
6～10 168 12 32 85 87 65 16 2 13 480 74 406
11～15 110 34 82 31 28 23 43 9 15 375 111 264
16～20 94 47 166 11 13 10 43 5 9 398 113 285
21～25 18 16 70 3 5 6 14 0 4 136 48 88
26～30 8 7 32 0 0 1 8 0 8 64 26 38
31～50 5 5 12 1 1 0 9 0 8 41 27 14
51～ 3 5 6 5 9 3 2 0 8 41 18 23
計 502 131 411 195 163 138 138 23 80 1,781 466 1,315  

33.5

9.2

7.8

43.6

53.4

47.1

11.6

8.7

16.3

27.0

15.9

30.9

21.9

26.0

20.0

15.9

17.2

16.7

31.2

39.1

18.8

21.1

23.8

20.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q10. 月収（万円）

0

1～5

6～10

11～15

16～20

21～25

26～30

31～50

51～

 
 

 

Q11. 資格・免許保有状況

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

はい 448 120 363 178 137 113 119 166 69 1,713 508 1,205
いいえ 71 13 55 27 27 25 19 20 15 272 74 198
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  

86.3

90.2

86.8

86.8

83.5

81.9

86.2

89.2

82.1

86.3

87.3

85.9

13.7

9.8

13.2

13.2

16.5

18.1

13.8

10.8

17.9

13.7

12.7

14.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q11. 資格・免許保有状況

はい

いいえ
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Q13. 先月１か月の主な勤務先

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

北海道 17 3 13 12 9 7 10 0 3 74 21 53
青森県 1 4 0 2 5 1 0 1 0 14 3 11
岩手県 1 2 1 4 3 1 4 0 0 16 6 10
宮城県 9 1 8 4 3 2 2 1 1 31 8 23
秋田県 0 1 1 0 1 1 1 1 0 6 1 5
山形県 1 2 1 0 0 1 0 0 1 6 1 5
福島県 4 0 2 3 0 0 2 0 1 12 4 8
茨城県 8 1 7 3 3 7 3 0 1 33 6 27
栃木県 6 1 2 1 1 0 2 0 1 14 5 9
群馬県 1 8 3 0 1 4 3 0 0 20 5 15
埼玉県 25 4 8 8 8 8 1 2 3 67 22 45
千葉県 14 6 17 13 10 7 2 2 6 77 19 58
東京都 157 14 140 33 33 25 35 3 25 465 116 349
神奈川県 37 11 33 15 17 13 9 0 6 141 32 109
新潟県 4 7 9 2 2 1 2 1 0 28 8 20
富山県 2 4 0 3 2 0 2 0 0 13 3 10
石川県 1 1 0 1 1 0 1 0 1 6 3 3
福井県 1 0 0 0 1 1 0 0 0 3 0 3
山梨県 1 1 0 1 0 0 2 0 0 5 2 3
長野県 2 4 6 2 1 1 1 1 2 20 7 13
岐阜県 2 1 2 2 4 1 0 1 0 13 2 11
静岡県 4 5 7 8 7 2 3 0 1 37 8 29
愛知県 32 6 31 10 10 12 5 3 4 113 25 88
三重県 4 2 1 2 1 2 1 0 0 13 5 8
滋賀県 4 2 2 1 1 1 0 0 1 12 5 7
京都府 7 9 6 5 3 3 6 0 4 43 14 29
大阪府 56 6 48 14 11 10 12 0 7 164 37 127
兵庫県 20 7 11 3 2 3 7 1 2 56 26 30
奈良県 3 1 0 1 0 0 2 0 0 7 5 2
和歌山県 1 1 3 1 3 1 0 0 2 12 1 11
鳥取県 1 0 0 1 0 1 0 0 0 3 0 3
島根県 2 0 0 0 0 1 0 0 0 3 1 2
岡山県 6 1 5 2 1 4 1 2 1 23 5 18
広島県 11 4 9 6 3 1 0 0 1 35 10 25
山口県 4 2 2 2 2 0 0 0 1 13 4 9
徳島県 1 2 1 0 0 2 0 0 0 6 1 5
香川県 4 0 5 4 1 2 0 1 0 17 3 14
愛媛県 6 2 6 4 1 0 1 0 0 20 3 17
高知県 1 0 0 1 2 1 1 0 0 6 1 5
福岡県 25 4 13 12 4 8 7 1 0 74 18 56
佐賀県 2 0 1 2 1 0 1 0 1 8 3 5
長崎県 0 0 1 1 1 1 2 1 1 8 2 6
熊本県 5 1 0 1 0 0 2 0 1 10 3 7
大分県 3 0 0 4 1 0 2 0 1 11 3 8
宮崎県 2 0 0 0 0 0 1 0 1 4 2 2
鹿児島県 1 0 3 0 3 0 1 0 0 8 4 4
沖縄県 3 0 3 1 0 2 1 1 0 11 3 8
計 502 131 411 195 163 138 138 23 80 1,781 466 1,315  
Q13. 先月１か月の主な勤務先（％）

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

北海道 3.4 2.3 3.2 6.2 5.5 5.1 7.2 0.0 3.8 4.2 4.5 4.0
青森県 0.2 3.1 0.0 1.0 3.1 0.7 0.0 4.3 0.0 0.8 0.6 0.8
岩手県 0.2 1.5 0.2 2.1 1.8 0.7 2.9 0.0 0.0 0.9 1.3 0.8
宮城県 1.8 0.8 1.9 2.1 1.8 1.4 1.4 4.3 1.3 1.7 1.7 1.7
秋田県 0.0 0.8 0.2 0.0 0.6 0.7 0.7 4.3 0.0 0.3 0.2 0.4
山形県 0.2 1.5 0.2 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 1.3 0.3 0.2 0.4
福島県 0.8 0.0 0.5 1.5 0.0 0.0 1.4 0.0 1.3 0.7 0.9 0.6
茨城県 1.6 0.8 1.7 1.5 1.8 5.1 2.2 0.0 1.3 1.9 1.3 2.1
栃木県 1.2 0.8 0.5 0.5 0.6 0.0 1.4 0.0 1.3 0.8 1.1 0.7
群馬県 0.2 6.1 0.7 0.0 0.6 2.9 2.2 0.0 0.0 1.1 1.1 1.1
埼玉県 5.0 3.1 1.9 4.1 4.9 5.8 0.7 8.7 3.8 3.8 4.7 3.4
千葉県 2.8 4.6 4.1 6.7 6.1 5.1 1.4 8.7 7.5 4.3 4.1 4.4
東京都 31.3 10.7 34.1 16.9 20.2 18.1 25.4 13.0 31.3 26.1 24.9 26.5
神奈川県 7.4 8.4 8.0 7.7 10.4 9.4 6.5 0.0 7.5 7.9 6.9 8.3
新潟県 0.8 5.3 2.2 1.0 1.2 0.7 1.4 4.3 0.0 1.6 1.7 1.5
富山県 0.4 3.1 0.0 1.5 1.2 0.0 1.4 0.0 0.0 0.7 0.6 0.8
石川県 0.2 0.8 0.0 0.5 0.6 0.0 0.7 0.0 1.3 0.3 0.6 0.2
福井県 0.2 0.0 0.0 0.0 0.6 0.7 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2
山梨県 0.2 0.8 0.0 0.5 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 0.3 0.4 0.2
長野県 0.4 3.1 1.5 1.0 0.6 0.7 0.7 4.3 2.5 1.1 1.5 1.0
岐阜県 0.4 0.8 0.5 1.0 2.5 0.7 0.0 4.3 0.0 0.7 0.4 0.8
静岡県 0.8 3.8 1.7 4.1 4.3 1.4 2.2 0.0 1.3 2.1 1.7 2.2
愛知県 6.4 4.6 7.5 5.1 6.1 8.7 3.6 13.0 5.0 6.3 5.4 6.7
三重県 0.8 1.5 0.2 1.0 0.6 1.4 0.7 0.0 0.0 0.7 1.1 0.6
滋賀県 0.8 1.5 0.5 0.5 0.6 0.7 0.0 0.0 1.3 0.7 1.1 0.5
京都府 1.4 6.9 1.5 2.6 1.8 2.2 4.3 0.0 5.0 2.4 3.0 2.2
大阪府 11.2 4.6 11.7 7.2 6.7 7.2 8.7 0.0 8.8 9.2 7.9 9.7
兵庫県 4.0 5.3 2.7 1.5 1.2 2.2 5.1 4.3 2.5 3.1 5.6 2.3
奈良県 0.6 0.8 0.0 0.5 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 0.4 1.1 0.2
和歌山県 0.2 0.8 0.7 0.5 1.8 0.7 0.0 0.0 2.5 0.7 0.2 0.8
鳥取県 0.2 0.0 0.0 0.5 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2
島根県 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2 0.2
岡山県 1.2 0.8 1.2 1.0 0.6 2.9 0.7 8.7 1.3 1.3 1.1 1.4
広島県 2.2 3.1 2.2 3.1 1.8 0.7 0.0 0.0 1.3 2.0 2.1 1.9
山口県 0.8 1.5 0.5 1.0 1.2 0.0 0.0 0.0 1.3 0.7 0.9 0.7
徳島県 0.2 1.5 0.2 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.3 0.2 0.4
香川県 0.8 0.0 1.2 2.1 0.6 1.4 0.0 4.3 0.0 1.0 0.6 1.1
愛媛県 1.2 1.5 1.5 2.1 0.6 0.0 0.7 0.0 0.0 1.1 0.6 1.3
高知県 0.2 0.0 0.0 0.5 1.2 0.7 0.7 0.0 0.0 0.3 0.2 0.4
福岡県 5.0 3.1 3.2 6.2 2.5 5.8 5.1 4.3 0.0 4.2 3.9 4.3
佐賀県 0.4 0.0 0.2 1.0 0.6 0.0 0.7 0.0 1.3 0.4 0.6 0.4
長崎県 0.0 0.0 0.2 0.5 0.6 0.7 1.4 4.3 1.3 0.4 0.4 0.5
熊本県 1.0 0.8 0.0 0.5 0.0 0.0 1.4 0.0 1.3 0.6 0.6 0.5
大分県 0.6 0.0 0.0 2.1 0.6 0.0 1.4 0.0 1.3 0.6 0.6 0.6
宮崎県 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 1.3 0.2 0.4 0.2
鹿児島県 0.2 0.0 0.7 0.0 1.8 0.0 0.7 0.0 0.0 0.4 0.9 0.3
沖縄県 0.6 0.0 0.7 0.5 0.0 1.4 0.7 4.3 0.0 0.6 0.6 0.6
計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0  
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Q14. 先月１か月の主な勤務先までの通勤時間：時間

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

0～0.2 39 10 27 35 51 45 15 7 43 272 62 210
0.22～0.50 152 83 154 90 72 73 56 5 14 699 189 510
0.58～0.75 91 12 84 29 20 5 24 4 7 276 66 210
0.83～1 142 17 95 30 13 7 24 5 11 344 86 258
1.02～1.25 25 3 19 1 1 2 4 0 2 57 16 41
1.3～1.5 41 4 21 8 2 5 9 1 2 93 26 67
1.6～2.5 9 1 7 0 1 1 5 0 0 24 15 10
2～ 3 1 4 2 3 0 1 1 1 16 6 9
計 502 131 411 195 163 138 138 23 80 1,781 466 1315  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q14. 先月１か月の主な勤務先までの通勤時間：時間
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Q15. 先月１か月の主な勤務先の勤務開始時期：年（西暦、月）

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

2000年12月以前 2 3 14 16 26 20 19 0 1 101 14 87
2001年1月～2001年12月 1 0 4 3 4 6 1 0 0 19 4 15
2002年1月～2002年12月 3 2 11 4 3 6 5 0 1 35 6 29
2003年1月～2003年12月 0 1 7 7 12 9 8 0 1 45 6 39
2004年1月～2004年12月 7 6 19 8 11 6 7 0 0 64 18 46
2005年1月～2005年12月 5 6 39 7 10 11 15 2 1 96 22 74
2006年1月～2006年12月 8 43 38 11 20 19 20 0 2 161 47 114
2007年1月～2007年12月 18 42 100 15 32 23 29 2 1 262 63 199
2008年1月～2008年6月 15 14 85 10 22 19 11 4 1 181 35 146
2008年7月～2008年9月 16 2 29 5 3 6 13 0 0 74 18 56
2008年10月 8 5 23 5 7 2 2 0 0 52 12 40
2008年11月 11 2 13 3 6 5 2 0 0 42 13 29
2008年12月 16 3 22 8 1 2 2 2 0 56 16 40
2009年1月 11 0 1 1 1 0 0 2 0 16 4 12
計 121 129 405 103 158 134 134 12 8 1,204 278 926  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q15. 先月１か月の主な勤務先の勤務開始時期：年（西暦、月）

2000年12月以前

2001年1月～2001年12月

2002年1月～2002年12月

2003年1月～2003年12月

2004年1月～2004年12月

2005年1月～2005年12月

2006年1月～2006年12月

2007年1月～2007年12月

2008年1月～2008年6月

2008年7月～2008年9月

2008年10月
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Q16. 先月１か月の主な勤務先の給与支払方法

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

銀行振込み 431 131 410 149 153 107 136 19 57 1,593 397 1,196
手渡し 68 0 1 43 8 31 2 4 15 172 61 111
その他 3 0 0 3 2 0 0 0 8 16 8 8
計 502 131 411 195 163 138 138 23 80 1,781 466 1,315  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q16. 先月１か月の主な勤務先の給与支払方法

銀行振込み

手渡し

その他

 
 

 
Q17. 先月１か月の主な勤務先の給与支払い方法

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

日払い 60 0 0 14 0 1 0 0 2 77 39 38
週払い 36 1 1 11 1 1 0 1 1 53 29 24
隔週払い 9 0 3 3 0 0 0 1 0 16 2 14
半月払い 83 4 83 4 0 0 1 1 1 177 18 159
月払い 302 125 323 159 161 136 137 18 52 1,413 350 1,063
数か月毎に支払い 1 0 0 0 1 0 0 0 0 2 1 1
特に決まっていない 11 1 1 4 0 0 0 2 24 43 27 16
計 502 131 411 195 163 138 138 23 80 1,781 466 1,315  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q17. 先月１か月の主な勤務先の給与支払い方法

日払い

週払い

隔週払い

半月払い

月払い

数か月毎に支払い

特に決まっていない
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Q18. 先月１か月の主な勤務先の仕事内容

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

一般事務 52 3 110 25 21 17 23 2 0 253 8 245
経理・財務・会計処理 11 1 27 1 2 4 5 1 0 52 3 49
受付 4 0 8 1 4 2 1 0 0 20 1 19
広報・宣伝・IR 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 2
貿易・国際事務（取引文書の作成） 1 0 4 0 2 0 2 0 0 9 1 8
貿易・国際事務（その他） 0 0 5 0 0 0 0 0 0 5 0 5
金融（銀行）事務 2 0 16 0 4 2 2 0 0 26 1 25
金融（生保・損保）事務 3 0 11 0 1 0 2 0 0 17 0 17
通訳・翻訳・速記 0 0 6 1 0 1 0 0 1 9 3 6
ファイリング 7 0 2 3 0 0 0 0 0 12 3 9
データ入力 50 1 30 2 4 2 7 0 1 97 5 92
営業事務 9 1 19 1 1 0 7 1 0 39 3 36
秘書 1 0 1 0 0 0 1 0 0 3 0 3
総務・人事・法務 4 0 8 0 0 0 2 0 0 14 3 11
企画・マーケティング 0 0 1 0 0 0 1 0 0 2 1 1
英文事務 2 0 1 0 0 0 0 0 0 3 0 3
金融（証券）事務 0 0 6 0 0 0 0 0 1 7 1 6
金融（その他）事務 4 0 3 0 2 0 2 0 1 12 2 10
OAオペレーター（メールによる対応等） 4 0 0 1 0 0 1 0 0 6 3 3
事務的軽作業 10 2 3 5 7 1 1 1 0 30 3 27
その他事務系 9 1 18 4 7 3 4 2 2 50 9 41
営業・企画営業・ラウンダー 0 1 5 2 0 1 6 0 1 16 6 10
販売（アパレル系） 8 0 0 3 2 3 3 0 0 19 0 19
販売（飲食店） 9 0 3 10 8 12 2 1 1 46 8 38
販売（その他） 31 1 8 18 24 22 7 3 2 116 22 94
ビル受付・案内等 1 0 1 1 0 0 1 0 0 4 3 1
デモンストレーター（携帯のPRや販売等） 8 0 2 1 0 0 0 1 0 12 0 12
アナウンサー・MC 2 0 0 1 0 0 0 0 0 3 0 3
添乗・旅行者送迎 12 0 0 0 0 0 0 0 0 12 3 9
スーパーバイザー（管理業務等） 0 0 0 0 1 0 2 0 0 3 1 2
営業アシスタント 1 0 2 0 0 0 1 0 0 4 0 4
窓口・ショールーム・カウンター受付 13 0 2 3 3 0 2 0 0 23 1 22
テレマーケティング 2 0 3 0 0 0 3 0 0 8 2 6
テレフォンオペレーター 21 0 11 5 7 3 4 1 1 53 5 48
その他営業・販売・サービス系 35 0 6 23 6 15 11 2 4 102 24 78
WEBデザイナー 0 0 0 0 0 0 0 1 2 3 2 1
WEB制作・編集 0 0 4 1 0 0 0 0 1 6 2 4
デザイナー（商品、広告） 0 0 1 1 0 1 0 0 3 6 2 4
DTPオペレーター 1 2 2 0 0 0 0 0 1 6 1 5
事業の実施体制等の企画・立案 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0
書籍等の制作編集 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 1 1
編集・校正・制作 2 0 1 0 0 0 1 0 1 5 3 2
その他クリエイティブ系 3 0 2 2 0 0 0 0 14 21 7 14
ビジネスアプリケーション系SE 2 2 3 0 1 0 0 0 3 11 7 4
制御系SE 0 1 0 0 0 0 0 0 1 2 2 0
データベース系SE 0 0 1 0 1 0 0 0 0 2 2 0
社内SE 0 2 2 0 0 0 2 0 2 8 6 2
プログラマ 0 0 3 0 0 0 1 1 2 7 5 2
ネットワークエンジニア 1 0 0 0 1 0 0 0 0 2 2 0
テスト・評価 4 1 3 0 0 0 0 0 1 9 3 6
運用管理・保守 3 0 5 0 0 1 2 0 0 11 8 3
ユーザーサポート・ヘルプデスク 1 0 7 1 0 0 0 0 1 10 5 5
OAインストラクター・講師・教師 6 0 0 0 0 0 2 0 1 9 4 5
その他IT系 1 1 3 0 0 0 1 1 1 8 4 4
CADオペレーター 1 1 12 1 1 0 0 0 1 17 0 17
CAD・設計 0 0 7 0 0 0 0 0 1 8 3 5
機械などの設計・製図 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0
建築設備の運転・点検・整備 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0
事務用機器の操作 1 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0 2
研究開発 1 5 9 0 1 0 0 0 0 16 9 7
その他技術系 2 4 4 1 0 1 6 0 7 25 15 10
医療事務 2 0 5 1 3 4 1 0 0 16 0 16
治療関連 0 0 1 2 0 0 0 0 0 3 0 3
介護関連 1 0 0 6 7 7 1 1 1 24 1 23
看護師・准看護師 2 0 0 3 0 0 0 0 0 5 0 5
医療系研究開発関連 0 0 1 0 1 0 0 0 0 2 0 2
その他医療・介護関連 5 0 4 2 3 2 1 0 1 18 6 12
製造業務 45 89 2 11 8 9 7 0 2 173 101 72
建設 1 1 0 1 2 0 1 0 1 7 7 0
倉庫・搬送 38 4 3 8 6 3 1 1 3 67 51 16
警備・守衛 0 0 0 2 2 1 1 0 0 6 5 1
建築物の清掃 0 0 0 0 3 2 0 0 0 5 3 2
引越 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0
ドライバー 3 0 0 6 2 2 2 0 0 15 11 4
実地調査 1 0 0 1 0 1 0 0 0 3 3 0
市場調査 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2
軽作業 41 4 0 22 8 7 1 3 0 86 34 52
その他 15 2 3 12 6 9 2 0 11 60 22 38
計 502 131 411 195 163 138 138 23 80 1,781 466 1,315  
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Q18. 先月１か月の主な勤務先の仕事内容

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

一般事務 10.4 2.3 26.8 12.8 12.9 12.3 16.7 8.7 0.0 14.2 1.7 18.6
経理・財務・会計処理 2.2 0.8 6.6 0.5 1.2 2.9 3.6 4.3 0.0 2.9 0.6 3.7
受付 0.8 0.0 1.9 0.5 2.5 1.4 0.7 0.0 0.0 1.1 0.2 1.4
広報・宣伝・IR 0.2 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.2
貿易・国際事務（取引文書の作成） 0.2 0.0 1.0 0.0 1.2 0.0 1.4 0.0 0.0 0.5 0.2 0.6
貿易・国際事務（その他） 0.0 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.4
金融（銀行）事務 0.4 0.0 3.9 0.0 2.5 1.4 1.4 0.0 0.0 1.5 0.2 1.9
金融（生保・損保）事務 0.6 0.0 2.7 0.0 0.6 0.0 1.4 0.0 0.0 1.0 0.0 1.3
通訳・翻訳・速記 0.0 0.0 1.5 0.5 0.0 0.7 0.0 0.0 1.3 0.5 0.6 0.5
ファイリング 1.4 0.0 0.5 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.6 0.7
データ入力 10.0 0.8 7.3 1.0 2.5 1.4 5.1 0.0 1.3 5.4 1.1 7.0
営業事務 1.8 0.8 4.6 0.5 0.6 0.0 5.1 4.3 0.0 2.2 0.6 2.7
秘書 0.2 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2
総務・人事・法務 0.8 0.0 1.9 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 0.8 0.6 0.8
企画・マーケティング 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.1 0.2 0.1
英文事務 0.4 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2
金融（証券）事務 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.4 0.2 0.5
金融（その他）事務 0.8 0.0 0.7 0.0 1.2 0.0 1.4 0.0 1.3 0.7 0.4 0.8
OAオペレーター（メールによる対応等） 0.8 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.3 0.6 0.2
事務的軽作業 2.0 1.5 0.7 2.6 4.3 0.7 0.7 4.3 0.0 1.7 0.6 2.1
その他事務系 1.8 0.8 4.4 2.1 4.3 2.2 2.9 8.7 2.5 2.8 1.9 3.1
営業・企画営業・ラウンダー 0.0 0.8 1.2 1.0 0.0 0.7 4.3 0.0 1.3 0.9 1.3 0.8
販売（アパレル系） 1.6 0.0 0.0 1.5 1.2 2.2 2.2 0.0 0.0 1.1 0.0 1.4
販売（飲食店） 1.8 0.0 0.7 5.1 4.9 8.7 1.4 4.3 1.3 2.6 1.7 2.9
販売（その他） 6.2 0.8 1.9 9.2 14.7 15.9 5.1 13.0 2.5 6.5 4.7 7.1
ビル受付・案内等 0.2 0.0 0.2 0.5 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.2 0.6 0.1
デモンストレーター（携帯のPRや販売等） 1.6 0.0 0.5 0.5 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0 0.7 0.0 0.9
アナウンサー・MC 0.4 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2
添乗・旅行者送迎 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.6 0.7
スーパーバイザー（管理業務等） 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 1.4 0.0 0.0 0.2 0.2 0.2
営業アシスタント 0.2 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.2 0.0 0.3
窓口・ショールーム・カウンター受付 2.6 0.0 0.5 1.5 1.8 0.0 1.4 0.0 0.0 1.3 0.2 1.7
テレマーケティング 0.4 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 2.2 0.0 0.0 0.4 0.4 0.5
テレフォンオペレーター 4.2 0.0 2.7 2.6 4.3 2.2 2.9 4.3 1.3 3.0 1.1 3.7
その他営業・販売・サービス系 7.0 0.0 1.5 11.8 3.7 10.9 8.0 8.7 5.0 5.7 5.2 5.9
WEBデザイナー 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 2.5 0.2 0.4 0.1
WEB制作・編集 0.0 0.0 1.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.3 0.4 0.3
デザイナー（商品、広告） 0.0 0.0 0.2 0.5 0.0 0.7 0.0 0.0 3.8 0.3 0.4 0.3
DTPオペレーター 0.2 1.5 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.3 0.2 0.4
事業の実施体制等の企画・立案 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.1 0.2 0.0
書籍等の制作編集 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5 0.1 0.2 0.1
編集・校正・制作 0.4 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 1.3 0.3 0.6 0.2
その他クリエイティブ系 0.6 0.0 0.5 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 17.5 1.2 1.5 1.1
ビジネスアプリケーション系SE 0.4 1.5 0.7 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 3.8 0.6 1.5 0.3
制御系SE 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.1 0.4 0.0
データベース系SE 0.0 0.0 0.2 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.4 0.0
社内SE 0.0 1.5 0.5 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 2.5 0.4 1.3 0.2
プログラマ 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.7 4.3 2.5 0.4 1.1 0.2
ネットワークエンジニア 0.2 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.4 0.0
テスト・評価 0.8 0.8 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.5 0.6 0.5
運用管理・保守 0.6 0.0 1.2 0.0 0.0 0.7 1.4 0.0 0.0 0.6 1.7 0.2
ユーザーサポート・ヘルプデスク 0.2 0.0 1.7 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.6 1.1 0.4
OAインストラクター・講師・教師 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 1.3 0.5 0.9 0.4
その他IT系 0.2 0.8 0.7 0.0 0.0 0.0 0.7 4.3 1.3 0.4 0.9 0.3
CADオペレーター 0.2 0.8 2.9 0.5 0.6 0.0 0.0 0.0 1.3 1.0 0.0 1.3
CAD・設計 0.0 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.4 0.6 0.4
機械などの設計・製図 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.2 0.0
建築設備の運転・点検・整備 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.1 0.2 0.0
事務用機器の操作 0.2 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.2
研究開発 0.2 3.8 2.2 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 1.9 0.5
その他技術系 0.4 3.1 1.0 0.5 0.0 0.7 4.3 0.0 8.8 1.4 3.2 0.8
医療事務 0.4 0.0 1.2 0.5 1.8 2.9 0.7 0.0 0.0 0.9 0.0 1.2
治療関連 0.0 0.0 0.2 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2
介護関連 0.2 0.0 0.0 3.1 4.3 5.1 0.7 4.3 1.3 1.3 0.2 1.7
看護師・准看護師 0.4 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.4
医療系研究開発関連 0.0 0.0 0.2 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.2
その他医療・介護関連 1.0 0.0 1.0 1.0 1.8 1.4 0.7 0.0 1.3 1.0 1.3 0.9
製造業務 9.0 67.9 0.5 5.6 4.9 6.5 5.1 0.0 2.5 9.7 21.7 5.5
建設 0.2 0.8 0.0 0.5 1.2 0.0 0.7 0.0 1.3 0.4 1.5 0.0
倉庫・搬送 7.6 3.1 0.7 4.1 3.7 2.2 0.7 4.3 3.8 3.8 10.9 1.2
警備・守衛 0.0 0.0 0.0 1.0 1.2 0.7 0.7 0.0 0.0 0.3 1.1 0.1
建築物の清掃 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 1.4 0.0 0.0 0.0 0.3 0.6 0.2
引越 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.1 0.2 0.0
ドライバー 0.6 0.0 0.0 3.1 1.2 1.4 1.4 0.0 0.0 0.8 2.4 0.3
実地調査 0.2 0.0 0.0 0.5 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.2 0.6 0.0
市場調査 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.2
軽作業 8.2 3.1 0.0 11.3 4.9 5.1 0.7 13.0 0.0 4.8 7.3 4.0
その他 3.0 1.5 0.7 6.2 3.7 6.5 1.4 0.0 13.8 3.4 4.7 2.9
計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0  
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Q19. 先月１か月の主な勤務先の従業員数

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

1～5人 19 0 6 23 3 17 3 4 47 122 47 75
6～29人 59 6 21 38 15 38 17 4 7 205 47 158
30～99人 62 12 41 26 26 17 15 3 7 209 59 150
100～299人 69 30 55 21 18 18 19 2 3 235 81 154
300～499人 25 5 24 5 8 5 13 0 1 86 22 64
500～999人 19 13 30 5 6 4 8 1 0 86 25 61
1,000～4,999人 27 21 62 8 14 4 21 2 1 160 35 125
5,000人以上 40 23 84 15 18 9 26 1 2 218 56 162
官公庁 8 0 4 11 12 0 4 1 1 41 6 35
わからない 174 21 84 43 43 26 12 5 11 419 88 331
計 502 131 411 195 163 138 138 23 80 1,781 466 1,315  
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B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q19. 先月１か月の主な勤務先の従業員数

1～5人

6～29人

30～99人

100～299人

300～499人

500～999人

1,000～4,999人

5,000人以上

官公庁

わからない

 
 

Q20. 先月１か月の主な勤務先の業種

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

農林業 1 0 0 3 0 2 1 0 0 7 2 5
鉱業 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0
建設業 7 3 23 5 5 4 6 0 1 54 12 42
製造業 93 111 98 18 13 11 17 2 12 375 153 222
卸売業・小売業 74 3 45 25 38 40 19 5 2 251 42 209
金融・保険業 34 0 74 2 13 5 15 1 1 145 12 133
不動産業 3 1 4 3 2 1 4 0 2 20 7 13
運輸・通信業 55 3 42 30 15 7 12 2 5 171 66 105
電気・ガス・水道・熱供給業 1 0 13 4 0 3 2 0 2 25 7 18
サービス業 165 3 53 73 45 44 46 9 34 472 113 359
その他 69 6 59 32 32 21 16 4 21 260 51 209
計 502 131 411 195 163 138 138 23 80 1,781 466 1,315  
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C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q20. 先月１か月の主な勤務先の業種

農林業

鉱業

建設業

製造業

卸売業・小売業

金融・保険業

不動産業

運輸・通信業

電気・ガス・水道・熱供給業

サービス業

その他
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Q21. 先月１か月の主な勤務先で不満に思っていること

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

毎日きちんと通勤し、定時に間に合うのが苦痛 15 6 27 6 3 2 7 0 3 69 20 49
正社員との間の人間関係が良くない 44 13 59 16 11 11 12 4 4 174 47 127
仕事がこなせない、なかなか慣れない 21 5 25 9 8 3 3 1 2 77 23 54
仕事がきつい 44 10 20 11 23 10 11 1 3 133 42 91
雇用が不安定 206 68 134 50 23 12 27 7 11 538 179 359
賃金が安い 172 61 125 66 69 44 68 11 22 638 219 419
所定の労働時間が希望に合わない 61 8 24 22 22 12 10 4 2 165 47 118
残業が多い 12 8 13 6 7 3 9 1 1 60 15 45
有給休暇が取りにくい 22 27 49 6 25 20 18 2 4 173 46 127
自分の能力が活かせない 67 18 65 15 14 13 11 4 5 212 64 148
昇進機会に恵まれない 40 35 81 9 19 11 23 2 2 222 75 147
教育訓練を受けられない 37 21 31 2 10 7 9 3 2 122 42 80
福利厚生が正社員と同様の扱いではない 67 40 107 23 31 24 22 5 7 326 97 229
特に不満はない 141 21 97 67 47 61 39 5 40 518 116 402
計 949 341 857 308 312 233 269 50 108 3,427 1032 2,395  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q21. 先月１か月の主な勤務先で不満に思っていること 毎日きちんと通勤し、定時に間に合うのが苦痛

正社員との間の人間関係が良くない

仕事がこなせない、なかなか慣れない

仕事がきつい

雇用が不安定

賃金が安い

所定の労働時間が希望に合わない

残業が多い

有給休暇が取りにくい

自分の能力が活かせない

昇進機会に恵まれない

教育訓練を受けられない

福利厚生が正社員と同様の扱いではない

特に不満はない

 
 

 
Q22. 働いている理由

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

家計の主たる稼ぎ手として、生活を維持するため 173 70 171 45 34 28 70 8 37 636 278 358
主たる稼ぎ手ではないが、家計の足しにするため 191 51 169 101 98 77 43 10 27 767 110 657
自分の娯楽費や将来の学費等を稼ぐため 203 41 162 56 55 52 41 6 23 639 131 508
資格・技能を活かすため 33 9 35 7 16 9 11 0 18 138 30 108
以前の就業経験を活かすため 42 5 40 9 8 9 12 3 8 136 31 105
生きがい、社会参加のため 104 19 102 30 49 30 27 4 21 386 75 311
時間が余っているため 64 10 32 26 27 26 10 1 3 199 35 164
子供に手がかからなくなったため 12 4 10 11 20 20 5 0 2 84 1 83
その他 29 3 15 7 7 6 3 2 4 76 25 51
計 851 212 736 292 314 257 222 34 143 3,061 716 2,345  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q22. 働いている理由

家計の主たる稼ぎ手として、生活を維持するため

主たる稼ぎ手ではないが、家計の足しにするため

自分の娯楽費や将来の学費等を稼ぐため

資格・技能を活かすため

以前の就業経験を活かすため

生きがい、社会参加のため

時間が余っているため

子供に手がかからなくなったため

その他

 
 

 



40 
 

Q23. 現在の就業形態（派遣、パートなど）を選んだ理由

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

自分の都合の良い時間（日）に働きたいから 278 14 109 107 70 85 27 6 46 742 118 624
勤務時間、日数が短いから 129 10 55 67 54 47 12 1 9 384 51 333
気軽に働けそうだから 126 21 77 49 37 31 18 7 8 374 93 281
就業調整（年収の調整や労働時間の調整）ができるから 82 6 30 20 35 19 4 0 7 203 24 179
すぐ辞められるから 71 9 52 22 6 9 7 3 3 182 47 135
正社員として働ける会社がないから 146 72 181 29 41 21 49 8 4 551 197 354
介護・家事・育児で正社員として働けないから 31 8 25 22 26 25 4 0 6 147 4 143
正社員として働くことが、体力的・精神的に難しいから 73 13 73 21 19 17 12 3 6 237 39 198
友人や知人が同じような就業形態で働いているから 12 4 11 1 5 3 2 2 2 42 10 32
取りあえず、すぐに現金が必要だから 106 23 54 30 14 12 15 6 7 267 109 158
自分の希望する職種では正社員として就職するのが難しく、就職活動中の繫ぎの仕事として適当だ 115 39 89 27 12 7 23 6 6 324 125 199
他に選択肢がないから 52 24 36 14 10 9 31 8 12 196 88 108
その他 26 9 31 13 6 9 11 0 11 116 36 80
計 1,247 252 823 422 335 294 215 50 127 3,765 941 2,824  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q23. 現在の就業形態（派遣、パートなど）を選んだ理由
自分の都合の良い時間（日）に働きたいから

勤務時間、日数が短いから

気軽に働けそうだから

就業調整（年収の調整や労働時間の調整）ができるから

すぐ辞められるから

正社員として働ける会社がないから

介護・家事・育児で正社員として働けないから

正社員として働くことが、体力的・精神的に難しいから

友人や知人が同じような就業形態で働いているから

取りあえず、すぐに現金が必要だから

自分の希望する職種では正社員として就職するのが難しく、就職活動中

の繫ぎの仕事として適当だから
他に選択肢がないから  

 
 
Q24. 先月１か月の主な勤務先においてのけがと労災申請の有無

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

けがをしたことはない 463 121 397 184 158 129 128 22 75 1,677 417 1,260
けがをして、労災保険を申請した 16 3 8 4 2 3 7 0 2 45 17 28
けがをしたが、勤務先から労災保険について説明を受けなかったので申請しなかった 16 6 4 5 3 5 3 0 3 45 22 23
けがをして、勤務先から労災保険について説明を受けたが、申請しなかった 7 1 2 2 0 1 0 1 0 14 10 4
計 502 131 411 195 163 138 138 23 80 1,781 466 1,315  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q24. 先月１か月の主な勤務先においてのけがと労災申請の有無

けがをしたことはない

けがをして、労災保険を申請した

けがをしたが、勤務先から労災保険について説明を受けな

かったので申請しなかった

けがをして、勤務先から労災保険について説明を受けた

が、申請しなかった
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Q25. 正社員として働くことの希望

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

はい 222 85 172 63 44 29 48 136 20 819 347 472
いいえ 297 48 246 142 120 109 90 50 64 1,166 235 931
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q25. 正社員として働くことの希望

はい

いいえ

 
 

 
Q26. 正社員としての職の求職期間：年

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

0.00～0.17 35 19 31 6 7 1 6 20 5 130 40 90
0.20～0.25 15 2 10 6 1 2 1 12 2 51 17 34
0.33～0.50 26 6 28 9 6 3 3 30 4 115 40 75
0.58～0.75 5 0 1 1 0 1 1 4 0 13 11 2
0.83～1.00 38 12 30 15 11 7 11 19 2 145 66 79
1.08～1.50 15 3 11 2 0 6 3 8 0 48 21 27
1.67～2.00 31 9 16 5 7 2 5 13 5 93 41 52
2.08～3.00 21 11 19 9 6 2 8 15 0 91 48 43
3.08～5.00 14 11 13 6 4 4 6 7 2 67 34 33
5.00～ 22 12 13 4 2 1 4 8 0 66 38 28
計 222 85 172 63 44 29 48 136 20 819 356 463  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q26. 正社員としての職の求職期間：年

0.00～0.17

0.20～0.25

0.33～0.50

0.58～0.75

0.83～1.00

1.08～1.50

1.67～2.00

2.08～3.00

3.08～5.00

5.00～
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Q27. １週間のうち、求職活動にかける時間（平均）：時

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

0.00 8 6 14 0 7 1 7 3 2 48 15 33
0.02～0.25 7 6 10 1 4 2 3 5 0 38 15 23
0.33～0.50 37 15 42 10 17 11 14 12 5 163 53 110
0.67～1.00 41 19 43 13 10 7 15 25 5 178 70 108
1.33～2.00 30 13 18 3 4 1 2 19 3 93 48 45
2.50～5.00 53 21 31 17 1 5 5 35 2 170 75 95
5.50～7.00 20 3 3 5 1 1 0 12 0 45 27 18
8.00～10.00 16 1 6 8 0 1 2 13 3 50 27 23
10.5～ 10 1 5 6 0 0 0 12 0 34 17 17
計 222 85 172 63 44 29 48 136 20 819 347 472  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q27. １週間のうち、求職活動にかける時間（平均）：時
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Q28. 正社員になるために行っていること

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

公共職業安定所（ハローワーク）等の公的機関に通っている 84 39 29 36 9 9 8 94 5 313 167 146
民間の職業紹介機関に通っている 21 4 15 5 1 1 1 19 2 69 37 32
企業のホームページ（パソコン、携帯電話等）を見たり、登録したりしている 149 53 111 30 20 12 26 70 8 479 199 280
求人情報専門誌、新聞、チラシ等をチェックしている 160 71 105 44 26 22 23 95 12 558 233 325
出向・退職前の会社の斡旋 2 0 5 1 0 0 0 2 2 12 6 6
縁故（親族、知人、友人等） 17 12 13 7 7 3 3 20 4 86 47 39
何らかの職業訓練を受けている 3 0 2 1 0 1 0 5 1 13 1 12
就職活動に関する本や雑誌などを読み、情報を集めている 55 19 39 15 6 4 6 36 0 180 78 102
資格取得のために勉強している 39 9 36 9 10 3 2 20 3 131 34 97
その他 9 4 5 3 3 0 1 5 0 30 16 14
特に何もしていない 9 4 10 2 5 2 8 4 3 47 19 28
計 222 85 172 63 44 29 48 136 20 819 347 472  

15.3

18.1

7.8

23.5

10.3

15.8

10.3

25.4

12.5

16.3

20.0

13.5

3.8

1.9

4.1

3.3

1.1

1.8

1.3

5.1

5.0

3.6

4.4

3.0

27.2

24.7

30.0

19.6

23.0

21.1

33.3

18.9

20.0

25.0

23.8

25.9

29.2

33.0

28.4

28.8

29.9

38.6

29.5

25.7

30.0

29.1

27.8

30.1

3.1

5.6

3.5

4.6

8.0

5.3

3.8

5.4

10.0

4.5

5.6

3.6

10.0

8.8

10.5

9.8

6.9

7.0

7.7

9.7

0.0

9.4

9.3

9.4

7.1

4.2

9.7

5.9

11.5

5.3

2.6

5.4

7.5

6.8

4.1

9.0

1.6

1.9

2.7

1.3

5.7

3.5

10.3

1.1

7.5

2.5

2.3

2.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q28. 正社員になるために行っていること 公共職業安定所（ハローワーク）等の公的機関に通っている

民間の職業紹介機関に通っている

企業のホームページ（パソコン、携帯電話等）を見たり、登録したりしている

求人情報専門誌、新聞、チラシ等をチェックしている

出向・退職前の会社の斡旋

縁故（親族、知人、友人等）

何らかの職業訓練を受けている

就職活動に関する本や雑誌などを読み、情報を集めている

資格取得のために勉強している

その他

特に何もしていない
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Q29. 2006年１月から2006年12月までの日雇い派遣労働の経験状況 　

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

頻繁にしていた（週1回以上） 106 5 16 16 5 3 3 2 1 157 65 92
たまにしていた（月1回以上 69 10 11 17 0 1 3 9 0 120 43 77
ごくまれにしていた（数か月に1回程度） 50 4 29 10 6 2 9 8 1 119 20 99
していない 271 112 344 150 150 129 122 162 80 1,520 438 1,082
おぼえていない 23 2 18 12 3 3 1 5 2 69 16 53
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q29. 2006年１月から2006年12月までの日雇い派遣労働の経験状況

頻繁にしていた（週1回以上）

たまにしていた（月1回以上

ごくまれにしていた（数か月に1回程度）

していない

おぼえていない

 
 

 
Q30. 過去1年以内（2008年1月～2008年12月）の日雇い派遣労働の経験状況

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

頻繁にしていた（週1回以上） 147 4 4 16 2 1 2 3 1 180 76 104
たまにしていた（月1回以上） 96 3 13 25 2 2 4 8 2 155 47 108
ごくまれにしていた（数ヶ月に1回程度） 67 5 42 11 7 4 7 9 3 155 36 119
していない 209 121 359 153 153 131 125 166 78 1,495 423 1,072
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q30. 過去1年以内（2008年1月～2008年12月）の日雇い派遣労働の経験状況

頻繁にしていた（週1回以上）

たまにしていた（月1回以上）

ごくまれにしていた（数ヶ月に1回程度）

していない
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Q31. 正社員としての勤務経験有無と期間

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

正社員の経験はない 126 20 60 49 34 29 25 33 17 393 135 258
1年未満 22 13 29 14 6 2 6 15 4 111 35 76
1年～3年未満 84 21 84 31 27 20 18 26 11 322 70 252
3年～5年未満 79 24 71 29 26 25 18 15 13 300 56 244
5年～10年未満 104 19 105 44 45 36 30 32 18 433 87 346
10年以上 104 36 69 38 26 26 41 65 21 426 199 227
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q31. 正社員としての勤務経験有無と期間

正社員の経験はない

1年未満

1年～3年未満

3年～5年未満

5年～10年未満

10年以上

 
 

 

Q32. 【正社員経験有の人】その勤め先を辞めた理由

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

期間満了 18 0 9 10 3 4 7 1 3 55 27 28
倒産または解雇 55 19 47 12 8 10 15 27 9 202 87 115
満足のいく仕事内容でなかったから 91 27 98 28 15 13 23 33 19 347 114 233
能力・実績が正当に評価されなかったから 41 20 41 13 4 3 10 20 13 165 80 85
賃金が低かったから 61 20 67 21 6 5 19 18 9 226 82 144
労働条件（賃金以外）がよくなかったから 59 25 83 21 6 6 19 31 8 258 91 167
人間関係がうまくいかなかったから 81 28 73 22 14 10 24 43 6 301 115 186
会社の将来に不安を感じたから 52 27 60 13 7 6 20 25 13 223 97 126
結婚、出産、育児、介護のため 116 20 95 63 78 65 27 10 10 484 11 473
病気、けがのため 47 12 25 13 6 1 8 33 5 150 56 94
その他 48 7 52 12 13 10 11 23 13 189 53 136
計 669 205 650 228 160 133 183 264 108 2,600 813 1,787  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q32. 【正社員経験有の人】その勤め先を辞めた理由

期間満了

倒産または解雇

満足のいく仕事内容でなかったから

能力・実績が正当に評価されなかったから

賃金が低かったから

労働条件（賃金以外）がよくなかったから

人間関係がうまくいかなかったから

会社の将来に不安を感じたから

結婚、出産、育児、介護のため

病気、けがのため

その他
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Q33. 新卒時あるいは中途退学後（最終学歴の直後）の就業形態

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

正社員 323 95 291 129 116 95 97 108 56 1,310 350 960
契約社員 30 2 26 9 3 3 16 9 0 98 21 77
派遣労働者（1日ごとの有期雇用が中心） 14 1 1 1 0 1 0 0 0 18 13 5
派遣労働者（2日以上～1か月未満の有期雇用が中心） 6 0 1 0 0 0 0 1 0 8 1 7
派遣労働者（1か月以上の有期雇用が中心） 9 6 13 3 2 0 0 3 1 37 15 22
派遣労働者（雇用期間の定めなし） 5 0 1 1 2 0 1 1 0 11 4 7
派遣以外のアルバイト・パート（1日ごとの有期雇用が中心） 6 0 1 6 0 0 0 0 0 13 7 6
派遣以外のアルバイト・パート（2日以上～1か月未満の有期雇用が中心） 7 2 0 7 1 0 1 1 0 19 7 12
派遣以外のアルバイト・パート（1か月以上の有期雇用が中心） 21 3 18 7 18 3 4 6 3 83 33 50
派遣以外のアルバイト・パート（雇用期間の定めなし） 65 13 49 27 12 28 11 32 11 248 80 168
自営業主・家族従業員 4 4 3 2 3 1 1 2 0 20 9 11
自由業・フリーランス・内職・個人請負 8 1 2 3 0 1 3 4 11 33 11 22
無業（仕事を探していた） 6 3 5 4 2 0 3 9 1 33 13 20
無業（仕事を探していなかった） 6 2 3 2 2 0 1 6 0 22 15 7
家事手伝い 5 0 2 3 1 4 0 3 1 19 2 17
主婦または主夫（仕事を探していた） 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1
主婦または主夫（仕事を探していなかった） 4 1 0 1 1 2 0 1 0 10 0 10
引退・退職 0 0 1 0 1 0 0 0 0 2 1 1
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q33. 新卒時あるいは中途退学後（最終学歴の直後）の就業形態

正社員

契約社員

派遣労働者（1日ごとの有期雇用が中心）

派遣労働者（2日以上～1か月未満の有期雇用が中心）

派遣労働者（1か月以上の有期雇用が中心）

派遣労働者（雇用期間の定めなし）

派遣以外のアルバイト・パート（1日ごとの有期雇用が中心）

派遣以外のアルバイト・パート（2日以上～1か月未満の有期雇用が中心）

派遣以外のアルバイト・パート（1か月以上の有期雇用が中心）

派遣以外のアルバイト・パート（雇用期間の定めなし）

自営業主・家族従業員

 
Q34. 現在の勤務先に勤めるために派遣登録を行った派遣会社（派遣元）の所在地

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

合計 E1.男性 E2.女性

北海道 16 2 13 31 9 22
青森県 1 7 0 8 5 4
岩手県 1 2 0 3 2 1
宮城県 11 2 8 21 4 19
秋田県 1 1 0 2 1 1
山形県 0 2 1 3 0 3
福島県 3 0 1 4 2 2
茨城県 6 1 6 13 2 12
栃木県 7 2 2 11 3 8
群馬県 0 7 1 8 4 4
埼玉県 18 3 8 29 8 21
千葉県 14 4 15 33 7 27
東京都 141 15 142 298 59 250
神奈川県 29 6 27 62 9 56
新潟県 3 7 8 18 7 11
富山県 0 4 0 4 2 2
石川県 2 1 0 3 2 1
福井県 1 0 0 1 0 1
山梨県 1 1 0 2 1 1
長野県 2 3 6 11 4 7
岐阜県 1 1 2 4 0 5
静岡県 3 4 6 13 4 9
愛知県 29 5 29 63 15 50
三重県 3 2 1 6 5 2
滋賀県 3 2 2 7 4 3
京都府 7 7 7 21 8 13
大阪府 54 7 47 108 25 85
兵庫県 16 7 9 32 16 16
奈良県 0 1 0 1 1 0
和歌山県 1 1 1 3 1 2
鳥取県 1 0 0 1 0 1
島根県 1 0 0 1 1 0
岡山県 4 1 4 9 2 7
広島県 11 4 10 25 7 19
山口県 4 1 1 6 0 6
徳島県 0 2 1 3 0 3
香川県 2 0 5 7 1 6
愛媛県 2 2 6 10 2 9
高知県 1 0 0 1 0 1
福岡県 21 4 13 38 9 31
佐賀県 1 0 0 1 0 1
熊本県 5 1 0 6 2 4
大分県 3 0 1 4 1 4
宮崎県 3 1 0 4 3 1
鹿児島県 0 1 3 4 3 2
沖縄県 2 0 3 5 1 4
計 435 124 389 948 242 737  
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Q34. 現在の勤務先に勤めるために派遣登録を行った派遣会社（派遣元）の所在地（％）

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

合計 E1.男性 E2.女性

北海道 3.7 1.6 3.3 3.3 3.7 3.0
青森県 0.2 5.6 0.0 0.8 2.1 0.5
岩手県 0.2 1.6 0.0 0.3 0.8 0.1
宮城県 2.5 1.6 2.1 2.2 1.7 2.6
秋田県 0.2 0.8 0.0 0.2 0.4 0.1
山形県 0.0 1.6 0.3 0.3 0.0 0.4
福島県 0.7 0.0 0.3 0.4 0.8 0.3
茨城県 1.4 0.8 1.5 1.4 0.8 1.6
栃木県 1.6 1.6 0.5 1.2 1.2 1.1
群馬県 0.0 5.6 0.3 0.8 1.7 0.5
埼玉県 4.1 2.4 2.1 3.1 3.3 2.8
千葉県 3.2 3.2 3.9 3.5 2.9 3.7
東京都 32.4 12.1 36.5 31.4 24.4 33.9
神奈川県 6.7 4.8 6.9 6.5 3.7 7.6
新潟県 0.7 5.6 2.1 1.9 2.9 1.5
富山県 0.0 3.2 0.0 0.4 0.8 0.3
石川県 0.5 0.8 0.0 0.3 0.8 0.1
福井県 0.2 0.0 0.0 0.1 0.0 0.1
山梨県 0.2 0.8 0.0 0.2 0.4 0.1
長野県 0.5 2.4 1.5 1.2 1.7 0.9
岐阜県 0.2 0.8 0.5 0.4 0.0 0.7
静岡県 0.7 3.2 1.5 1.4 1.7 1.2
愛知県 6.7 4.0 7.5 6.6 6.2 6.8
三重県 0.7 1.6 0.3 0.6 2.1 0.3
滋賀県 0.7 1.6 0.5 0.7 1.7 0.4
京都府 1.6 5.6 1.8 2.2 3.3 1.8
大阪府 12.4 5.6 12.1 11.4 10.3 11.5
兵庫県 3.7 5.6 2.3 3.4 6.6 2.2
奈良県 0.0 0.8 0.0 0.1 0.4 0.0
和歌山県 0.2 0.8 0.3 0.3 0.4 0.3
鳥取県 0.2 0.0 0.0 0.1 0.0 0.1
島根県 0.2 0.0 0.0 0.1 0.4 0.0
岡山県 0.9 0.8 1.0 0.9 0.8 0.9
広島県 2.5 3.2 2.6 2.6 2.9 2.6
山口県 0.9 0.8 0.3 0.6 0.0 0.8
徳島県 0.0 1.6 0.3 0.3 0.0 0.4
香川県 0.5 0.0 1.3 0.7 0.4 0.8
愛媛県 0.5 1.6 1.5 1.1 0.8 1.2
高知県 0.2 0.0 0.0 0.1 0.0 0.1
福岡県 4.8 3.2 3.3 4.0 3.7 4.2
佐賀県 0.2 0.0 0.0 0.1 0.0 0.1
熊本県 1.1 0.8 0.0 0.6 0.8 0.5
大分県 0.7 0.0 0.3 0.4 0.4 0.5
宮崎県 0.7 0.8 0.0 0.4 1.2 0.1
鹿児島県 0.0 0.8 0.8 0.4 1.2 0.3
沖縄県 0.5 0.0 0.8 0.5 0.4 0.5
計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0  
 
Q35.  派遣形態

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

（登録型）派遣会社に登録をしており、派遣のたびに派遣期間だけの労働契約を結んでいる。したがって、給与が支払 388 83 341 12 2 8 4 0 838 184 654
（常用型）派遣会社に常に雇用されており、派遣会社の指示に応じて派遣先で働く。派遣されていない期間でも、派遣 27 30 23 0 1 0 0 1 82 37 45
分からない 20 11 25 1 1 1 0 0 59 21 38
計 435 124 389 13 4 9 4 1 979 242 737  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q35.  派遣形態

派遣会社に登録をしており、派遣のたびに派遣期間だ

けの労働契約を結んでいる。したがって、給与が支払わ

れるのは派遣期間だけである（登録型）

派遣会社に常に雇用されており、派遣会社の指示に応

じて派遣先で働く。派遣されていない期間でも、派遣会

社との間には雇用関係がある（常用型）

分からない
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Q36. 登録派遣会社数 　

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

1 16 24 12 1 1 54 30 24
2 1 4 5 0 0 10 1 9
3 3 1 2 0 0 6 1 5
4 2 1 0 0 0 3 2 1
5 2 0 2 0 0 4 2 2
6 1 0 0 0 0 1 0 1
7 2 0 1 0 0 3 1 2
8 0 0 1 0 0 1 0 1
計 27 30 23 1 1 82 37 45  

59.3

80.0

52.2

100.0

100.0

65.9

81.1

53.3

3.7

13.3

21.7

12.2

2.7

20.0

11.1

3.3

8.7

7.3

2.7

11.1

7.4

3.3

3.7

5.4

2.2

7.4

8.7

4.9

5.4

4.4

3.7

2.2

7.4

4.3

3.7

2.7

4.4

4.3

2.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q36. 登録派遣会社数

1

2

3

4

5

6

7

8

 
 

 

 
Q37. 現在の勤務先企業と派遣元企業（派遣企業）との系列の相異

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

はい 51 17 90 2 3 3 0 0 166 29 137
いいえ 316 90 281 8 1 6 3 1 706 180 526
分からない 68 17 18 3 0 0 1 0 107 33 74
計 435 124 389 13 4 9 4 1 979 242 737  

11.7

13.7

23.1

15.4

75.0

33.3

0.0

0.0

17.0

12.0

18.6

72.6

72.6

72.2

61.5

25.0

66.7

75.0

100.0

72.1

74.4

71.4

15.6

13.7

4.6

23.1

25.0

10.9

13.6

10.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q37. 現在の勤務先企業と派遣元企業（派遣企業）との系列の相異

はい

いいえ

分からない
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Q38. 日雇い派遣を利用している理由

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

自分の都合の良い時間（日）に働きたいから 223 9 42 44 6 10 8 6 5 353 89 264
勤務時間、日数が短いから 97 1 16 19 0 3 3 5 0 144 32 112
気軽に働けそうだから 104 3 20 26 5 5 5 3 3 174 56 118
就業調整（年収の調整や労働時間の調整）ができるから 40 0 4 2 2 0 0 0 1 49 7 42
すぐ辞められるから 59 0 4 11 2 4 2 2 0 84 29 55
正社員として働ける会社がないから 58 0 10 12 0 0 2 7 1 90 54 36
介護・家事・育児で正社員として働けないから 17 1 1 4 1 1 0 0 0 25 1 24
正社員として働くことが、体力的・精神的に難しいから 40 0 2 4 2 1 0 5 0 54 18 36
友人や知人が同じような就業形態で働いているから 8 0 1 0 0 0 0 0 0 9 0 9
取りあえず、すぐに現金が必要だから 111 5 24 22 3 6 3 11 2 187 81 106
自分の希望する職種では正社員として就職するのが難しく、就職活動中の繫ぎの仕事として適当だ 70 1 6 13 1 0 0 6 0 97 44 53
他に選択肢がないから 29 1 3 4 1 0 1 6 2 47 25 22
計 856 21 133 161 23 30 24 51 14 1,313 436 877  
 
Q38. 日雇い派遣を利用している理由（％）

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

自分の都合の良い時間（日）に働きたいから 26.1 42.9 31.6 27.3 26.1 33.3 33.3 11.8 35.7 26.9 20.4 30.1
勤務時間、日数が短いから 11.3 4.8 12.0 11.8 0.0 10.0 12.5 9.8 0.0 11.0 7.3 12.8
気軽に働けそうだから 12.1 14.3 15.0 16.1 21.7 16.7 20.8 5.9 21.4 13.3 12.8 13.5
就業調整（年収の調整や労働時間の調整）ができるから 4.7 0.0 3.0 1.2 8.7 0.0 0.0 0.0 7.1 3.7 1.6 4.8
すぐ辞められるから 6.9 0.0 3.0 6.8 8.7 13.3 8.3 3.9 0.0 6.4 6.7 6.3
正社員として働ける会社がないから 6.8 0.0 7.5 7.5 0.0 0.0 8.3 13.7 7.1 6.9 12.4 4.1
介護・家事・育児で正社員として働けないから 2.0 4.8 0.8 2.5 4.3 3.3 0.0 0.0 0.0 1.9 0.2 2.7
正社員として働くことが、体力的・精神的に難しいから 4.7 0.0 1.5 2.5 8.7 3.3 0.0 9.8 0.0 4.1 4.1 4.1
友人や知人が同じような就業形態で働いているから 0.9 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 1.0
取りあえず、すぐに現金が必要だから 13.0 23.8 18.0 13.7 13.0 20.0 12.5 21.6 14.3 14.2 18.6 12.1
自分の希望する職種では正社員として就職するのが難しく、就職活動中の繫ぎの仕事として適当だ 8.2 4.8 4.5 8.1 4.3 0.0 0.0 11.8 0.0 7.4 10.1 6.0
他に選択肢がないから 3.4 4.8 2.3 2.5 4.3 0.0 4.2 11.8 14.3 3.6 5.7 2.5
計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0  
 

 
Q39. 労働に関する法律改正への関心度

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

全く関心がない 29 4 20 26 25 27 11 14 12 168 54 114
何となく関心がある 179 38 159 94 67 53 59 71 33 753 178 575
それなりに関心がある 208 40 173 69 61 49 49 72 28 749 213 536
関心があり、いつもニュースや新聞などを注意して見ている 103 51 66 16 11 9 19 29 11 315 137 178
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  

5.6

3.0

4.8

12.7

15.2

19.6

8.0

7.5

14.3

8.5

9.3

8.1

34.5

28.6

38.0

45.9

40.9

38.4

42.8

38.2

39.3

37.9

30.6

41.0

40.1

30.1

41.4

33.7

37.2

35.5

35.5

38.7

33.3

37.7

36.6

38.2

19.8

38.3

15.8

7.8

6.7

6.5

13.8

15.6

13.1

15.9

23.5

12.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q39. 労働に関する法律改正への関心度

全く関心がない

何となく関心がある

それなりに関心がある

関心があり、いつもニュースや新聞などを注意して見ている

 
 

 



49 
 

Q40. 「紹介予定派遣」の認知度

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

知っている（現在、紹介予定派遣として働いている） 8 5 16 2 1 0 3 3 2 40 12 28
知っている（現在、紹介予定派遣として働いていない） 144 40 133 28 13 8 19 61 3 449 144 305
聞いたことはあるが、あまりよく知らない 40 24 17 14 17 7 11 30 3 163 91 72
知らない 30 16 6 19 13 14 15 42 12 167 100 67
計 222 85 172 63 44 29 48 136 20 819 347 472  

3.6

5.9

9.3

3.2

2.3

6.3

2.2

10.0

4.9

3.5

5.9

64.9

47.1

77.3

44.4

29.5

27.6

39.6

44.9

15.0

54.8

41.5

64.6

18.0

28.2

9.9

22.2

38.6

24.1

22.9

22.1

15.0

19.9

26.2

15.3

13.5

18.8

3.5

30.2

29.5

48.3

31.3

30.9

60.0

20.4

28.8

14.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q40. 「紹介予定派遣」の認知度

知っている（現在、紹介予定派遣として働いている）

知っている（現在、紹介予定派遣として働いていない）

聞いたことはあるが、あまりよく知らない

知らない

 
 

 
Q41. 【非認知者】紹介予定派遣の利用意向

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

はい 13 12 3 3 2 3 3 5 2 46 26 20
いいえ 6 2 1 5 2 3 3 9 2 33 23 10
分からない 20 5 5 7 8 4 7 15 4 75 43 32
計 39 19 9 15 12 10 13 29 8 154 92 62  

33.3

63.2

33.3

20.0

16.7

30.0

23.1

17.2

25.0

29.9

28.3

32.3

15.4

10.5

11.1

33.3

16.7

30.0

23.1

31.0

25.0

21.4

25.0

16.1

51.3

26.3

55.6

46.7

66.7

40.0

53.8

51.7

50.0

48.7

46.7

51.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q41. 【非認知者】紹介予定派遣の利用意向

はい

いいえ

分からない
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Q42. 「ジョブカード」の認知度

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

知っている 25 8 13 6 3 2 4 20 2 83 39 44
聞いたことはあるが、あまりよく知らない 52 25 43 18 12 3 13 41 6 213 92 121
知らない 145 52 116 39 29 24 31 75 12 523 216 307
計 222 85 172 63 44 29 48 136 20 819 347 472  

11.3

9.4

7.6

9.5

6.8

6.9

8.3

14.7

10.0

10.1

11.2

9.3

23.4

29.4

25.0

28.6

27.3

10.3

27.1

30.1

30.0

26.0

26.5

25.6

65.3

61.2

67.4

61.9

65.9

82.8

64.6

55.1

60.0

63.9

62.2

65.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q42. 「ジョブカード」の認知度

知っている

聞いたことはあるが、あまりよく知らない

知らない

 
 

 
Q43. 【非認知者】ジョブカードの利用意向

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

はい 35 19 27 10 11 8 6 22 1 139 52 87
いいえ 11 2 14 4 0 0 1 12 5 49 27 22
分からない 52 20 39 14 14 6 13 24 3 185 78 107
計 98 41 80 28 25 14 20 58 9 373 157 216  

35.7

46.3

33.8

35.7

44.0

57.1

30.0

37.9

11.1

37.3

33.1

40.3

11.2

4.9

17.5

14.3

5.0

20.7

55.6

13.1

17.2

10.2

53.1

48.8

48.8

50.0

56.0

42.9

65.0

41.4

33.3

49.6

49.7

49.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q43. 【非認知者】ジョブカードの利用意向

はい

いいえ

分からない
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Q44. 「日雇労働求職者給付金制度」の認知度

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

知っている 17 1 2 6 0 0 2 0 1 29 14 15
聞いたことはあるが、あまりよく知らない 76 6 22 22 4 1 2 5 2 140 47 93
知らない 209 7 32 43 8 13 9 15 7 343 103 240
計 302 14 56 71 12 14 13 20 10 512 164 348  

5.6

7.1

3.6

8.5

15.4

10.0

5.7

8.5

4.3

25.2

42.9

39.3

31.0

33.3

7.1

15.4

25.0

20.0

27.3

28.7

26.7

69.2

50.0

57.1

60.6

66.7

92.9

69.2

75.0

70.0

67.0

62.8

69.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q44. 「日雇労働求職者給付金制度」の認知度

知っている

聞いたことはあるが、あまりよく知らない

知らない

 
 

 
Q45. 【非認知者】「日雇労働求職者給付金制度」の利用意向

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

はい 45 1 6 7 0 0 0 3 1 63 23 40
いいえ 18 1 4 3 2 2 0 0 0 30 6 24
分からない 76 5 10 20 3 3 9 4 3 133 39 94
計 139 7 20 30 5 5 9 7 4 226 68 158  

32.4

14.3

30.0

23.3

42.9

25.0

27.9

33.8

25.3

12.9

14.3

20.0

10.0

40.0

40.0

13.3

8.8

15.2

54.7

71.4

50.0

66.7

60.0

60.0

100.0

57.1

75.0

58.8

57.4

59.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q45. 【非認知者】「日雇労働求職者給付金制度」の利用意向

はい

いいえ

分からない
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Q46. 【無業の人】無業期間：年

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

0.00～0.50 5 2 6 3 1 52 1 70 35 35
0.58～1.00 5 0 1 2 0 32 0 40 18 22
1.08～2.00 3 0 0 3 0 35 1 42 26 16
2.50～3.00 1 0 0 0 0 12 1 14 11 3
3.08～5.00 0 0 0 2 0 17 0 19 13 6
5～ 3 0 0 0 0 15 1 19 13 6
計 17 2 7 10 1 163 4 204 116 88  

29.4

100.0

85.7

30.0

100.0

31.9

25.0

34.3

30.2

39.8

29.4

14.3

20.0

19.6

19.6

15.5

25.0

17.6

30.0

21.5

25.0

20.6

22.4

18.2

5.9

7.4

25.0

6.9

9.5

3.4

20.0

10.4

9.3

11.2

6.8

17.6

9.2

25.0

9.3

11.2

6.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q46. 【無業の人】無業期間：年

0.00～0.50

0.58～1.00

1.08～2.00

2.50～3.00

3.08～5.00

5～

 
 

 
Q47. こどもの時の宿題取り組み状況

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

休みが始まると最初のころにやった 70 19 62 27 21 20 17 27 12 275 68 207
どちらかというと最初のころにやった 84 13 80 40 41 26 26 26 11 347 69 278
毎日ほぼ均等にやった 52 12 35 32 17 9 11 16 6 190 60 130
どちらかというと終わりのころにやった 172 47 137 58 53 50 48 70 24 659 210 449
休みの終わりのころにやった 123 38 95 40 28 27 31 37 26 445 145 300
おぼえていない 18 4 9 8 4 6 5 10 5 69 30 39
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  

13.5

14.3

14.8

13.2

12.8

14.5

12.3

14.5

14.3

13.9

11.7

14.8

16.2

9.8

19.1

19.5

25.0

18.8

18.8

14.0

13.1

17.5

11.9

19.8

10.0

9.0

8.4

15.6

10.4

6.5

8.0

8.6

7.1

9.6

10.3

9.3

33.1

35.3

32.8

28.3

32.3

36.2

34.8

37.6

28.6

33.2

36.1

32.0

23.7

28.6

22.7

19.5

17.1

19.6

22.5

19.9

31.0

22.4

24.9

21.4

3.5

3.0

2.2

3.9

2.4

4.3

3.6

5.4

6.0

3.5

5.2

2.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q47. こどもの時の宿題取り組み状況

休みが始まると最初のころにやった

どちらかというと最初のころにやった

毎日ほぼ均等にやった

どちらかというと終わりのころにやった

休みの終わりのころにやった

おぼえていない
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Q48. こどもの時の宿題取り組み意向

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

休みが始まると最初のころにやるつもりだった 159 40 123 58 52 40 33 45 26 576 135 441
どちらかというと最初のころにやるつもりだった 103 28 112 62 52 35 38 37 18 485 114 371
毎日ほぼ均等にやるつもりだった 139 20 107 39 33 37 37 55 18 485 143 342
どちらかというと終わりのころにやるつもりだった 26 13 21 10 6 5 8 10 3 102 53 49
休みの終わりのころにやるつもりだった 13 7 5 5 2 5 4 9 3 53 27 26
計画はとくに立てなかった 68 23 41 21 15 9 14 20 13 224 83 141
おぼえていない 11 2 9 10 4 7 4 10 3 60 27 33
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  
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30.1
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28.3

31.7
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19.8
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26.8

30.2
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19.6

26.4
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25.6
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29.6
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24.6
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9.8

5.0

4.9

3.7

3.6

5.8

5.4

3.6

5.1

9.1

3.5

13.1

17.3

9.8

10.2

9.1

6.5

10.1

10.8

15.5

11.3

14.3

10.0

2.1

1.5

2.2

4.9

2.4

5.1

2.9

5.4

3.6

3.0

4.6

2.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q48. こどもの時の宿題取り組み意向

休みが始まると最初のころにやるつもりだった

どちらかというと最初のころにやるつもりだった

毎日ほぼ均等にやるつもりだった

どちらかというと終わりのころにやるつもりだった

休みの終わりのころにやるつもりだった

計画はとくに立てなかった

おぼえていない

 
 

 

Q49. 選考把握①

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

2日後に10,000円を受け取る 306 89 240 131 104 95 97 122 58 1,242 401 841
9日後に10,096円を受け取る 213 44 178 74 60 43 41 64 26 743 181 562
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  

59.0

66.9

57.4

63.9

63.4

68.8

70.3

65.6

69.0

62.6

68.9

59.9

41.0

33.1

42.6

36.1

36.6

31.2

29.7

34.4

31.0

37.4

31.1

40.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q49. 選考把握①

2日後に10,000円を受け取る

9日後に10,096円を受け取る
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Q50. 選考把握①

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

2日後に10,000円を受け取る 34 13 27 15 11 4 10 9 5 128 36 92
9日後に10,038円を受け取る 179 31 151 59 49 39 31 55 21 615 145 470
計 213 44 178 74 60 43 41 64 26 743 181 562  

16.0

29.5

15.2

20.3

18.3

9.3

24.4

14.1

19.2

17.2

19.9

16.4

84.0

70.5

84.8

79.7

81.7

90.7

75.6

85.9

80.8

82.8

80.1

83.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q50. 選考把握①

2日後に10,000円を受け取る

9日後に10,038円を受け取る

 
 

 

Q51. 選考把握①

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

2日後に10,000円を受け取る 24 7 17 9 12 6 5 13 4 97 24 73
9日後に10,019円を受け取る 155 24 134 50 37 33 26 42 17 518 121 397
計 179 31 151 59 49 39 31 55 21 615 145 470  

13.4

22.6

11.3

15.3

24.5

15.4

16.1

23.6

19.0

15.8

16.6

15.5

86.6

77.4

88.7

84.7

75.5

84.6

83.9

76.4

81.0

84.2

83.4

84.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q51. 選考把握①

2日後に10,000円を受け取る

9日後に10,019円を受け取る
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Q52. 選考把握①

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

2日後に10,000円を受け取る 147 21 128 43 35 27 23 39 17 480 108 372
9日後に10,000円を受け取る 8 3 6 7 2 6 3 3 0 38 13 25
計 155 24 134 50 37 33 26 42 17 518 121 397  

94.8

87.5

95.5

86.0

94.6

81.8

88.5

92.9

100.0

92.7

89.3

93.7

5.2

12.5

4.5

14.0

5.4

18.2

11.5

7.1

0.0

7.3

10.7

6.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q52. 選考把握①

2日後に10,000円を受け取る

9日後に10,000円を受け取る

 
 

 

Q53. 選考把握①

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

2日後に10,000円を受け取る 266 78 206 115 85 82 87 112 51 1,082 374 708
9日後に10,191円を受け取る 40 11 34 16 19 13 10 10 7 160 27 133
計 306 89 240 131 104 95 97 122 58 1,242 401 841  

86.9

87.6

85.8

87.8

81.7

86.3

89.7

91.8

87.9

87.1

93.3

84.2

13.1

12.4

14.2

12.2

18.3

13.7

10.3

8.2

12.1

12.9

6.7

15.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q53. 選考把握①

2日後に10,000円を受け取る

9日後に10,191円を受け取る
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Q54. 選考把握①

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

2日後に10,000円を受け取る 228 73 179 102 79 74 76 104 48 963 346 617
9日後に10,383円を受け取る 38 5 27 13 6 8 11 8 3 119 28 91
計 266 78 206 115 85 82 87 112 51 1,082 374 708  

85.7

93.6

86.9

88.7

92.9

90.2

87.4

92.9

94.1

89.0

92.5

87.1

14.3

6.4

13.1

11.3

7.1

9.8

12.6

7.1

5.9

11.0

7.5

12.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q54. 選考把握①

2日後に10,000円を受け取る

9日後に10,383円を受け取る

 
 

 

Q55. 選考把握①

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

2日後に10,000円を受け取る 185 57 127 81 60 57 66 91 34 758 289 469
9日後に10,574円を受け取る 43 16 52 21 19 17 10 13 14 205 57 148
計 228 73 179 102 79 74 76 104 48 963 346 617  

81.1

78.1

70.9

79.4

75.9

77.0

86.8

87.5

70.8

78.7

83.5

76.0

18.9

21.9

29.1

20.6

24.1

23.0

13.2

12.5

29.2

21.3

16.5

24.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q55. 選考把握①

2日後に10,000円を受け取る

9日後に10,574円を受け取る
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Q56. 選考把握②

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

90日後に10,000円を受け取る 256 77 193 110 83 68 80 111 42 1,020 351 669
97日後に10,096円を受け取る 263 56 225 95 81 70 58 75 42 965 231 734
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  

49.3

57.9

46.2

53.7

50.6

49.3

58.0

59.7

50.0

51.4

60.3

47.7

50.7

42.1

53.8

46.3

49.4

50.7

42.0

40.3

50.0

48.6

39.7

52.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q56. 選考把握②

90日後に10,000円を受け取る

97日後に10,096円を受け取る

 
 

 

Q57. 選考把握②

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

90日後に10,000円を受け取る 35 11 25 17 15 13 12 10 4 142 38 104
97日後に10,038円を受け取る 228 45 200 78 66 57 46 65 38 823 193 630
計 263 56 225 95 81 70 58 75 42 965 231 734  

13.3

19.6

11.1

17.9

18.5

18.6

20.7

13.3

9.5

14.7

16.5

14.2

86.7

80.4

88.9

82.1

81.5

81.4

79.3

86.7

90.5

85.3

83.5

85.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q57. 選考把握②

90日後に10,000円を受け取る

97日後に10,038円を受け取る
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Q58. 選考把握②

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

90日後に10,000円を受け取る 23 5 24 12 13 8 9 14 6 114 28 86
97日後に10,019円を受け取る 205 40 176 66 53 49 37 51 32 709 165 544
計 228 45 200 78 66 57 46 65 38 823 193 630  

10.1

11.1

12.0

15.4

19.7

14.0

19.6

21.5

15.8

13.9

14.5

13.7

89.9

88.9

88.0

84.6

80.3

86.0

80.4

78.5

84.2

86.1

85.5

86.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q58. 選考把握②

90日後に10,000円を受け取る

97日後に10,019円を受け取る

 
 

 

Q59. 選考把握②

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

90日後に10,000円を受け取る 200 36 171 61 50 41 33 47 31 670 152 518
97日後に10,000円を受け取る 5 4 5 5 3 8 4 4 1 39 13 26
計 205 40 176 66 53 49 37 51 32 709 165 544  

97.6

90.0

97.2

92.4

94.3

83.7

89.2

92.2

96.9

94.5

92.1

95.2

2.4

10.0

2.8

7.6

5.7

16.3

10.8

7.8

3.1

5.5

7.9

4.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q59. 選考把握②

90日後に10,000円を受け取る

97日後に10,000円を受け取る
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Q60. 選考把握②

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

90日後に10,000円を受け取る 210 63 150 92 66 60 68 97 33 839 311 528
97日後に10,191円を受け取る 46 14 43 18 17 8 12 14 9 181 40 141
計 256 77 193 110 83 68 80 111 42 1,020 351 669  

82.0

81.8

77.7

83.6

79.5

88.2

85.0

87.4

78.6

82.3

88.6

78.9

18.0

18.2

22.3

16.4

20.5

11.8

15.0

12.6

21.4

17.7

11.4

21.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q60. 選考把握②

90日後に10,000円を受け取る

97日後に10,191円を受け取る

 
 

 

Q61. 選考把握②

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

90日後に10,000円を受け取る 165 58 128 80 57 52 57 84 30 711 272 439
97日後に10,383円を受け取る 45 5 22 12 9 8 11 13 3 128 39 89
計 210 63 150 92 66 60 68 97 33 839 311 528  

78.6

92.1

85.3

87.0

86.4

86.7

83.8

86.6

90.9

84.7

87.5

83.1

21.4

7.9

14.7

13.0

13.6

13.3

16.2

13.4

9.1

15.3

12.5

16.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q61. 選考把握②

90日後に10,000円を受け取る

97日後に10,383円を受け取る
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Q62. 選考把握②

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

90日後に10,000円を受け取る 124 46 84 63 46 38 42 68 17 528 214 314
97日後に10,574円を受け取る 41 12 44 17 11 14 15 16 13 183 58 125
計 165 58 128 80 57 52 57 84 30 711 272 439  

75.2

79.3

65.6

78.8

80.7

73.1

73.7

81.0

56.7

74.3

78.7

71.5

24.8

20.7

34.4

21.3

19.3

26.9

26.3

19.0

43.3

25.7

21.3

28.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q62. 選考把握②

90日後に10,000円を受け取る

97日後に10,574円を受け取る

 
 

 

Q63. 報酬支払い選好把握

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

今後の月収が半々の確率で、現在の月収の2倍になるか現在の月収の30％減になる仕 80 21 33 27 20 12 13 25 22 253 116 137
今後の月収が現在の月収の5％増しに確定している仕事 439 112 385 178 144 126 125 161 62 1,732 466 1,266
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  

15.4

15.8

7.9

13.2

12.2

8.7

9.4

13.4

26.2

12.7

19.9

9.8

84.6

84.2

92.1

86.8

87.8

91.3

90.6

86.6

73.8

87.3

80.1

90.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q63. 報酬支払い選好把握

今後の月収が半々の確率で、現在の月収の2倍になるか現在の月収の

30％減になる仕事

今後の月収が現在の月収の5％増しに確定している仕事
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Q64. 報酬支払い選好把握

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

今後の月収が半々の確率で、現在の月収の2倍になるか現在の月収の半分になる仕事 41 8 14 11 8 5 2 13 13 115 55 60
今後の月収が現在の月収の5％増しに確定している仕事 39 13 19 16 12 7 11 12 9 138 61 77
計 80 21 33 27 20 12 13 25 22 253 116 137  

51.3

38.1

42.4

40.7

40.0

41.7

15.4

52.0

59.1

45.5

47.4

43.8

48.8

61.9

57.6

59.3

60.0

58.3

84.6

48.0

40.9

54.5

52.6

56.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q64. 報酬支払い選好把握

今後の月収が半々の確率で、現在の月収の2倍になるか現在の月収の半

分になる仕事

今後の月収が現在の月収の5％増しに確定している仕事

 
 

 

Q65. 報酬支払い選好把握

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

今後の月収が半々の確率で、現在の月収の2倍になるか現在の月収の10％減になる仕 104 31 90 22 25 38 33 35 16 394 124 270
今後の月収が現在の月収の5％増しに確定している仕事 335 81 295 156 119 88 92 126 46 1,338 342 996
計 439 112 385 178 144 126 125 161 62 1,732 466 1,266  

23.7

27.7

23.4

12.4

17.4

30.2

26.4

21.7

25.8

22.7

26.6

21.3

76.3

72.3

76.6

87.6

82.6

69.8

73.6

78.3

74.2

77.3

73.4

78.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q65. 報酬支払い選好把握

今後の月収が半々の確率で、現在の月収の2倍になるか現在の月収の

10％減になる仕事

今後の月収が現在の月収の5％増しに確定している仕事
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Q66. 幸福度

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

非常に不幸0 18 4 5 5 0 0 1 7 0 40 29 11
1 20 8 9 3 3 1 4 12 2 62 36 26
2 48 10 16 14 4 9 6 22 6 135 70 65
3 50 19 31 27 10 3 15 29 6 190 82 108
4 40 14 33 9 14 7 9 21 8 155 48 107
5 88 22 64 42 29 29 23 43 14 354 122 232
6 48 14 51 21 26 19 24 16 11 230 65 165
7 63 14 83 30 22 25 25 18 11 291 53 238
8 84 15 79 30 39 32 25 15 11 330 44 286
9 35 6 29 18 9 6 2 1 7 113 17 96
非常に幸福10 25 7 18 6 8 7 4 2 8 85 16 69
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  
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3.0
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2.4

0.7
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6.5
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7.5

3.8

6.8
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6.5

4.3

11.8

7.1

6.8

12.0

4.6

9.6

14.3

7.4

13.2

6.1

2.2

10.9

15.6

7.1

9.6

14.1

7.7

7.7

10.5

7.9

4.4

8.5

5.1

6.5

11.3

9.5

7.8

8.2

7.6

17.0

16.5

15.3

20.5

17.7

21.0

16.7

23.1

16.7

17.8

21.0

16.5

9.2

10.5

12.2

10.2

15.9

13.8

17.4

8.6

13.1

11.6

11.2

11.8

12.1

10.5

19.9

14.6

13.4

18.1

18.1

9.7

13.1

14.7

9.1

17.0

16.2

11.3

18.9

14.6

23.8

23.2

18.1

8.1

13.1

16.6

7.6

20.4

6.7

4.5

6.9

8.8

5.5

4.3

1.4

0.5

8.3

5.7

2.9

6.8

4.8

5.3

4.3

2.9

4.9

5.1

2.9

1.1

9.5

4.3

2.7

4.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q66. 幸福度

非常に不幸0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

非常に幸福10

 
 

 
Q67. 傘を持参する確率

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

0～10 29 6 16 6 5 5 6 7 4 84 36 48
11～20 12 1 16 5 4 4 4 7 4 57 16 41
21～30 93 16 67 33 31 16 25 26 10 317 102 215
31～40 68 9 55 21 21 22 14 28 5 243 62 181
41～50 149 49 117 65 37 35 34 43 19 548 160 388
51～60 65 15 52 25 23 14 14 25 11 244 68 176
61～70 43 12 45 13 14 19 19 22 13 200 54 146
71～80 32 11 33 24 22 13 13 17 6 171 42 129
81～90 14 5 9 8 3 4 4 5 3 55 12 43
91～100 14 9 8 5 4 6 5 6 9 66 30 36
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q67. 傘を持参する確率

0～10

11～20

21～30

31～40

41～50

51～60

61～70

71～80

81～90

91～100
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Q68. 生活水準

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

もっとも貧しい0 15 3 7 3 3 1 1 7 2 42 23 19
1 28 11 7 11 4 3 5 19 3 91 53 38
2 55 16 26 23 7 10 11 27 9 184 92 92
3 76 29 57 26 21 24 18 38 6 295 111 184
4 58 23 65 35 19 14 29 28 11 282 94 188
5 117 16 105 45 47 33 30 40 22 455 107 348
6 59 12 61 34 28 21 17 20 17 269 52 217
7 64 14 55 14 22 20 17 5 7 218 30 188
8 38 7 29 12 11 11 9 1 6 124 15 109
9 4 1 3 2 1 1 1 0 0 13 2 11
もっとも豊か10 5 1 3 0 1 0 0 1 1 12 3 9
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q68. 生活水準

もっとも貧しい0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

もっとも豊か10

 
 

 
Q69. 1年以内に失業する可能性

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

かなりある 194 80 122 45 18 13 29 12 16 529 195 334
若干ある 139 31 151 50 53 31 48 3 23 529 126 403
ほとんどない 73 15 81 50 61 65 41 3 27 416 76 340
わからない 96 5 57 50 31 29 20 5 14 307 69 238
計 502 131 411 195 163 138 138 23 80 1,781 466 1,315  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q69. 1年以内に失業する可能性

かなりある

若干ある

ほとんどない

わからない
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Q70. 仕事から生じる精神的なストレスの状況

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

苦しいくらい感じる 48 15 25 14 8 3 7 1 6 127 50 77
かなり感じる 103 34 83 41 29 20 32 3 12 357 96 261
ときどき感じる 241 57 214 91 88 68 69 12 48 888 208 680
ほとんどない 97 25 85 44 38 46 25 5 12 377 96 281
分からない 13 0 4 5 0 1 5 2 2 32 16 16
計 502 131 411 195 163 138 138 23 80 1,781 466 1,315  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q70. 仕事から生じる精神的なストレスの状況

苦しいくらい感じる

かなり感じる

ときどき感じる

ほとんどない

分からない

 
 

 
Q71. 留保賃金（時給）

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

1～600 10 5 9 6 5 6 3 4 4 52 16 36
630～700 18 3 7 30 23 16 4 16 2 119 26 93
712～800 86 23 29 70 45 53 20 63 13 402 103 299
820～900 100 20 34 48 48 27 20 30 11 338 93 245
950～1000 141 38 91 36 32 24 39 41 22 464 168 296
1050～1100 24 5 12 4 0 3 4 5 1 58 17 41
1150～1200 33 12 46 2 3 3 8 10 5 122 32 90
1250～1300 29 4 36 1 0 1 5 6 1 83 17 66
1350～1500 50 10 90 3 4 3 16 5 8 189 42 147
1550～2000 20 6 56 1 0 0 11 3 7 104 33 71
2050～2500 2 3 4 0 1 0 0 1 1 12 7 5
2800～ 6 4 4 4 3 2 8 2 9 42 28 14
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q71. 留保賃金（時給）

1～600

630～700

712～800

820～900

950～1000

1050～1100

1150～1200

1250～1300

1350～1500

1550～2000

2050～2500
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Q72. 希望労働時間（週）

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

1～8 25 7 23 23 4 3 10 6 3 104 24 80
9～20 46 4 20 40 31 33 5 5 10 194 23 171
21～24 22 1 2 5 9 7 2 0 0 48 7 41
25～30 60 6 28 29 46 32 10 13 10 234 27 207
31～35 58 5 40 17 14 11 15 12 7 179 28 151
36～40 172 45 192 62 42 36 65 69 31 714 215 499
41～45 49 27 54 9 5 3 7 22 8 184 77 107
46～50 68 28 44 17 12 8 22 45 9 253 141 112
51～ 19 10 15 3 1 5 2 14 6 75 40 35
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q72. 希望労働時間（週）

1～8

9～20

21～24

25～30

31～35

36～40

41～45

46～50

51～

 
 

 

Q73_1. 家計収入への将来的な不安（失業の不安を感じている）

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

ぴったり当てはまる 142 71 116 34 25 12 26 10 19 455 173 282
どちらかというと当てはまる 171 37 147 53 47 30 47 6 19 557 142 415
どちらともいえない 87 11 82 52 41 34 31 1 18 357 61 296
どちらかというと当てはまらない 64 7 47 27 32 39 23 3 15 257 43 214
全く当てはまらない 38 5 19 29 18 23 11 3 9 155 47 108
計 502 131 411 195 163 138 138 23 80 1,781 466 1,315  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q73_1. 家計収入への将来的な不安（失業の不安を感じている）

ぴったり当てはまる

どちらかというと当てはまる

どちらともいえない

どちらかというと当てはまらない

全く当てはまらない
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Q73_2. 家計収入への将来的な不安（賃金・ボーナスのカットの不安を感じている） 　

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

ぴったり当てはまる 108 47 69 29 21 18 19 8 15 334 112 222
どちらかというと当てはまる 134 30 100 55 53 35 40 3 21 471 107 364
どちらともいえない 120 23 96 55 38 31 37 2 15 417 105 312
どちらかというと当てはまらない 66 16 87 22 29 28 24 1 8 281 56 225
全く当てはまらない 74 15 59 34 22 26 18 9 21 278 86 192
計 502 131 411 195 163 138 138 23 80 1,781 466 1,315  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q73_2. 家計収入への将来的な不安（賃金・ボーナスのカットの不安を感じている）

ぴったり当てはまる

どちらかというと当てはまる

どちらともいえない

どちらかというと当てはまらない

全く当てはまらない

 
 

 

 

Q73_3. 家計収入への将来的な不安（会社の業績の悪化、倒産の不安を感じている）

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

ぴったり当てはまる 71 39 37 20 17 10 17 6 12 229 85 144
どちらかというと当てはまる 124 47 89 42 38 35 28 4 18 425 104 321
どちらともいえない 144 25 110 67 45 39 41 3 23 497 120 377
どちらかというと当てはまらない 81 7 87 27 34 30 33 4 7 310 64 246
全く当てはまらない 82 13 88 39 29 24 19 6 20 320 93 227
計 502 131 411 195 163 138 138 23 80 1,781 466 1,315  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q73_3. 家計収入への将来的な不安（会社の業績の悪化、倒産の不安を感じている）

ぴったり当てはまる

どちらかというと当てはまる

どちらともいえない

どちらかというと当てはまらない

全く当てはまらない
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Q73_4. 家計収入への将来的な不安（健康上の不安を感じている） 　

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

ぴったり当てはまる 81 17 30 28 16 13 18 45 11 259 95 164
どちらかというと当てはまる 146 40 125 66 56 42 34 49 20 578 166 412
どちらともいえない 142 33 113 60 41 43 43 43 26 544 147 397
どちらかというと当てはまらない 89 22 92 30 38 24 33 32 14 374 97 277
全く当てはまらない 61 21 58 21 13 16 10 17 13 230 77 153
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q73_4. 家計収入への将来的な不安（健康上の不安を感じている）

ぴったり当てはまる

どちらかというと当てはまる

どちらともいえない

どちらかというと当てはまらない

全く当てはまらない

 
 

 

Q73_5. 家計収入への将来的な不安（地震・洪水などの災害の不安を感じている）

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

ぴったり当てはまる 34 5 20 11 11 8 9 15 7 120 30 90
どちらかというと当てはまる 101 21 90 47 29 29 18 37 14 386 90 296
どちらともいえない 162 38 132 70 61 43 49 62 26 643 175 468
どちらかというと当てはまらない 130 39 113 48 45 35 43 43 22 518 159 359
全く当てはまらない 92 30 63 29 18 23 19 29 15 318 128 190
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q73_5. 家計収入への将来的な不安（地震・洪水などの災害の不安を感じている）

ぴったり当てはまる

どちらかというと当てはまる

どちらともいえない

どちらかというと当てはまらない

全く当てはまらない
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Q73_6. 家計収入への将来的な不安（増税などの負担増の不安を感じている）

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

ぴったり当てはまる 160 41 119 45 46 38 37 63 23 572 165 407
どちらかというと当てはまる 212 54 188 101 71 59 60 85 34 864 239 625
どちらともいえない 80 23 60 34 33 26 25 25 10 316 83 233
どちらかというと当てはまらない 44 9 33 15 12 10 12 10 7 152 54 98
全く当てはまらない 23 6 18 10 2 5 4 3 10 81 41 40
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q73_6. 家計収入への将来的な不安（増税などの負担増の不安を感じている）

ぴったり当てはまる

どちらかというと当てはまる

どちらともいえない

どちらかというと当てはまらない

全く当てはまらない

 
 

 

Q73_7. 家計収入への将来的な不安（年金給付が減少する不安を感じている）

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

ぴったり当てはまる 178 51 143 62 56 52 45 80 25 692 198 494
どちらかというと当てはまる 182 49 153 80 55 46 48 64 23 700 200 500
どちらともいえない 91 21 77 38 38 25 31 24 17 362 86 276
どちらかというと当てはまらない 30 4 26 9 9 9 10 11 5 113 30 83
全く当てはまらない 38 8 19 16 6 6 4 7 14 118 68 50
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q73_7. 家計収入への将来的な不安（年金給付が減少する不安を感じている）

ぴったり当てはまる

どちらかというと当てはまる

どちらともいえない

どちらかというと当てはまらない

全く当てはまらない
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Q74. 喫煙の習慣

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

昔も今も全く吸わない 298 65 228 122 106 82 63 85 42 1,091 242 849
ほとんど吸わない 9 4 7 4 6 1 6 5 3 45 18 27
ときどき吸う 24 6 18 5 2 4 7 8 3 77 20 57
1日10本程度吸う 44 13 34 18 8 10 13 17 7 164 53 111
1日1箱程度 44 20 37 11 10 17 17 28 11 195 100 95
1日2箱以上 3 0 0 2 1 1 3 4 0 14 11 3
過去に喫煙習慣があったが、断煙した 97 25 94 43 31 23 29 39 18 399 138 261
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q74. 喫煙の習慣

昔も今も全く吸わない

ほとんど吸わない

ときどき吸う

1日10本程度吸う

1日1箱程度

1日2箱以上

過去に喫煙習慣があったが、断煙した

 
 

 
Q75. 飲酒の習慣

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

全く飲まない 79 26 67 35 31 31 24 46 18 357 110 247
ほとんど飲まない 148 30 115 55 40 32 26 50 24 520 136 384
ときどき飲む 215 58 178 78 69 56 59 71 23 807 233 574
ほぼ毎日缶ビール（350ml）にして1本程度 50 13 39 20 19 13 17 9 13 193 51 142
ほぼ毎日缶ビール（350ml）にして3本程度 22 4 19 12 5 6 9 7 6 90 43 47
ほぼ毎日缶ビール（350ml）にして5本以上 5 2 0 5 0 0 3 3 0 18 9 9
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q75. 飲酒の習慣

全く飲まない

ほとんど飲まない

ときどき飲む

ほぼ毎日缶ビール（350ml）にして1本程度

ほぼ毎日缶ビール（350ml）にして3本程度

ほぼ毎日缶ビール（350ml）にして5本以上
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Q76. ギャンブルの習慣

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

全くしない 172 32 146 80 64 50 34 52 36 666 149 517
ほとんどしない 120 26 92 39 24 31 34 43 12 421 109 312
年に数回程度する 130 42 107 49 42 40 37 44 17 508 134 374
月に1回程度する 43 13 36 14 11 7 9 21 10 164 71 93
週に1回程度する 49 17 35 19 18 10 24 20 9 201 107 94
ほとんど毎日する 5 3 2 4 5 0 0 6 0 25 12 13
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q76. ギャンブルの習慣

全くしない

ほとんどしない

年に数回程度する

月に1回程度する

週に1回程度する

ほとんど毎日する

 
 

 

Q77. 高校時代のクラブ活動

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

運動系クラブを熱心にやっていた 89 25 62 35 31 26 32 26 17 343 116 227
一応、運動系クラブに入っていた 68 32 72 38 24 23 25 30 9 321 114 207
文化系クラブを熱心にやっていた 95 19 76 34 28 21 22 18 18 331 74 257
一応、文化系クラブに入っていた 110 23 93 46 40 33 22 48 21 436 97 339
入っていなかった 157 34 115 52 41 35 37 64 19 554 181 373
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  
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25.8

25.0

22.0
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24.2
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26.6
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q77. 高校時代のクラブ活動

運動系クラブを熱心にやっていた

一応、運動系クラブに入っていた

文化系クラブを熱心にやっていた

一応、文化系クラブに入っていた

入っていなかった

 
 

 

 

 



71 
 

Q78. 高校時代の遅刻・欠席状況

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

ほとんどない（1つの学期に0～2回程度） 293 77 241 135 109 90 74 108 45 1,172 330 842
少しあった（1つの学期に3～5回程度） 131 38 108 46 38 28 41 43 20 493 139 354
どちらかというと多い方（1つの学期に10回以上） 68 16 60 16 15 16 14 28 13 246 81 165
卒業に差し支える可能性があった（回数が多く、学校から警告を受けた） 27 2 9 8 2 4 9 7 6 74 32 42
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q78. 高校時代の遅刻・欠席状況

ほとんどない（1つの学期に0～2回程度）

少しあった（1つの学期に3～5回程度）

どちらかというと多い方（1つの学期に10回以上）

卒業に差し支える可能性があった（回数が多く、学校から警告を受けた）

 
 

 
Q79. 中学3年生の頃の成績

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

上のほう 113 26 108 37 30 26 28 26 22 416 122 294
やや上のほう 144 28 133 50 43 36 36 42 29 541 150 391
真ん中あたり 157 41 112 66 67 47 47 68 20 625 159 466
やや下のほう 48 22 36 29 11 17 17 28 8 216 69 147
下のほう 53 12 25 20 10 10 7 19 5 161 70 91
覚えていない 4 4 4 3 3 2 3 3 0 26 12 14
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  
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1.6

0.0

1.3

2.1

1.0
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q79. 中学3年生の頃の成績

上のほう

やや上のほう

真ん中あたり

やや下のほう

下のほう

覚えていない

 
 

 

 

 



72 
 

Q80_1. 派遣に関する法律改正の理解状況(問.労働者の派遣期間は、専門的業種を除いて、最長で3年から4年に変更される見込みがある）

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

そうではない 462 114 358 175 152 117 115 159 75 1,727 500 1,227
その通りだ 57 19 60 30 12 21 23 27 9 258 82 176
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  

89.0

85.7

85.6

85.4

92.7

84.8

83.3

85.5

89.3

87.0

85.9

87.5

11.0

14.3

14.4

14.6

7.3

15.2

16.7

14.5

10.7

13.0

14.1

12.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q80_1. 派遣に関する法律改正の理解状況(問.労働者の派遣期間は、専門的業種を除いて、最長で3年から4年に変更される見込みがある）

そうではない

その通りだ

 
 

 

Q80_2. 派遣に関する法律改正の理解状況（問.日雇い派遣労働は原則禁止される見込みがある）

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

そうではない 205 47 166 125 109 95 64 87 44 942 212 730
その通りだ 314 86 252 80 55 43 74 99 40 1,043 370 673
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q80_2. 派遣に関する法律改正の理解状況（問.日雇い派遣労働は原則禁止される見込みがある）

そうではない

その通りだ
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Q80_3. 派遣に関する法律改正の理解状況（問.業務処理請負は原則禁止される見込みがある）

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

そうではない 436 118 354 178 146 129 120 165 77 1,723 503 1,220
その通りだ 83 15 64 27 18 9 18 21 7 262 79 183
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  
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13.2
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q80_3. 派遣に関する法律改正の理解状況（問.業務処理請負は原則禁止される見込みがある）

そうではない

その通りだ

 
 

 

Q80_4. 派遣に関する法律改正の理解状況（問.派遣会社には、派遣料金と派遣労働者の賃金の差額（マージン）などの情報公開が義務化される見込みがある）

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

そうではない 311 83 268 145 104 94 79 114 56 1,254 348 906
その通りだ 208 50 150 60 60 44 59 72 28 731 234 497
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  
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66.7

63.2
59.8

64.6

40.1
37.6
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31.9
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36.8
40.2

35.4
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q80_4. 派遣に関する法律改正の理解状況（問.派遣会社には、派遣料金と派遣労働者の賃金の差額（マージン）などの情報公開が義務化される見込みが

ある

そうではない

その通りだ

 
 

 

 

 

 



74 
 

Q80_5. 派遣に関する法律改正の理解状況（問.今後は、グループ企業内の派遣会社が同じグループ企業に労働者を派遣することができなくなる見込みがある）

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

そうではない 421 114 365 171 140 122 106 154 68 1,661 458 1,203
その通りだ 98 19 53 34 24 16 32 32 16 324 124 200
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  
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14.3
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q80_5. 派遣に関する法律改正の理解状況（問.今後グループ企業内の派遣会社が同じグループ企業に労働者を派遣できなくなる見込みがある）

そうではない

その通りだ

 
 

 

Q80_6. 派遣に関する法律改正の理解状況（問.正しいと思うものはひとつもない)

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

そうではない 435 109 341 137 103 88 110 144 55 1,522 478 1,044
その通りだ 84 24 77 68 61 50 28 42 29 463 104 359
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  
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79.7
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82.1

74.4
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37.2
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23.3

17.9

25.6
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q80_6. 派遣に関する法律改正の理解状況（問.正しいと思うものはひとつもない)

そうではない

その通りだ

 
 

 

 

 

 



75 
 

Q81. 公的雇用保険加入状況

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

加入している 169 113 338 56 93 51 115 26 10 971 230 741
加入していない 281 17 58 109 61 68 16 129 60 799 279 520
よく分からない 69 3 22 40 10 19 7 31 14 215 73 142
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  

32.6

85.0

80.9

27.3

56.7

37.0

83.3

14.0

11.9

48.9

39.5

52.8
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11.6
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40.3

47.9

37.1

13.3

2.3

5.3

19.5

6.1

13.8

5.1

16.7

16.7

10.8

12.5

10.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q81. 公的雇用保険加入状況

加入している

加入していない

よく分からない

 
 

 
Q82. 公的医療保険加入状況

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

「健康保険」に加入している 197 102 340 80 120 72 114 36 18 1,079 221 858
「国民健康保険」に加入している 248 22 57 97 34 48 21 108 55 690 261 429
加入していない 44 7 13 16 4 11 1 31 4 131 60 71
よく分からない 30 2 8 12 6 7 2 11 7 85 40 45
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  
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81.3

39.0
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0.7

16.7

4.8
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8.3
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6.9

3.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q82. 公的医療保険加入状況

「健康保険」に加入している

「国民健康保険」に加入している

加入していない

よく分からない
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Q83. 公的年金加入状況

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

「厚生年金」に加入している 128 101 321 44 86 46 114 9 5 854 194 660
「国民年金」に加入している 249 23 64 114 57 57 16 122 52 754 229 525
加入していない 106 5 22 33 12 26 7 40 17 268 113 155
よく分からない 36 4 11 14 9 9 1 15 10 109 46 63
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  
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33.3
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34.8
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11.6

65.6

61.9

38.0

39.3
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16.1
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5.1

21.5

20.2

13.5

19.4

11.0

6.9
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2.6

6.8

5.5

6.5

0.7

8.1

11.9

5.5

7.9

4.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q83. 公的年金加入状況

「厚生年金」に加入している

「国民年金」に加入している

加入していない

よく分からない

 
 

 
Q84. 生活保護給付受給状況

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

受けている 4 0 1 2 0 0 1 8 2 18 8 10
申請中、あるいは申請したいと考えている 6 3 1 3 0 0 1 5 0 19 14 5
受けていない 505 129 413 195 161 134 135 172 80 1,924 549 1,375
よく分からない 4 1 3 5 3 4 1 1 2 24 11 13
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  
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1.9

0.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q84. 生活保護給付受給状況

受けている

申請中、あるいは申請したいと考えている

受けていない

よく分からない
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Q85_1. 過去1年の生活状態(家族あるいは自分が必要とする食糧が金銭的な理由で買えない)

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

全くない 379 97 349 156 136 117 117 131 64 1,546 416 1,130
まれにある 80 26 44 33 20 14 16 35 11 279 91 188
時々ある 38 10 21 13 8 5 5 13 6 119 49 70
よくある 22 0 4 3 0 2 0 7 3 41 26 15
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  
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1.4
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2.1

4.5

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q85_1. 過去1年の生活状態(家族あるいは自分が必要とする食糧が金銭的な理由で買えない)

全くない

まれにある

時々ある

よくある

 
 

 
Q85_2. 過去1年の生活状態(家族が必要とする衣類が金銭的な理由で買えない)

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

全くない 341 88 310 129 119 97 98 112 59 1,353 374 979
まれにある 103 23 65 46 27 31 30 42 10 377 105 272
時々ある 38 11 32 25 14 5 7 15 7 154 54 100
よくある 37 11 11 5 4 5 3 17 8 101 49 52
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  
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71.0

60.2
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8.4

3.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q85_2. 過去1年の生活状態(家族が必要とする衣類が金銭的な理由で買えない)

全くない

まれにある

時々ある

よくある
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Q85_3. 過去1年の生活状態(必要な時に、金銭的な理由で医者にかかれない)

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

全くない 363 98 350 148 136 111 111 128 67 1,512 412 1,100
まれにある 78 20 34 37 16 17 19 29 9 259 87 172
時々ある 42 10 25 17 8 8 5 14 6 135 49 86
よくある 36 5 9 3 4 2 3 15 2 79 34 45
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q85_3. 過去1年の生活状態(必要な時に、金銭的な理由で医者にかかれない)

全くない

まれにある

時々ある

よくある

 
 

 
Q85_4. 過去1年の生活状態(必要な時に、金銭的な理由で歯医者にかかれない)

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

全くない 356 93 344 141 132 106 108 127 63 1,470 404 1,066
まれにある 74 21 41 34 20 20 21 27 9 267 89 178
時々ある 41 13 21 22 5 9 4 14 6 135 38 97
よくある 48 6 12 8 7 3 5 18 6 113 51 62
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q85_4. 過去1年の生活状態(必要な時に、金銭的な理由で歯医者にかかれない)

全くない

まれにある

時々ある

よくある
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Q86_1. 過去1年の生活状態(人（家族を含む）と1日に一回も話をしない)

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

全くない 346 97 320 148 138 114 116 114 62 1,455 367 1,088
まれにある 91 21 62 36 19 14 18 35 11 307 108 199
時々ある 43 11 24 12 4 8 2 20 4 128 55 73
よくある 39 4 12 9 3 2 2 17 7 95 52 43
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  
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61.3
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17.5

15.8

14.8

17.6

11.6

10.1

13.0
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q86_1. 過去1年の生活状態(人（家族を含む）と1日に一回も話をしない)

全くない

まれにある

時々ある

よくある

 
 

 
Q86_2. 過去1年の生活状態(友人・家族・親戚に会いに行くことが経済的にできない)

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

全くない 342 84 317 146 133 97 105 109 51 1,384 345 1,039
まれにある 93 22 65 39 14 35 22 36 18 344 115 229
時々ある 47 18 24 11 10 1 6 27 10 154 68 86
よくある 37 9 12 9 7 5 5 14 5 103 54 49
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q86_2. 過去1年の生活状態(友人・家族・親戚に会いに行くことが経済的にできない)

全くない

まれにある

時々ある

よくある
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Q86_3. 過去1年の生活状態(親戚の冠婚葬祭へ出席することが経済的にできない)

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

全くない 372 83 330 155 134 102 109 124 59 1,468 379 1,089
まれにある 82 27 55 28 20 29 20 32 15 308 104 204
時々ある 26 12 19 13 5 3 3 11 5 97 39 58
よくある 39 11 14 9 5 4 6 19 5 112 60 52
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  
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20.3

13.2

13.7

12.2

21.0

14.5

17.2

17.9

15.5

17.9

14.5

5.0

9.0

4.5

6.3

3.0

2.2

2.2

5.9

6.0

4.9

6.7

4.1

7.5

8.3

3.3

4.4

3.0

2.9

4.3

10.2

6.0

5.6

10.3

3.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q86_3. 過去1年の生活状態(親戚の冠婚葬祭へ出席することが経済的にできない)

全くない

まれにある

時々ある

よくある

 
 

 
Q86_4. 過去1年の生活状態(少しずつでも貯金をすることができない)

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

全くない 180 41 169 60 78 54 63 36 28 709 160 549
まれにある 98 32 120 53 33 28 24 31 11 430 94 336
時々ある 51 13 39 26 18 17 12 22 9 207 74 133
よくある 190 47 90 66 35 39 39 97 36 639 254 385
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  

34.7

30.8

40.4

29.3

47.6

39.1

45.7

19.4

33.3

35.7

27.5

39.1

18.9

24.1

28.7

25.9

20.1

20.3

17.4

16.7

13.1

21.7

16.2

23.9

9.8

9.8

9.3

12.7

11.0

12.3

8.7

11.8

10.7

10.4

12.7

9.5

36.6

35.3

21.5

32.2

21.3

28.3

28.3

52.2

42.9

32.2

43.6

27.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q86_4. 過去1年の生活状態(少しずつでも貯金をすることができない)

全くない

まれにある

時々ある

よくある
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Q87_1. 自宅の物品所持状況(テレビ)

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

ある 495 127 398 201 160 137 134 178 82 1,912 549 1,363
必要ないので購入しない 16 6 12 0 2 1 2 7 2 48 25 23
経済的に購入できない 8 0 8 4 2 0 2 1 0 25 8 17
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  

95.4

95.5

95.2

98.0

97.6

99.3

97.1

95.7

97.6

96.3

94.3

97.1

3.1

4.5

2.9

1.2

0.7

1.4

3.8

2.4

2.4

4.3

1.6

1.5

1.9

2.0

1.2

1.4

0.5

1.3

1.4

1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q87_1. 自宅の物品所持状況(テレビ)

ある

必要ないので購入しない

経済的に購入できない

 
 

 
Q87_2. 自宅の物品所持状況(定期購読の新聞) 　

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

ある 290 66 225 146 118 92 88 123 55 1,203 337 866
必要ないので購入しない 190 59 169 51 37 43 47 43 24 663 205 458
経済的に購入できない 39 8 24 8 9 3 3 20 5 119 40 79
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  

55.9

49.6

53.8

71.2

72.0

66.7

63.8

66.1

65.5

60.6

57.9

61.7

36.6

44.4

40.4

24.9

22.6

31.2

34.1

23.1

28.6

33.4

35.2

32.6

7.5

6.0

5.7

3.9

5.5

2.2

2.2

10.8

6.0

6.0

6.9

5.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q87_2. 自宅の物品所持状況(定期購読の新聞)

ある

必要ないので購入しない

経済的に購入できない
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Q87_3. 自宅の物品所持状況(自分用のスーツ)

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

ある 429 93 333 144 136 108 119 140 66 1,568 482 1,086
必要ないので購入しない 59 27 71 52 22 24 15 30 14 314 68 246
経済的に購入できない 31 13 14 9 6 6 4 16 4 103 32 71
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  

82.7

69.9

79.7

70.2

82.9

78.3

86.2

75.3

78.6

79.0

82.8

77.4

11.4

20.3

17.0

25.4

13.4

17.4

10.9

16.1

16.7

15.8

11.7

17.5

6.0

9.8

3.3

4.4

3.7

4.3

2.9

8.6

4.8

5.2

5.5

5.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q87_3. 自宅の物品所持状況(自分用のスーツ)

ある

必要ないので購入しない

経済的に購入できない

 
 

 
Q87_4. 自宅の物品所持状況(冷暖房機器（エアコン、ストーブ、こたつ等）)

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

ある 493 125 408 196 162 136 135 178 82 1,915 544 1,371
必要ないので購入しない 6 3 6 4 2 0 1 5 0 27 15 12
経済的に購入できない 20 5 4 5 0 2 2 3 2 43 23 20
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  

95.0

94.0

97.6

95.6

98.8

98.6

97.8

95.7

97.6

96.5

93.5

97.7

1.2

2.3

1.4

2.0

1.2

0.0

0.7

2.7

0.0

1.4

2.6

0.9

3.9

3.8

1.0

2.4

1.4

1.4

1.6

2.4

2.2

4.0

1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q87_4. 自宅の物品所持状況(冷暖房機器（エアコン、ストーブ、こたつ等）)

ある

必要ないので購入しない

経済的に購入できない
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Q87_5. 自宅の物品所持状況(電話（携帯電話を含む）)

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

ある 508 132 414 200 164 138 137 181 83 1,957 568 1,389
必要ないので購入しない 6 0 3 2 0 0 0 4 0 15 8 7
経済的に購入できない 5 1 1 3 0 0 1 1 1 13 6 7
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  

97.9

99.2

99.0

97.6

100.0

100.0

99.3

97.3

98.8

98.6

97.6

99.0

1.2

0.7

1.0

2.2

0.0

0.8

1.4

0.5

1.0

0.8

0.2

1.5

0.7

0.5

1.2

0.7

1.0

0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q87_5. 自宅の物品所持状況(電話（携帯電話を含む）)

ある

必要ないので購入しない

経済的に購入できない

 
 

 
Q87_6. 自宅の物品所持状況(パソコン)

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

ある 509 132 413 201 163 138 136 186 83 1,961 569 1,392
必要ないので購入しない 6 0 3 1 0 0 1 0 1 12 7 5
経済的に購入できない 4 1 2 3 1 0 1 0 0 12 6 6
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  

98.1

99.2

98.8

98.0

99.4

100.0

98.6

100.0

98.8

98.8

97.8

99.2

1.2

0.7

0.5

0.7

1.2

0.6

1.2

0.4

0.8

0.8

0.5

1.5

0.6

0.7

0.6

1.0

0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q87_6. 自宅の物品所持状況(パソコン)

ある

必要ないので購入しない

経済的に購入できない
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Q87_7. 自宅の物品所持状況(インターネットの接続)

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

ある 508 130 411 202 163 137 135 186 84 1,956 569 1,387
必要ないので購入しない 6 1 5 2 0 0 2 0 0 16 6 10
経済的に購入できない 5 2 2 1 1 1 1 0 0 13 7 6
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  

97.9

97.7

98.3

98.5

99.4

99.3

97.8

100.0

100.0

98.5

97.8

98.9

1.2

0.8

1.2

1.0

1.4

0.8

1.0

0.7

1.0

1.5

0.5

0.5

0.6

0.7

0.7

0.7

1.2

0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q87_7. 自宅の物品所持状況(インターネットの接続)

ある

必要ないので購入しない

経済的に購入できない

 

 

 
Q87_8. 自宅の物品所持状況(自動車・バイク・原付)

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

ある 367 107 284 152 138 117 109 137 66 1,477 429 1,048
必要ないので購入しない 110 14 103 38 20 14 22 35 14 370 96 274
経済的に購入できない 42 12 31 15 6 7 7 14 4 138 57 81
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  

70.7

80.5

67.9

74.1

84.1

84.8

79.0

73.7

78.6

74.4

73.7

74.7

21.2

10.5

24.6

18.5

12.2

10.1

15.9

18.8

16.7

18.6

16.5

19.5

8.1

9.0

7.4

7.3

3.7

5.1

5.1

7.5

4.8

7.0

9.8

5.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q87_8. 自宅の物品所持状況(自動車・バイク・原付)

ある

必要ないので購入しない

経済的に購入できない
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Q88. 普段の睡眠時間：時間

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

～4.0 18 5 12 8 5 2 2 3 2 57 20 37
4.3～5.0 63 27 65 19 23 15 19 16 8 255 69 186
5.1～6.0 158 44 150 55 55 49 47 40 26 624 174 450
6.2～7.0 170 45 146 61 59 45 47 65 22 660 197 463
7.2～8.0 88 11 41 49 18 23 22 47 21 320 97 223
8.1～9.0 11 0 3 9 4 4 1 9 3 44 14 30
9.5～ 11 1 1 4 0 0 0 6 2 25 11 14
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  

3.5

3.8

2.9

3.9

3.0
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1.4

1.6

2.4

2.9
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2.6
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13.8

8.6

9.5

12.8

11.9

13.3

30.4

33.1

35.9

26.8

33.5

35.5

34.1

21.5

31.0

31.4

29.9

32.1

32.8

33.8

34.9

29.8

36.0

32.6

34.1

34.9

26.2

33.2

33.8

33.0

17.0

8.3

9.8

23.9

11.0

16.7

15.9

25.3

25.0

16.1

16.7

15.9

2.1

0.7

4.4

2.4

2.9

0.7

4.8

3.6

2.2

2.4

2.1

2.1

0.8

2.0

3.2

2.4

1.3

1.9

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q88. 普段の睡眠時間：時間

～4.0

4.3～5.0

5.1～6.0

6.2～7.0

7.2～8.0

8.1～9.0

9.5～

 
 

 
Q89. 家族形態

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

本人のみ（単身） 100 36 99 20 11 13 25 40 14 358 164 194
本人と親 148 32 92 56 22 14 30 81 15 490 190 300
夫婦だけ 92 19 92 29 35 17 21 3 15 323 50 273
夫婦と親 4 1 3 1 2 3 2 1 0 17 3 14
夫婦と子供 74 23 58 66 68 59 36 11 26 421 80 341
夫婦と子供と親 16 3 14 5 8 16 8 6 7 83 20 63
片親と子供 18 5 9 6 8 7 5 11 4 73 15 58
片親と子供と親 4 2 1 4 3 1 1 0 0 16 1 15
夫婦と子供と親と夫婦の兄弟姉妹 2 1 1 2 0 1 1 2 0 10 2 8
その他 61 11 49 16 7 7 9 31 3 194 57 137
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  
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0.0

0.9
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4.9

5.1
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3.7
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4.1

0.8
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0.7

0.7
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3.6

9.8
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q89. 家族形態

本人のみ（単身）

本人と親

夫婦だけ

夫婦と親

夫婦と子供

夫婦と子供と親

片親と子供

片親と子供と親

夫婦と子供と親と夫婦の兄弟姉妹

その他
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Q90. 世帯の人数

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

1 101 35 99 21 12 13 24 43 14 362 163 199
2 165 33 132 47 48 27 36 36 26 550 126 424
3 116 31 96 58 33 25 36 57 15 467 141 326
4 94 26 59 60 52 47 30 27 18 413 103 310
5 29 7 24 15 13 13 4 13 9 127 31 96
6 12 1 6 4 5 10 6 6 0 50 14 36
7 2 0 2 0 0 2 1 3 2 12 3 9
8 0 0 0 0 1 0 1 1 0 3 1 2
9 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  
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31.0

27.7
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30.2
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23.3

23.0

28.3

20.1

18.1

26.1

30.6

17.9

23.5

24.2

23.2

18.1

19.5

14.1

29.3

31.7

34.1

21.7

14.5

21.4

20.8

17.7

22.1

5.6

5.3

5.7

7.3

7.9

9.4

2.9

7.0

10.7

6.4

5.3

6.8

2.3

0.8

1.4

2.0

3.0

7.2

4.3

3.2

2.5

2.4

2.6

1.4

0.7

1.6

2.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q90. 世帯の人数

1

2

3

4

5

6

7

8

9

 
 

 
Q91. 家計支持者

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

自分 143 68 143 38 28 21 66 51 42 600 299 301
自分以外の家族 341 59 249 158 134 110 63 111 37 1,262 237 1,025
どちらにも当てはまらない 35 6 26 9 2 7 9 24 5 123 46 77
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  

27.6

51.1

34.2

18.5

17.1

15.2

47.8

27.4

50.0

30.2

51.4

21.5

65.7

44.4

59.6

77.1

81.7

79.7

45.7

59.7

44.0

63.6

40.7

73.1

6.7

4.5

6.2

4.4

1.2

5.1

6.5

12.9

6.0

6.2

7.9

5.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q91. 家計支持者

自分

自分以外の家族

どちらにも当てはまらない
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Q92. 世帯の金銭的な援助受給状況

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

はい 91 14 25 27 19 12 16 30 8 242 84 158
いいえ 409 115 376 165 139 124 118 141 69 1,656 459 1,197
分からない 19 4 17 13 6 2 4 15 7 87 39 48
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  
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6.0

13.2

11.6

8.7
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16.1

9.5

12.2

14.4

11.3

78.8

86.5

90.0

80.5

84.8

89.9

85.5

75.8

82.1

83.4

78.9

85.3

3.7

3.0

4.1

6.3

3.7

1.4

2.9

8.1

8.3

4.4

6.7

3.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q92. 世帯の金銭的な援助受給状況

はい

いいえ

分からない

 
 

 
Q93. 2008年（2008年1月～12月）のボーナスを含めた税込総収入

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

なし 16 2 9 12 2 3 0 48 5 97 36 61
100万円未満 223 8 39 99 67 60 11 63 22 592 131 461
100～200万円未満 145 36 95 56 60 48 36 47 15 538 137 401
200～400万円未満 88 74 235 17 25 17 60 17 16 549 188 361
400～600万円未満 13 8 18 2 1 4 22 1 8 77 43 34
600～800万円未満 4 2 4 1 3 1 4 1 6 26 17 9
800～1,000万円未満 1 1 1 1 0 1 0 0 5 10 5 5
1,000～1,200万円未満 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1
2,000万円以上 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0
分からない 29 2 16 17 6 4 5 9 6 94 24 70
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  
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29.8
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32.9
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22.7
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36.6

34.8
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25.3

17.9

27.1

23.5
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17.0

55.6

56.2

8.3

15.2

12.3

43.5

9.1
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27.7

32.3

25.7
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4.3

1.0

0.6

2.9

15.9
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3.9
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2.4
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2.9
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2.9

6.0
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2.9

3.6

4.8

7.1

4.7

4.1

5.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q93. 2008年（2008年1月～12月）のボーナスを含めた税込総収入

なし

100万円未満

100～200万円未満

200～400万円未満

400～600万円未満

600～800万円未満

800～1,000万円未満

1,000～1,200万円未満

2,000万円以上

分からない
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Q94. 世帯全体の2008年（2008年1月～12月）のボーナスを含めた税込総収入

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

なし 4 1 3 6 1 0 1 7 4 27 9 18
100万円未満 15 0 3 11 3 0 0 13 2 47 22 25
100～200万円未満 35 6 6 9 10 4 4 23 2 99 40 59
200～400万円未満 76 21 51 44 21 25 20 30 16 304 102 202
400～600万円未満 81 25 64 35 29 34 29 21 13 331 83 248
600～800万円未満 66 17 66 20 39 26 19 7 10 270 43 227
800～1,000万円未満 31 9 40 13 19 9 8 3 7 139 19 120
1,000～1,200万円未満 16 4 17 5 11 4 5 1 4 67 12 55
1,200～1,400万円未満 7 0 2 2 1 1 4 1 1 19 2 17
1,400～1,600万円未満 2 0 6 1 1 1 0 0 0 11 0 11
1,600～1,800万円未満 0 0 3 0 1 2 2 0 0 8 1 7
1,800～2,000万円未満 3 0 1 0 0 0 1 0 1 6 0 6
2,000万円以上 1 0 0 1 1 2 2 0 1 8 2 6
分からない 82 14 57 38 16 17 18 40 9 291 83 208
計 419 97 319 185 153 125 113 146 70 1,627 418 1,209  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q94. 世帯全体の2008年（2008年1月～12月）のボーナスを含めた税込総収入

なし

100万円未満

100～200万円未満

200～400万円未満

400～600万円未満

600～800万円未満

800～1,000万円未満

1,000～1,200万円未満

1,200～1,400万円未満

1,400～1,600万円未満

1,600～1,800万円未満

 
 
Q95. 父親の最終学歴

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

小中学校　卒業 93 27 77 42 44 32 29 34 7 385 109 276
高等学校　中退 16 5 10 4 2 2 4 5 0 48 17 31
高等学校　卒業 179 55 147 76 54 52 40 69 29 701 197 504
短期大学　中退（高専等を含む） 1 0 0 2 0 1 1 0 0 5 2 3
短期大学　卒業（高専等を含む） 22 5 21 6 4 3 6 7 2 76 17 59
大学　中退 13 4 4 2 3 2 7 3 0 38 13 25
大学　卒業 119 18 98 40 38 29 27 38 28 435 124 311
大学院修士課程　中退 0 0 1 0 0 1 0 0 0 2 0 2
大学院修士課程　修了 9 3 2 1 0 0 1 0 1 17 7 10
大学院博士課程　中退 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0
大学院博士課程　修了 2 1 3 1 1 1 2 0 1 12 2 10
分からない 65 15 55 31 17 15 21 30 16 265 93 172
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q95. 父親の最終学歴

小中学校 卒業

高等学校 中退

高等学校 卒業

短期大学 中退（高専等を含む）

短期大学 卒業（高専等を含む）

大学 中退

大学 卒業

大学院修士課程 中退

大学院修士課程 修了

大学院博士課程 中退

大学院博士課程 修了
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Q96. 母親の最終学歴

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

小中学校　卒業 107 34 78 49 43 37 33 43 6 430 130 300
高等学校　中退 6 4 7 4 1 3 3 1 2 31 8 23
高等学校　卒業 252 61 206 101 79 60 60 86 42 947 262 685
短期大学　中退（高専等を含む） 0 1 0 2 1 0 0 0 0 4 1 3
短期大学　卒業（高専等を含む） 52 11 51 16 18 15 14 12 10 199 47 152
大学　中退 8 1 1 0 0 0 0 1 1 12 2 10
大学　卒業 34 6 29 9 9 10 9 10 8 124 40 84
大学院博士課程　修了 0 1 0 1 0 0 0 0 0 2 0 2
分からない 60 14 46 23 13 13 19 33 15 236 92 144
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  
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49.3

49.3

48.2

43.5

43.5

46.2

50.0

47.7

45.0

48.8

10.0

8.3

12.2

7.8

11.0

10.9

10.1

6.5

11.9

10.0

8.1

10.8

6.6

4.5

6.9

4.4

5.5

7.2

6.5

5.4

9.5

6.2

6.9

6.0

11.6

10.5

11.0

11.2

7.9

9.4

13.8

17.7

17.9

11.9

15.8

10.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q96. 母親の最終学歴

小中学校 卒業

高等学校 中退

高等学校 卒業

短期大学 中退（高専等を含む）

短期大学 卒業（高専等を含む）

大学 中退

大学 卒業

大学院博士課程 修了

分からない

 
 

 

Q97. 同居家族全体が所有している住宅、土地などの資産

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

所有していない 174 48 157 44 41 36 46 48 29 623 192 431
500万円未満 19 7 15 15 8 7 5 13 5 94 41 53
500～1,000万円未満 34 12 13 12 12 9 6 13 1 112 41 71
1,000～1,500万円未満 21 6 20 13 6 13 8 9 4 100 33 67
1,500～2,000万円未満 14 5 14 7 10 7 8 8 3 76 20 56
2,000～3,000万円未満 25 3 20 10 14 7 14 7 5 105 27 78
3,000～4,000万円未満 11 2 9 6 6 5 4 3 4 50 6 44
4,000～5,000万円未満 9 1 8 2 4 4 0 3 4 35 7 28
5,000万円～1億円未満 8 1 4 2 4 3 1 2 4 29 13 16
1億円以上 2 0 3 0 0 1 2 0 4 12 3 9
分からない 202 48 155 94 59 46 44 80 21 749 199 550
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  
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31.9
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25.0

37.7

34.2

39.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q97. 同居家族全体が所有している住宅、土地などの資産

所有していない

500万円未満

500～1,000万円未満

1,000～1,500万円未満

1,500～2,000万円未満

2,000～3,000万円未満

3,000～4,000万円未満

4,000～5,000万円未満

5,000万円～1億円未満

1億円以上

分からない
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Q98. 同居家族全体の金融資産残高（預貯金・株・保険等）

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

250万円未満 147 47 135 50 44 51 42 48 29 593 202 391
250～500万円未満 39 14 26 18 20 9 10 12 6 154 47 107
500～750万円未満 25 8 15 9 10 8 4 3 5 87 16 71
750～1,000万円未満 20 0 12 6 12 5 4 6 3 68 7 61
1,000～1,500万円未満 24 2 14 10 6 2 5 8 4 75 18 57
1,500～2,000万円未満 8 5 7 3 8 4 5 9 2 51 19 32
2,000～3,000万円未満 10 1 10 3 1 3 2 2 1 33 8 25
3,000万円～5,000万円未満 9 0 8 3 1 4 4 2 2 33 11 22
5,000万円～1億円未満 2 0 4 3 1 3 2 2 1 18 5 13
1億円以上 0 0 1 0 0 1 1 1 4 8 4 4
分からない 235 56 186 100 61 48 59 93 27 865 245 620
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  
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42.8

50.0

32.1

43.6

42.1

44.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q98. 同居家族全体の金融資産残高（預貯金・株・保険等）

250万円未満

250～500万円未満

500～750万円未満

750～1,000万円未満

1,000～1,500万円未満

1,500～2,000万円未満

2,000～3,000万円未満

3,000万円～5,000万円未満

5,000万円～1億円未満

1億円以上

分からない

 
 

 
Q99. 世帯には現在、負債（借金）有無

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

負債はない 217 60 205 83 66 50 58 96 40 875 259 616
負債がある 247 65 177 95 88 74 69 63 40 918 260 658
分からない 55 8 36 27 10 14 11 27 4 192 63 129
計 519 133 418 205 164 138 138 186 84 1,985 582 1,403  
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49.0
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43.9
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47.6

46.2

44.7

46.9

10.6

6.0
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8.0

14.5

4.8

9.7

10.8

9.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q99. 世帯には現在、負債（借金）有無

負債はない

負債がある

分からない
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Q100. 現在残っている住宅ローン状況

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

250万円未満 6 5 7 2 3 1 2 1 0 27 6 21
250～500万円未満 5 0 4 7 2 3 2 1 3 27 7 20
500～750万円未満 5 4 3 3 4 5 2 1 1 28 9 19
750～1,000万円未満 12 4 9 1 9 3 4 5 2 49 9 40
1,000～1,500万円未満 16 1 14 8 8 8 4 3 4 66 9 57
1,500～2,000万円未満 14 5 13 8 16 8 6 0 3 73 12 61
2,000～3,000万円未満 20 2 15 5 9 14 7 0 5 77 4 73
3,000万円以上 13 1 3 3 4 1 4 3 3 35 11 24
住宅ローンはない 112 31 79 36 21 24 31 34 13 381 147 234
分からない 44 12 30 22 12 7 7 15 6 155 46 109
計 247 65 177 95 88 74 69 63 40 918 260 658  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q100. 現在残っている住宅ローン状況

250万円未満

250～500万円未満

500～750万円未満

750～1,000万円未満

1,000～1,500万円未満

1,500～2,000万円未満

2,000～3,000万円未満

3,000万円以上

住宅ローンはない

分からない

 
 

 
Q101.住宅ローン以外で現在残っている負債額

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

住宅ローン以外の負債はない 65 9 48 23 36 27 20 14 9 251 40 211
1～50万円未満 34 11 34 16 5 9 11 15 5 140 41 99
50～100万円未満 32 12 23 9 5 14 11 8 5 119 36 83
100～200万円未満 17 12 15 11 13 10 8 5 5 96 34 62
200～300万円未満 19 5 18 7 7 5 6 6 6 79 33 46
300～500万円未満 16 1 4 1 5 1 3 1 5 37 19 18
500～750万円未満 2 0 2 0 1 1 1 1 0 8 4 4
750～1,000万円未満 2 3 1 0 2 0 2 1 0 11 3 8
1,000万円以上 4 2 4 1 1 2 2 0 0 16 5 11
分からない 56 10 28 27 13 5 5 12 5 161 45 116
計 247 65 177 95 88 74 69 63 40 918 260 658  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q101.住宅ローン以外で現在残っている負債額

住宅ローン以外の負債はない

1～50万円未満

50～100万円未満

100～200万円未満

200～300万円未満

300～500万円未満

500～750万円未満

750～1,000万円未満

1,000万円以上

分からない
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Q102.借り入れ（住宅ローンを除く）の拒否経験有無

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

ある 51 24 32 16 20 14 16 18 11 202 96 106
ない 169 34 131 61 60 53 46 40 27 621 139 482
分からない 27 7 14 18 8 7 7 5 2 95 25 70
計 247 65 177 95 88 74 69 63 40 918 260 658  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q102.借り入れ（住宅ローンを除く）の拒否経験有無

ある

ない

分からない

 
 

 

性別

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

男性 151 90 53 57 30 18 57 121 53 630 630 0
女性 402 57 379 153 135 123 84 84 44 1,461 0 1,461
計 553 147 432 210 165 141 141 205 97 2,091 630 1,461  
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41.0

45.4

69.9

100.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

性別

男性

女性
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年齢

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

18～25 45 11 23 10 9 13 10 16 4 141 47 94
26～30 93 30 78 30 16 14 16 42 9 328 222 140
31～35 115 33 120 44 31 29 26 30 15 443 327 165
36～40 117 25 109 38 27 31 21 47 16 431 315 190
41～45 92 23 61 38 34 20 19 25 17 329 248 215
46～50 55 20 23 27 27 13 19 21 19 224 157 240
51～55 15 4 12 7 8 9 14 11 8 88 59 265
56～60 11 1 2 9 6 6 7 9 7 58 27 290
61～65 7 0 3 5 4 6 7 4 1 37 11 315
66～69 3 0 1 2 3 0 2 0 1 12 11 1
計 553 147 432 210 165 141 141 205 97 2,091 630 1,461  

8.1

7.5

5.3

4.8

5.5

9.2

7.1

7.8

4.1

6.7

7.5

6.4

16.8

20.4

18.1

14.3

9.7

9.9

11.3

20.5

9.3

15.7

35.2

9.6

20.8

22.4

27.8

21.0

18.8

20.6

18.4

14.6

15.5

21.2

51.9

11.3

21.2

17.0

25.2

18.1

16.4

22.0

14.9

22.9

16.5

20.6

50.0

13.0

16.6

15.6

14.1

18.1

20.6

14.2

13.5

12.2

17.5

15.7

39.4

14.7

9.9

13.6

5.3

12.9

16.4

9.2

13.5

10.2

19.6

10.7

24.9

16.4

2.7

2.7

2.8

3.3

4.8

6.4

9.9

5.4

8.2

4.2

9.4

18.1

2.0

0.7

0.5

4.3

3.6

4.3

5.0

4.4

7.2

2.8

4.3

19.8

2.4

2.4

4.3

5.0

2.0

1.8

21.6

0.5

1.8

1.4

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

年齢

18～25

26～30

31～35

36～40

41～45

46～50

51～55

56～60

61～65

66～69

 
 

 
婚姻状態

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

既婚 196 49 166 105 110 97 69 24 49 865 164 701
未婚 321 86 236 92 41 38 54 160 35 1,063 422 641
離別 35 12 29 12 12 5 17 20 11 153 40 113
死別 1 0 1 1 2 1 1 1 2 10 4 6
計 553 147 432 210 165 141 141 205 97 2,091 630 1,461  

35.4

33.3

38.4

50.0

66.7

68.8

48.9

11.7

50.5

41.4

26.0

48.0

58.0

58.5

54.6

43.8

24.8

27.0

38.3

78.0

36.1

50.8

67.0

43.9

6.3

8.2

6.7

5.7

7.3

3.5

12.1

9.8

11.3

7.3

6.3

7.7

0.2

0.2

0.5

1.2

0.7

0.7

0.5

2.1

0.5

0.6

0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

婚姻状態

既婚

未婚

離別

死別
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同居家族人数（子どもの数）

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

0人 326 101 349 128 81 57 89 179 58 1,368 479 889
1人 44 15 34 29 30 29 22 10 19 232 50 182
2人 47 16 43 41 44 48 28 11 13 291 56 235
3人 9 0 4 12 9 6 2 5 6 53 9 44
4人 2 0 2 0 1 1 0 0 1 7 1 6
計 428 132 432 210 165 141 141 205 97 1,951 595 1,356  

76.2

76.5

80.8

61.0

49.1

40.4

63.1

87.3

59.8

70.1

80.5

65.6

10.3

11.4

7.9

13.8

18.2

20.6

15.6

4.9

19.6

11.9

8.4

13.4

11.0

12.1

10.0

19.5

26.7

34.0

19.9

5.4

13.4

14.9

9.4

17.3

2.1

0.9

5.7

5.5

4.3

1.4

2.4

6.2

2.7

1.5

3.2

0.6

0.7

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

同居家族人数（子どもの数）

0人

1人

2人

3人

4人

 
 

 

 

同居家族人数（配偶者有無）

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

あり 153 38 156 95 101 93 64 22 47 769 150 619
なし 275 94 276 115 64 48 77 183 50 1,182 445 737
計 428 132 432 210 165 141 141 205 97 1,951 595 1,356  

35.7

28.8

36.1

45.2

61.2

66.0

45.4

10.7

48.5

39.4

64.3

71.2

63.9

54.8

38.8

34.0

54.6

89.3

51.5

60.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

同居家族人数（配偶者有無）

あり

なし
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最終学歴

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.１か月
未満直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C2.１か月
以上直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C3.期間
の定めの
ない直接

雇用
（パート・
アルバイ

ト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 合計 E1.男性 E2.女性

中学校卒（在学中） 13 3 2 3 2 7 4 7 3 44 27 17
高校卒（在学中） 119 61 123 87 62 58 45 71 28 654 198 456
高等専門学校（在学中） 14 2 7 6 2 2 4 1 3 41 13 28
専門学校卒（在学中） 76 24 67 30 19 22 24 37 16 315 92 223
短大卒（在学中） 79 9 75 30 42 25 19 19 10 308 17 291
４年生大学卒（在学中） 112 31 151 49 34 26 41 62 34 540 215 325
大学院卒（在学中） 9 1 3 3 3 1 3 6 2 31 22 9
計 422 131 428 208 164 141 140 203 96 1,933 584 1,349  

3.1

2.3

0.5

1.4

1.2

5.0

2.9

3.4

3.1

2.3

4.6

1.3

28.2

46.6

28.7

41.8

37.8

41.1

32.1

35.0

29.2

33.8

33.9

33.8

3.3

1.5

1.6

2.9

1.2

1.4

2.9

0.5

3.1

2.1

2.2

2.1

18.0

18.3

15.7

14.4

11.6

15.6

17.1

18.2

16.7

16.3

15.8

16.5

18.7

6.9

17.5

14.4

25.6

17.7

13.6

9.4

10.4

15.9

2.9

21.6

26.5

23.7

35.3

23.6

20.7

18.4

29.3

30.5

35.4

27.9

36.8

24.1

2.1

0.8

0.7

1.4

1.8

0.7

2.1

3.0

2.1

1.6

3.8

0.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

最終学歴

中学校卒（在学中）

高校卒（在学中）

高等専門学校（在学中）

専門学校卒（在学中）

短大卒（在学中）

４年生大学卒（在学中）

大学院卒（在学中）

 
 

 

 

 

 

 


